Conep:xkanue

OCO0EHHOCTH MTHEBMATUYECKOTO TIPUBOJIA, TOCTOMHCTBA
MHEHOCTATKH . . . o v v v o e e e e e e e e e e e e

OrnpeziesieHne pa3MepoB UCTIOJIHUTEIBHBIX YCTPOHCTB
MHEBMATHYECKUX TIPHUBOZOB . . « o o v v oo oo e e e e e e e e e

Pacu@r TpaHCHOPTHBIX YCTPOMCTB. . . . . . v v v v oo oo e e e e o
BBIOOD IMIMHAPA . . . . o o o o
Teopernueckoe ycunue NUIMHAPOB IBycTOpoHHero aeiicteus (H). . . .
ITHEBMOIMIMHAPDL . . « « . o v o v o e e e e e e e e e e e
IMTueBmormmuaapsl cepur TBC (SC) . . . . . oo o oo 0oL
IMueBmormmuuapsi cepun VBC . . . . . . o 000000
IMueBmormmuuaps cepun SD . . . . . . L oL Lo oo
IMueBmormmuuapst cepun RAL . . . . . o000 00000
IMueBmormmuuaps cepun IAS. . . . . . . ... oo oL
IMueBmormmuapst cepu FVBC,FXBC . . . . . . .. .. ... ...
IMaeBMormmuuapsi cepun EN . . . . 0 0000000
IMaeBMormmuuapsi cepun SE . . . . 0 o oL o oo
IMHeBMOIMAMHAPBI cepun ST . . . . . . . ..o o
IMueBMormuHApb cepu SM. . . . . . . ..o o
IMuesmormmuuaps cepun VBZ . . . 0 o o o000 oo
IMueBmormmuapst cepun EXSM . . . o o oo 0 0000
IMHeBMormmHApbl cepu SGM . . . . . . . . . . .. L.
ITueBmo3axBatel cepur SHZ (mapa/ulenbHble) . . . . . . . . . . . . .
ITneBmo3axBarel cepun SHY (perdasksbie) . . . . . . .. .. .. ...
Kperuienus juist naeBMoumunapos cepun TBC (SC) . . . . . . . ..
Tum FA (Drasen) . . . . . . . o
Tun [(Cepbra) . . . . . o oo vt
Tun Y (JIBOMHAS CEPBra) . . . . . o v v v v v i e e
Tun CA (Handa). . . . . . . .o
Tun TC-M (LleHTpanbHas MOJBECKA C OMIOPAMH). . . . . . . . . . . .
Tun CB ([BoitHas mamda) . . . . . . . . ..o
Tum LB (YTONOK) . . . . . o o o s e s
Tun TC (LleHTpanbHas HOIBECKA) . . . . . . o o v v v v oo v o
Tun F (CaMOLEHTPUPYIOIIHUIACS IAPOBBIHA IAPHUP) . . . . . . . . . .
Tun B (HakoHeuHHK cO chepUUECKUM IAPHUPOM) . . . . . . . . . . .
I'epKOHOBBIC HATUUKHL . . . . « .« o ot e oo e et et e e e
HX-01R, HX-06R . . . . . ... . . .

AmnmapaTrypa MOATOTOBKH BO3IYXA. . . . . . . . o v oo v v vt .
B1oKu MOATOTOBKY BO3AYXa B COOPE . . . . . o o v v v vttt oo
DWIBTP — PETYIATOPBI . . . o v v v v v e e et e et e et e e e
PerymaTopsl aBICHHUS . . . . . . o v oo v v e e et e
DUIBTPBL. .« v v v v v e e e e
Peme DaBICHUS . . . . . . . . . . e
MacnopactubuiuTenu (JIyOpUKATOPBI) . . . . . o o o v v v oo
MaHOMETPBL . . .« v o v v v i e e e

DneMeHTHI TIOATOTOBKH BO3/lyXa, B3aNMO3aMEHIEMbIC
cnoponykumedd FESTO . . . . . ... ... ... ... L

ONEKTPOMArHUTHBIC KIAMAHBL . . . . . . . . . o oot v ottt oo
DJIEKTPOMAarHUTHBIC KJIAMAHbl CePUU ZS . . . . . . . . . . . . . . . .
DJIeKTpOMarHuTHBIC Kiananel cepun SLP. . . . . . . . ... L.
OneKTpoMarHuTHeIC Knamanel cepur UW. . . . . . . .. 0oL
DJeKTpOMarHUTHbIE KIamanel ceput EMC . . . . . . . . . . ... L.
DeKTpOMarHuTHeIE Kianansl cepun ESV . . .. 00000000
DJIeKTpOMarHuTHeIE Kiananel cepun Q22XD. . . . . . ... ... L.
DJeKTpOMarHuTHeIE Kianansl cepun ESP. . . . . ..o Lo L
DJIeKTPOMAarHUTHBIC Kianauel cepun ZSP. . . . . . . . ... ... ..
DnekrpomarauTHele kinanansl cepun SLC (EWSLC). . .. . . . . ..
TaiiMepsl A1 DNEeKTPOMATHUTHBIX KIAMAHOB . . . . . . . . . . . . . .
Cepus PUT. . . . . . . ..

KnanaHel ¢ THEBMOYIPABIEHUEM . . . . . . . . o v v oo oo o 37
DJeKTpOMarHUTHbIC Kianaubl cepun EQ . . . . . . . . . ... L. 37
TIHEBMOPACTIPEACIUTEIM . . « « o o v v v v e e e e e e e e e e e e 38
Cepust V221 . . . . 38
Cepuss V321 . . . . . 39
Cepust V32. . . . . o 40
Cepust V52. . . . 41
Cepua V53 . . . . . . o 42
PacnipenenuTeny ¢ THEBMATUYECKUM YIPABICHUEM . . . . . . . . . . 43
TInuThl U1 THEBMOPACTIPEACTUTEICH . . . . . o o o v v oo o o o 44
ITHeBMOpacmpesenuTeNy ¢ MEXaHUUECKUM PYIHBIM U HOKHBIM

YIPABIEHUEM . . o o o v oo e e e e e e 45
IMHeBMOKpanbl ceput MR . . . . . . . .o oo o 45
IMHeBMOKpanbl cepu R . . . . . . .. Lo 45
TIHeBMOKpanbl cepurt M. . . . . . . . ... 46
TMHeBmokpanbi cepur U . . . . . . . . ..o 46
IImeBmopbryarmcepun H . . . . . . . oo o000 47
IMueBmonenammcepun F. . . . . . . . ... oo 48
IMueBMOKHOMKM cepuu M . . . . . . . . ... L 49
IMHeBMOKHONKM cepun MJ. . . . . . . . ..o o 50
TabapuTHBIC PasMEPBl KHOTIOK. . . . . o . v v v o o v v v oo e o s 51
Pykostkmcepum L. . . . . ..o o 52
TIHEBMOAPOCCEIM . . . . . . . v i ittt 53
OOpAaTHBIC KIAMAHBIL . . . . .« o v v v e v e e e e e e e e e e 53
CKoNb3sIue (OTCEUHBIC) KIAMAHBL . . . . . . o v oo v v e o e o . 53
Knanan pyqHOM 3amopHbBIf . . . . . . ... 53
Knanasel OBICTPOTO BBIXJIOIA . . . o v v v v v o e e e e e e e e e 54
TepexuaHoii knanan (JIOrMYecKuit Kianan “mimm’™) . . . . . . . . . . . 54
Knanmas mimaBHOTO MYCKA . . .« o v v v v v v e e e e e e e e e 54
TTHEBMATHYECKUE TPYOKH . . . « « o v v v v oo o e e e e e e 55
ITommypeTaHoBBIE TPYOKH . . . . . . o . v oo v oot e 55
TTOMMOTUIICHOBBIE TPYOKH . . .« .« o v v oo e e i e e e e e 55
IMommamMumHble TPYOKH. . . . . . . . . oo oo oot 55
TTonMMACTEPOBBIC TPYOKM . . . . v v v v v v o e e e 56
Tnymmrenn . . ... Lo 56
BoictpopasséMuble coeuHeHns (OBICTPOCHEMBI) . . . . . . . . . . . 57
Cepust OBICTPOCHEMOB €BPONEHCKOTO CTAHAAPTA « . . . . . . . . . . . 57
Cepust OBICTPOCHEMOB SIMTOHCKOTO CTAHAAPTA . . « « « .« « o o . o o . . 57
DUTHHTH C KPAHOM .+ . . o v v v v e e e e e e e e e e e e e e e e e 58
DUTHHTH . . . o o oo e e e e e e e e e e e 58
OOyBOUHBIE TMUCTONETBl U PYUKH . . o o v v v v v e oo e o s 60



Oco0eHHOCTH MHEBMATHYECKOI0 MPUBOJA, TOCTOMHCTBA
U HEeIOCTATKH

ITneBmMaTnueckuit TIPABOJ MPUMCHACTCA B BCHTUIILIMOHHBIX CUCTEMAX, CUCTEMAaxX pOGOTOTeXHPIKPI, KpHOFeHHOf/‘I TCXHUKE, CBAPOYHOM MPOU3BOJICTBE, XUMUYECKOU
TIPOMBILIIIEHHOCTH, HéTKOﬁ, HHH.[GBOﬁ, FOpHO}IO6L]Ba}0H.Ieﬁ TIPOMBILIJIEHHOCTAX U MHOI'MX JAPYT'UX.

O6ractb 1 MaciTabbl IPUMEHEHHMS [THEBMATHYECKOTO TIPUBO/A OOYCIIOBICHBI €TI0 JOCTOMHCTBAMH M HEIOCTATKAMMU, BBITCKAIOIIMMHU U3 OCOOCHHOCTEH CBOWCTB
BO3yxa. B oTnume ot )KUIKOCTEH, IPUMEHIEMBIX B THAPOIPHBOAAX, BO3AYX, 00J1a1aeT BEICOKOH CKUMAEMOCTBIO X MAJIOH INIOTHOCTBIO B HCXOJJHOM aTMOC(HEepHOM
cocrostHuH (0KoJo 1,25 Kr/M 3), 3HaUUTEIILHO MEHBIIECH BI3KOCTBIO M OOJIBIICH TEKY4eCThIO.

Z[OCTOHHCTBZI NMHEBMATU4Y€CKOI0 NpuBOaAA.

1. ITpocToTa KOHCTPYKIHH H TEXHUYECKOT0 00CTyKUBAHMSI.

W3rorosnenue eraneil MHEBMOMAIIMH M ITHEBMOAIIAPATOB HE TPeOyeT BBICOKOH TOYHOCTH M3TOTOBIICHUS M I'€PMETH3ALUKM COCAMHEHUH, Onarojaps ToMy, 4To
BO3MOJKHBIC YTEUKH BO3/IyXa CyLIECTBEHHO HE CHIDKAIOT 3¢ dexTuBHoCTh padotsl u KII/[ cuctembl. BHemHne yTedkn BO3IyXa SKOJOTHYECKH Oe3BPEIHEI U OTHO-
CHUTEJBHO JIETKO YCTPAHSIOTCS.

2. ITo:xapo- H B3pbIBO0E30NACHOCTD.

Bnaronapﬂ OTOMY AJOCTOUHCTBY MHEBMONIPUBOA HE UMCET KOHKYPCHTOB I MEXaHU3aAUNA pa60T B YCJIOBUAX, OITACHBIX M3-3a BO3MOKHOCTH BOCIUIAMCHCHHUA U B3PbI-
Ba rasa v InbuUId, HAMPUMEDP B HIaxTax C OOMJIbHBIM BBIZICJICHUEM METaHa, B HEKOTOPBIX XUMHUYCCKUX MIPOU3BOACTBAX, HA MYKOMOJIbHBIX PEATIPUATHUAX, T.€. TaM, I1C
HEJOITyCTUMO HCKPOOOpa3oBaHUeE.

3. Hapé:xxHocTh paboThl B LIMPOKOM JHANA30He TeMIEPATYP, B YCIOBUSAX NbLIBHOI 1 BIAKHON OKpY Kalomeii cpeabl.

ITHeBMONIPHBOJ ABIISETCA €AUHCTBEHHBIM HaIEXKHBIM HCTOUHHKOM YHEPIUH JULS MEXaHU3aHU PaOOoT B IUTEHHOM U CBAPOUHOM IIPOU3BOICTBE, B Ky3HEUHO-IIPECCO-
BBIX II€XaX, B HEKOTOPBIX POM3BOACTBAX I10 IOOBIYE U IepepaboTKe ChIpbs U Jp. biarogaps BEICOKOI HaI&KHOCTH ITHEBMOIIPUBOJ] YaCTO HCIIOIb3yeTCsl B TOPMO3-
HBIX CHCTEMaX MOOMIBHBIX U CTAlIMOHAPHBIX MAIIUH.

4. BricTpoaeiicTBue.

INocTynarensHOE MBIKEHUE INTOKA MHEBMOLMIMHAPA BO3MOXKHO 10 15 M/c u Gornee, a 4acToTa BpaIlCHHs BBIXOAHOTO Bajia HEKOTOPBIX ITHEBMOMOTOPOB (TTHEB-
Motyp6uH) 10 100 000 06/MHH. DTO JOCTOMHCTBO B MOJHOW Mepe pealn3yeTcs B MPUBOAAX HUKINYECKOTO ACHCTBHSI, 0COOCHHO ISl BBICOKOTIPOM3BOIUTEILHOTO
000pyI0BaHNUs, HAMPUMED B MAHHITYJSTOPAX, IPECCaX, MAIIMHAX TOYCYHON CBAPKH, B TOPMO3HBIX H (QUKCHPYIOIINX YCTPOHCTBAX, TPUYEM yBEIHICHHE KOTUIECTBA
OJIHOBPEMEHHO cpabaThIBAIONIMX THEBMOLMIMHPOB (HAIIPUMEp B MHOTOMECTHBIX MPHCIIOCOOICHHSIX JUIs 3aKUMa JieTasleil) IpakTHUeCcKy He CHIDKAeT BpeMs cpa-
GarpiBans. bosbImast CKOPOCTH BPAIIATEIBHOTO IBHKCHUS HCIIONIB3YETCS B MIPHBOJIAX CEMAPaTopoB, IMEHTPUMYT, NUTH(OBAIBHBIX MAIIHH, OOPMAIIIH U 1.

5. Bo3MO:KHOCTD IepeIaud MHeBMOIHEPTHH HA OTHOCHTEIBHO 00JIbIIINE PACCTOSIHHS 10 MATHCTPAILHBIM TPYGONMPOBOAAM H CHAGKeHHe CKATHIM BO3AYXOM
MHOTHX IOTpeduTe.Ieil, HApHMep, B 2KeJIe3HOJ0POKHOM TPaHCcIopTe.

6. OTcyTcTBHE HEOOX0IMMOCTH B 3aLIUTHBIX YCTPOICTBAX OT Meperpy3KH AaBJe¢HHEM y OTpeduTe e,
TpeOyeMblii pesien JaBleHUs BO3AyXa yCTaHABINBACTCA OOIIUM MIPEI0XPaHUTEIbHBIM KIAIlaHOM, HAXOAIMUMCS Ha HICTOYHHKAaX IMHeBModHepruu. [TneBMoBHraTe-
JIM MOT'YT OBITB ITOJTHOCTBIO 3aTOPMOXKEHBI 03 ONACHOCTH ITOBPEKICHUS, 1 HAXOAUTHCS B 9TOM COCTOSIHUHU JUTUTEIEHOE BPEMsL.

7. Be3onacHoCTb 1151 06cny)lmnam1uer0 nepcoHaJjia npu COOTI0IeHNH 00IIUX npaBuJI, HCKIIOYA0IIUX MexXaHHYeCKHit TpaBMaTHU3M.

8. YiyduieHue npoBeTpuBaHus padoyero NpoCTPAHCTBA 32 CYET OTPAGOTAHHOIO BO3AyXa.
DT0 CBOMCTBO OCOOCHHO IMOJIE3HO B TOPHBIX BBIPAOOTKAX M MOMEIICHUSIX XUMHYECKUX M METaJII000padaThIBalOIUX IPOH3BOJICTB.

9. HeuyBCTBHTEJIBbHOCTH K PAJIHALIHOHHOMY H 3JIEKTPOMATHUTHOMY H3JIy4eHHIO.
DT0 IOCTOMHCTBO HIMPOKO UCHOJB3YETCsl B CUCTEMAX YIPABIEHHUs KOCMHYECKON, BOGHHOM TEXHUKOM, B aTOMHBIX PEaKTOpaX M T.II.

HeCMOTp}I Ha BBIIICOINMUCAHHBIE JOCTOMHCTBA, IPUMEHAEMOCTD ITHEBMOIIPHUBOJa OTPAHUYIMNBACTCSA B OCHOBHOM 3KOHOMHYECKUMU COOGpa)KeHI/ISIMI/I 13-3a OOJIBIINX
TIOTEPh DHCPIUM B KOMIIPECCOPAX U MHECBMOJABUTATCIIAX, & TAKIKE APYTUX HEAOCTATKOB, OITMCAHHBIX HUKC.

1. BeicOKasi CTOMMOCTbL ITHEBMOIHEPIUH.

KIIJI nueBmonpuBona o0br4HO 5-15 %. Bo mHorux cimydasx KIIJ moxer 6biTh 1 % 1
Mmenee. [To 3Toil mpHYHHE MHEBMONPUBO HE NPUMEHSCTCS B MAllMHAX C JUTHTEJIBHBIM
PEeXKUMOM pabOTHI U OOIBLION MOIIHOCTH, KPOME yCIIOBHM, HCKITIOUAIOIINX IPHMEHEHHE
9IIEKTPOIHEPrHu (HAIpUMep, TOPHOIOOBIBAIOIINE MALINHEI B [IAXTaX, OHACHBIX COAEP-
JKQaHHEM Ta3a).

2. OTHOCHTEJBbHO §0/1b1I0Ii Bec M radapuThl MHEBMOMAIIMH M3-32 HU3KOI0 padoye-
IO IaBJIeHHs.

3. TpyaHocTb obecneyeHus CTa0MIbHOI CKOPOCTH IBHKEHHS BBIXOJHOI0 3BEHA NPHU
nepeMeHHON BHeUIHeil Harpy3Ke U ero (PMKCAIMU B POMEKYTOUHOM IOJIOKEHUH.
HecMmoTpst Ha 3TO, MEXaHHYECKHE XapaKTePUCTHKN MTHEBMOIIPHBOJIA B HEKOTOPBIX CITyda-
SIX SIBJISIFOTCSI M €70 JOCTOMHCTBOM.

4. Bpicokuii ypoBeHb 11yma, focTurarommii 95-130 1b npu oTcyTcTBHM CpeaCTB s
€ro CHHKEeHHs.

Hanbonee NIyMHBIMH SIBISIIOTCSI TIOPIIHEBEIE KOMIIPECCOPHI M ITHEBMOJIBHIATEIIH, OCO-
OCHHO ITHEBMOMOIIOTHI H APYTHEe MEXaHU3MBI yIapHO- UKINIECKOTO JCHCTBHS.

5. MaJiasi CKOpPOCTh Nepeiaun CHruaja (ynpapJsiiolero HMIyJibca), YT0 NPUBOIUT
K 3a1a3bIBAHHIO BBLINOJIHEHHsI onlepanuii.

CKOpOCTb IPOXOJKAEHUS CUTHAJIA paBHA CKOPOCTH 3ByKa U, B 3aBUCUMOCTH OT JaBJIEHUS
BO3JyXa, COCTaBIsieT mpumepHo ot 150 1o 360 m/c.

Hepe‘II/ICHeHHBIe HEOOCTAaTKU MOT'yT OBITH YCTpaHEHBI IPUMEHEHUEM KOM6I/IHI/IpOBaHHI>IX
TTHEBMODJJICKTPUYCCKUX MIIA ITHEBMOTUIPABIINYCCKUX ITPUBOIOB.

‘gg NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru



OnpenesieHue pa3MepoB UCIIOJHUTEJIbHBIX YCTPOUCTB
IMMHEBMATHYECKHUX NPUBO/I0B

BricTpozeiicTBre ITHEBMOIIPUBO/A OIIPEILIISIETCs IPOITYCKHOM CIOCOOHOCTBIO ITOABOSIIEH U BBIXJIONHON MarucTpaieil. [looToMy mapamerpsl MarucTpaiei JomK-
HBI BBIOUpAThCS B COOTBETCTBHE C 3aJaHHBIM BPeMEHEM cpabaTblBaHUs yCTpolicTBa. OfHAKO Ha MPAKTHKE CeYeHHE TPYOOIPOBOAA M yCTaHABIMBAcMOH Ha HEM
anmnaparypsl, BEIOUpaeTcs: 0OBIYHO PaBHBIM IIPOXOJHOMY CEUECHHIO IIPHCOEIMHHUTEIBHBIX KAaHAIOB K MCIIOJHUTEIIBHOMY YCTPOUCTBY, HE3aBUCHMO OT TpeOyeMoro
ObIcTponelicTBHSA. B GONBIIMHCTBE CllydaeB pe3ylIbTaToM TaKOTO BEIOOPA SIBIACTCS MIIH M3/IUIIHSS BeIUIHNHA IPOIyCKHOH CIOCOOHOCTH CUCTEMBI, UTO BEIET K yBe-
JIMYCHHIO e€ radapyuTOB, TN HEJOCTaTOUHAs e€ BEJIMYHMHA, B PE3YJIbTaTe Yero He 00eCreynBaeTCsl CKOPOCTh CPAabaThIBAHUS CUCTEMBI.

3asKuMHbIE YCTPOICTBA XapaKTePU3yIOTCS MaJIoil BETMYMHON pabovero Xo/a u He3HaYUTEIbHON HArpy3KOW B MEPHOJ IBKKCHUS pabodero oprata.

[lomans NonepevHoro Ce4eH s MHEBMOIMIMHIPA S ONPENIENSETCs 110 3a1aHHoMy yeunmio F, - sakuma nzzienns. C yuéroM kos(duiuenTa 3amnaca rnojaraeM, 410
9TO yCUIIUe CO3aETCs NPH JaBieHuu B paboueii nonocty, pasuom 0,9p , e p - IaBICHUE B MATUCTPAIM, - aTMOC(EPHOE NaBICHUE.

F,.=S0.9p,p,,) )
S=F,,/(P(0.9-P_ /P ) @
S=nD*/4 3)

W3 dopmyast (3) onpenernsiem auamerp D mHEBMOLMINHIPA.

Pacuét TpaHCHIOPTHBLIX YCTPOICTB

Ecin mITOK HCIIOTHUTENIBHOTO YCTPOUCTBA PACIOIOKEeH TOPU30HTAIBHO, TO B IEPHO JABMIKEHUS paboyero opraHa Ha MopIIeHb JeHCTBYeT Cuiia:
F=F +F,, “)
e F -cuna tpenus, F,- Macca nepemeraemoro rpysa.
TIpu BepTHKAIBHOM PACHONIOKEHUHU THEBMOIMIMH/IPA CyMMapHOE YCHIIHE Ha TOPIITHE:
F=F +F +F <(p,-p,,,)S, (5)
e F 4~ BEC MOPIIHS.

I[Hﬂ ONPEACIICHUS TUIOIIAAN ITOTIEPEYHOIO CEUCHUSA S ITHEBMOLWJINH/pA 3a/1aTUM ITapaMETp HaArpy3Ku:

n=F/p S (6)
n 0,5 | 0,6 | 0,63 | 0,65
p,» 6ap 4 5 6 7

HpI/I TOPU30HTAJILHOM PACIOJIOKECHNN ITHEBMOLIMIIMH/pA:

F=F +F, (O]
n=(F +F,)/(p,S) ®)
Ha ocHOBaHMU NPaKTHUYECKUX MCCIIEIOBAHMUIL:

F =oF=a(F +F)), )
orkyna F=F (o/(1-0)) (10)

rae o =0,2490,3 — ko3 GUIHEHT, YUUTHIBAIOIINNA CUITY TPEHHUSI.

TTocne noncranoBku BeipaxeHus (9) B (8) U, perast OTHOCUTENIBHO S, MOIYYHM:

S=F,/(mp,(1-a)) (11)
ECJ‘II/I l'IHeBMOLIMJ‘[I/IHJI[p pacnonox{eH BepTHKaJ‘lBHO u l'lp()I/BBO}I[I/ITCSI l'[OJI[‘LéM rpy3a, TO BBIpa}KeHHe (1 ]) l'IpI/IMeT BU/L.
S=(F +F,)/(np,(1-0)) (12)

W3 Beipakenuii (11) u (12) u ucnione3ys Beipaxenue (3) onpenernsem auamerp D TpeOyeMoro mHEBMOLMINHAPA.

Tax xak Bec F, nBuwKyimxcs yacteil THEBMOIMIMH/IPA HEM3BECTEH, €I0 NPUOIMKEHHO 3a/1a10T B 3aBUCHMOCTH OT Beca rpy3a F, Ha 0CHOBaHMM KOHCTPYKTHBHBIX
COOOpaKeHUIH.

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



Bb100op nmiMHapa

ITpu BBIOOpE IIMHAPOB Yallle BCETO HCIONL3YIOTCS PacuETHBIM MM TaOMMYHBIA METONbl. PacuéTHEIN MeTo[ HauMHAIOT C ONpEEIeHUs YCHINS, Pa3BUBAEMOTO
Ha ITOKE. DTO yCHJIME 3aBUCUT OT JAHMaMeTpa MOpIIHs, pabouero JapiaeHus Hiu Cuil Tpenus. IIpu onpeneneHun TeOPETUUECKOro yCHIM PacCMaTpUBalOT 0CEBOE
yCuIIie Ha HEIOJBIKHOM IITOKE, a CHJIaMHU TpeHHs peHeOperatoT. TeopeTnueckoe ycunue Ha mToke F paBHO MPOM3BENEHHIO IUIOMAIH S IOPLIHS U pabodero
JIaBJIEHUS P:

F=Sp

JUts LnuH/Ipa 1By CTOPOHHETO ACCTBHS yCHIINE Ha IITOKE OHPEesseTcs o GopMyaam
IIPU IPSIMOM XOJI€ INTOKA (BBIIBHKCHUN)

F=h(n/4)Dp,

a rpu 00paTHOM Xo/e (BTSTUBAHHN)

F =h(w/4)(D*-d*)p,

rae h — koaddunment narpysku (h=0.7 npu noCTOSIHHOIM Harpyske, pu 3HAKOIIEPEMEHHON ITMHAMMYECKOi Harpyske, h=1 mpu paborte ¢ ropu3oHTaIBHO
nepeMelaeMoi Harpy3ke ¢ Tpenuem), D — quamerp nopiuss, d — quamerp MmToka, p — padodee AaBieHHE.

JUtst WUITHH/PA OTHOCTOPOHHETO ACHCTBYS (C MPYKMHHBIM BO3BPATOM) YCUIIHE IITOKA Ha IITOKE TOJIBKO IIPU HPSIMOM XO/Ie
= 2.
Fy=h(n/4)D’p-F,,
e Fg — ycunue npyXuHbl B KOHIIE XO/a.
Hcrons3yst pacu&THBII METOJ, MOKHO PEIIUTH OOPATHYIO 3a/1ady U IPH 3aJaHHON HAarpy3Ke Ha IITOKE U3 MPUBEAEHHBIX (JOPMYIT OIIPEASIIHTE AUAMETP LITHHIpA.

YacTo 1pu onpesieIeHIN pa3MepoB LUINHAPOB UCIIONb3YeTCs TaOIuYHbIH MeToa. Huske nprBe/ieHb! TabIUIBI TS ONIPECNICHNS TEOPETHYECKON CHIIBI JUISl LIMIIMH-
JIPOB JIByCTOPOHHETO U OJHOCTOPOHHETO ACHCTBHS.

Teopernueckoe ycujine HUJIMHAPOB ABYCTOPOHHero aAeiicTus (H)

Jlannsle B Tabnuie npuBeaeHs! 1t h=1.

o ropumst (M) | 0 mrToka (M) Har[]zaBneHHe Ionesn. niomars JlaBnenne (MITa
JIEHCTBUS HOpIIHS (MM?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
6 3 TOJIKAHHE 28.3 5.66 8.49 11.3 14.2 17.0 19.8 — — —
BTSCHBAHUE 21.2 4.24 6.36 8.48 10.6 12.7 14.8 — — —
10 4 TOJIKAHHE 78.5 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55.0 — — —
BTATUBAHUE 66.0 13.2 19.8 26.4 33.0 39.6 46.2 — — —
16 5 TOJIKAaHHE 201 40.2 60.3 80.4 101 121 141 — — —
BTATUBAHUE 181 36.2 54.3 72.4 90.5 109 127 — — —
20 g TOJIKAHHE 314 62.8 94.2 126 157 188 220 251 283 314
BTATUBAHUE 264 52.8 79.2 160 132 158 185 211 238 264
25 10 TOJIKAHHE 491 98.2 147 196 246 295 344 393 442 491
BTSTUBAHUC 412 82.4 124 165 206 247 288 330 371 412
1 12 TOJIKAHHE 804 161 241 322 402 482 563 643 724 804
BTSTHBAHUC 691 138 207 276 346 415 484 553 622 691
14 TOJIKAHHE 1260 252 378 504 630 756 882 1010 1130 1260
40 BTSATHBAHUC 1100 220 330 440 550 660 770 880 990 1100
16 TOJIKAaHHE 1260 252 378 504 630 756 882 1010 1130 1260
BTsATMBaHHE 1060 212 318 424 530 636 742 848 954 1060
50 20 TOJIKAHHE 1960 392 588 784 980 1180 1370 1570 1760 1960
BTSATUBAHUE 1650 330 495 660 825 990 1160 1320 1490 1650
63 20 TOJIKAHHE 3120 624 936 1250 1560 1870 2180 2500 2810 3120
BTATUBAHUE 2800 560 840 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
20 25 TOJIKAHHE 5030 1010 1510 2010 2520 3020 3520 4020 4530 5030
BTATUBAHUE 4540 908 1360 1820 2270 2720 3180 3630 4090 4540
100 30 TOJIKAHHE 7850 1570 2360 3140 3930 4710 5500 6280 7070 7850
BTATUBAHUE 7150 1430 2150 2860 3580 4290 5010 5720 6440 7150
125 6 TOJIKAHHE 12300 2460 3690 4920 6150 7380 8610 9840 11100 12300
BTATUBAHUE 11300 2260 3390 4520 5650 6780 7910 9040 10200 11300
140 36 TOJIKAHHE 15400 3080 4620 6160 7700 9240 10800 12300 13900 15400
BTATUBAHUE 14400 2880 4320 5760 7200 8640 10100 11500 1300 14400
160 40 TOJIKAHHE 20100 4020 6030 8040 10100 12100 14100 16100 18100 20100
BTATHBAHUE 18800 3760 5640 7520 9400 11300 13200 15000 16900 18800
180 45 TOJIKAaHHE 25400 5080 7620 10200 12700 15200 17800 20300 22900 25400
BTsITMBaHHE 23900 4780 7170 9560 12000 14300 16700 19100 21500 23900
200 50 TOJIKAHHE 31400 6280 9420 13600 15700 18800 22000 25100 28300 31400
BTSATUBAHUE 29500 5900 8850 11800 14800 17700 20700 23600 26600 29500
250 60 TOJIKAHHE 49100 9820 14700 19600 24600 29500 34400 39300 44200 49100
BTSATMBAHHE 46300 9260 13900 18500 23200 27800 32400 37000 41700 46300
300 70 TOJIKAHHE 70700 14100 21200 28300 35400 42400 49500 56600 63600 70700
BTATHBaHHUE 66800 13400 20000 26700 33400 40100 46800 53400 60100 66800

VG
‘}Z NMHeBMmonpusBoA www.pneumoprivod.ru



ITHeBMOUMIMHAPBI

[THeBMOIMIMHAPEI IPeAHA3HAYCHBI JUIS IPEOOpa30BaHUs SHEPTUH CXKATOTO BO3yXa B MEXaHHUECKOE JTHHEITHOe NepeMelleHre Ul OAbEMa, CIIBHTa C CUIIOH Hpo-
MOPIMOHATBHOM JHaMeTpy pabodero MIIMHIPA U AaBICHHIO IOIBEAEHHOTO CXKATOT0 BO3AyXa.

IMuesmouuaunapsui cepuu TBC (SC)

Crangaprasie iuausapsl cepun TBC (SC)

TexHn4eckHne XapaKTepHCTHKH

Tun nuuHIpa JIByCTOpOHHErO JIeHCTBUS
OuHIIeHHBIH CHKATBI BO3/LyX C PACIBUIEHHBIM MacIoM min 6e3 Hero,

DHeproHoCcuTelh

TOHKOCTb OYHUCTKHU 25 MKM
Pabouee naBieHne 1-96ap (0,1 - 0,9 MITa) gﬂ
CKOpOCTb X0/1a IOPIIHS 50...800 mm/c é |

- +70°
PaGouas Temmeparypa 5...+70°C (0ObIYHOE IPUMEHEHHE)

- 20...+70°C (c cyXuM BO3JIyXOM)

JuameTp nopuiHs 32-40-50-63-80-100-125-160-200 mm
XoJ| MITOKa THEBMOLMIMHIPA 0...2000 MM
Jemmndupoanue Ects, perymupyemoe

I'abapuTHBIe H NIPHCOETMHUTEIbHBIE Pa3Mephl

A + xof WToKa
B f . . = = Srroaunon s Juametp, MM A B C D E
| i N 20 N 32 140 47 93 25 32
; ; ; 40 142 49 93 32 34
@é iy § ] s/ A 50 150 | 57 [ 93 | 35 | 4
)
| | Ve 63 153 57 96 35,5 42
/CQ\ 8 0 - CJ}\ s : 80 182 | 75 | 107 | 47 | 54
Ké@ / O B &;( T (W 100 188 75 113 47 54
D p w N e o &
8-L (rny6una M) Q| | 2-per Q
Jnamerp, MM F G H 1 J K IL M N [6) P Q R S T \% W S
32 15 27,5 22 17 6 M10x1,25 Mo6x1 9,5 13,7 1/8 | 3,5 | 75 7 45 33 12 10 45
40 15 27,5 24 17 7 MI12x1,25 Mé6x1 9,5 13,5 1/4 6 82 9 50 37 16 14 50
50 15 27,5 32 | 23 8 MI16x1,5 Mo6x1 9,5 13,5 1/4 | 85 | 82 9 62 47 20 17 62
63 15 27,5 32 | 23 8 Ml6x1.5 M8x1,25 9,5 135 | 3/8 7 8.2 8,5 75 56 20 17 75
80 21 33 40 | 26 10 M20x1,5 M10x1,5 11,5 16,5 | 3/8 10 9,5 14 94 70 25 22 94
100 21 33 40 | 26 10 M20x1,5 M10x1,5 11,5 16,5 172 11 9,5 14 112 84 25 22 112
BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKLUS H MaTepuaJl
Ilo3. HaunmeHnoBanue, Mmarepuan Tlo3. HanmMenoBanue, Mmarepua
1. |Taiika mToka, cTajib 10. | MarauTHOE KOJBIIO (HE HA BCEX LIIMHAPAX)
" 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15
5. | [TOK nopuss, craitk ¢ TBEPABIM 11, | KomnercaruonHoe KoJIbLLO, TIOMHAMHLL a0 A\ r
| XpOMOBEIM ITOKPBITHEM © | (PA66) | [ /
3. | Mamxera 1mtoka, nepoynan (NBR) 12. |T'mib3a, aHOIMPOBAHHBIN aTFOMHHUMA | |
4. | Brynxa mroka, naryHs, PTFE 13. | IlopuieHs, aTrOMUHUEBBIH CILIAB
ITepenHsist KpbIIIKa, aHOXUPOBAHHBII YII0THUTEIRHOE KONBLO BHHTA JeMidepa,
5. o 14.
ATIOMHHHI nepoynan (NBR)
BHHT perynupoBku aeMnpupoBaHus,
6. | Mamxera nemmndepa, nepoynan (NBR) 15. OIMHKOBAHHAS CTATD
7. | YonorauTensHoe Konbllo, iepOynan (NBR) | 16. | 3aguss kpbliika, aHOAMPOBAHHBIH aTIOMUHUI
g, | YmIOTHHTENBHOE KOIBIIO IITOKA/TIOPIIHS, P Y —————————
| mepbynan (NBR) ’ » yriepox
9. | Mamxera nopmnsi, nepoynan (NBR) 18. | Crsxnoit 60T, yrmepoaucras cTaib

K unnmuaapam cepun TBC (SC) nocTapisioTest peMKOMIUIEKTBL. OTAEIBHO MOXKHO IPUOOPECTH:
* KPBIIIKH ONUIMHpA ¢ AeMIpepHbIMU BUHTaMH (Ha cxeme Hinke Ne 4, 5, 6, 21)
* YIUIOTHUTEJbHBIE KOJIbLA, MAHKETHI, BTYJKa (Ha cxeme Hmke Ne 3, 8, 9, 10)
* IIOpIIEHb C MAHKETaMH, HAIIPaBIIIOIIMM H MarHUTHBIM KOJIBLIOM, TaliKoil Ha IITOK, IIaif0H-TrpoBep U KpeI&KHBIM BHHTOM (Ha cxeMe Hinke Ne 1, 15,16, 17, 19, 20)

YeTpoiicTBO MHEBMOIMJIMH/PA

1 —raiika; 2 — raiika CTArMBAIONIEH INUIBKK; 3 — MaHXKeTa ITOKA; 4 — NepeaHss Kpblka mwimHapa; 5, 10, 14 — «O»-00pa3Hoe Koubllo; 6 — BUHT PEryJIMPOBKU
nemidepa; 7 — yIUIOTHEHHE; 8 — caMOCMa3bIBAIOLIMIICS TTOAMINITHUK; 9 — yIUIOTHUTENbHOE KObLo; 11 — rump3a; 12 — craruBaromye mWimibky; 13 — mTok nop-
HS; 15 — nopiiHeBoe KoJblo; 16 — MPOTUBOM3HOCHOE KOJIBIIO ; 17 — HOpIIEHb ¢ MArHUTHBIM KOJIBLIOM; 18 — maiiba; 19 — maiiba-rposep; 20 — BuHT; 21 — 3amHAs
KpBIILIKA LHIHHAPA.

0 G

-—
\¢ -
6
7/8/ 9 10 11 12] 13, 14| 15 16, 17 18] [19 |20 10 [9 21

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08 5
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



IMueBmounaunapsbl cepuu VBC

Crannaprasle nHeBMouHAps! cepur VBC. CootBerctBytor crangapry 1ISO6431, ISO15552.

Texnnueckue XapaKTePUCTHKH

Tun nunmuaapa

JIByCTOpOHHETO JIeHCTBHS

DHEProHOCHUTEb

OuHIIeHHbIN CKATHIN BO3yX C paCHLIJ'IéHHLIM MacJoM uin 6e3
HETO, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKkM

Pabouee naBnenne

1-9 6ap (0,1 - 0,9 MITa)

CKOPOCTH X0J[a HOPIIHS

50...800 mm/c

PaGouas Temneparypa

-5...470°C (oObIYHOE TPUMEHEHHE)

- 20...+70°C (c cyXuM BO3IyXOM)

Jlnamerp mopiHs

32-40-50-63-80-100-125-160-200 Mm

MarHuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

Ilo TpeGoBannio

Xox mToka TTHEBMOLUINHAPA

0...2000 mm

Jlemndupoanue

Ecrts, perymupyemoe

I'aGapuTHBIE H NPUCOEHHUTEILHBIE PA3MeEphI

A + xop wWroKa

C + x0f WTOKa

2 ]
E F |6 -G |
b 2- peryauposka femndepa
. .
a @ «
b | S0 551 RN | ] Y Wi ESSSSSt 50 Mt SRR e
e\ L] A 5 i
/ w/ 20/ |
(eatin) o)
IN @ QN
Juamerp, MM A B © D E F G H 1 J K
32 142 48 94 30 32 16 27,5 22 17 6 M10x1,25
40 159 54 105 35 36 18 29 24 19 7 M12x1,25
50 175 69 106 40 44 25 30 32 24 8 M16x1,5
63 190 69 121 45 44 25 31 32 24 8 MI16x1,5
80 214 86 128 45 56 30 35 40 30 10 M20x1,5
100 229 91 138 55 59 32 36 40 30 10 M20x1,5
125 279 119 160 60 74 45 46 54 41 13,5 M27x2
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36x2
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36x2
Juamerp, MM L N (6] P Q R S T N W
32 Mo6x1 13,5 G 1/8 4 7,5 7 47 32,5 12 10
40 Mo6x1 16 G 1/4 6 9,5 9 53 38 16 13
50 M8x1 18,5 G 1/4 8,5 6,7 9 65 46,5 20 17
63 M8x1,25 19 G 3/8 6 7,7 9 75 56,5 20 17
80 M10x1,5 19 G 3/8 10 5 13,5 95 72 25 22
100 M10x1,5 18 G1/2 12,5 10 14,5 115 89 25 22
125 MI12 23 G1/2 14 12 14 140 110 32 27
160 MI16 25 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36
200 MIl6 25 G 3/4 15 12 20 220 175 40 36
BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKLUS H MaTepuaJl
ITos. HanmenoBanue, Marepuain ITo3 Hanmenosanue, Marepuain
1. |Faiixa mrroka, crams 10. MarHuTHOE KOJIbIO (He Ha BCeX
LHJINHAPAX)
IITok mopmurHs, cTaab ¢ TBEPIBLIM KomrneHcanoHHoe KoJIbI0, TOTHaMH
2. 11.
XPOMOBBIM HTOKPBITHEM (PA66)
3. |Mamxera mroka, nepoynan (NBR) 12. |I'mip3a, aHOAMPOBAHHBIN ATIOMUHHI
4. |Brynka mroka, garyns, PTFE 13. |TTopuieHb, IFOMHHHUEBBI CILIAB
ITepenHsist KPBIIIKA, aHOXUPOBAHHBII VIUIOTHHTENBHOE KOJIBLIO BUHTA JeMIipepa,
5. " 14.
ATIOMUHHI nepOynan (NBR)
BUHT peryanpoBku geMrnpupoBaHus,
6. |Mamxera gemndepa, nepdynan (NBR) 15. OIMHKOBAHHAA CTATD
7. | YnorHuTensHOE KombLo, nepOyHan (NBR) | 16. Sanuas KpbIlIKa, aHOZMPOBAHHEIH
ATIOMUHHMI
8 VIJIOTHUTENBHOE KOJIBIIO IITOKA/OPIIHS, 17. |3arsxmoit unt, yrtepomcras crams
' |mepbynaun (NBR) ) > yriep
9. |Mamxera nopussi, nepoynan (NBR) 18. | CTshkHOM 60uT, yrilepoucTas CTallb

‘% NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru



ITHeBMOUMIUHAPSBI cepun SD

CCpI/ISI KOMIAKTHBIX JIETKUX ITHCBMOLIMIIUHAPOB. KOpl'IyC MMECT na3 1 KPerIeHUusA OCCKOHTAKTHBIX TEPKOHOBBIX TAaTYUKOB.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

Tun nunuHApa

JIBycTOpOHHErO JIeHCTBHS

DHEproHOCUTEIb

O4HIIEHHBIN CKATBIN BO3OyX C paCHLIHéHHLIM MaclioM uiu 6e3 HETO0, TOHKOCTh

OYHCTKH 25 MKM

Pabouee naBnenne

1-96ap (0,1 - 0,9 MITa)

0 12-40

9 50-63

0 80-

100

CKOpOCTh X0/1a TIOPLIHS

30...500 mm/c

30...350 mm/c

30...250 mm/c

-5~+70°C (00bIYHOE IPUMEHECHHUE)

PaGouas Temneparypa

-20...+70°C (c cyXuM BO3/IyXOM)

JlnameTp nopurss

12-16-20-32-40-50-63-80-100 mm

MarnutHoe KOJIBIO Ha TIOpIIHE

ITo TpeboBanmIO

Xon TIOPIIHA ITHEBMOILIUJIINHpa

0...150 mm

JemndupoBanue

JemndepHas Hoayka

I'abapuTHBIC M NIPHCOCTMHUTEIbHBIE Pa3MepPhl

012-16 020 -100
P3 P3
A + xop wroka ] g
S B1 C + xon wroka ) M
(™) M P3 P3 T Lﬁé . JTL
P4 P4, =7/ 7777
. [ ﬂj
— Lq o >
B @@ N | LE -
| X‘,:\ 2 - >[ ____________ _/ ____________ | — :[ X E|o
K1rny6.E 7| S j 2 ' — i w
L ’E} """"""""" % N1 2-0 N1
D Fl|LG
‘\&q’ w .%. 2-0 N1 K1 tny6.E B1 C + xop wroka
ETT - A + xon wroka
CraniapTHblil TUIL Kommuiekranusi ¢ MarHutom E
Auaverp, M | Bl ¢ A Bl ¢ b lrox <10 | Iitok>10 | © K L M NI
12 22 5 17 32 5 27 - 6 4 M3x0,5 10,2 2,8 6,3
16 24 5,5 18,5 34 5,5 28,5 - 6 4 1,5 M3x0,5 11 2,8 7,3
20 25 5,5 19,5 35 5,5 29,5 36 11 8 4 1,5 M4x0,7 15 2,8 7,5
25 27 - 21 37 6 31 42 10 4 M5x0,8 17 2,8 8
32 31,5 7 24,5 41,5 7 34,5 50 12 4 Mox1 22 2,8 9
40 33 7 26 43 7 36 58,5 12 4 M8x1,25 28 2,8 10
50 37 9 28 47 9 38 71,5 15 5 M10x1,5 38 2,8 10,5
63 41 9 32 51 9 42 84,5 15 5 M10x1,5 40 2,8 11,8
80 52 11 41 62 11 51 104 15 20 6 M14x1,5 45 4 14,5
100 63 12 51 73 12 61 124 18 20 7 M18x1,5 55 4 20,5
Juamerp, MM N3 (6] P1 P3 P4 R S T1 T2 U \4 W X Y
12 6 M5x0,8 6,5(4,2)M5x0,8 12 4,5 - 25 16,2 23 1,6 6 5 - -
16 6,5 M5x0,8 6,5(4,2)M5x0,8 12 4,5 - 29 19,8 28 1,6 6 5 - -
20 - M5x0,8 6,5(4,2)M5x0,8 14 4,5 2 34 24 - 2,1 8 6 11,3 10
25 - M5x0,8 8,2(4,6)M6x1 15 5,5 2 40 28 - 3,1 10 8 12 10
32 - 1/8 8,2(4,6)M6x1 16 5,5 6 44 34 - 2,15 12 10 18,3 15
40 - 1/8 10(6,5)M8x1,25 20 7,5 6,5 52 40 - 2,25 16 14 21,3 16
50 - 1/4 11(6,5)M8x1,25 25 8,5 9,5 62 48 - 4,15 20 17 30 20
63 - 1/4 11(6,5)M8x1,25 25 8,5 9,5 75 60 - 3,15 20 17 28,7 20
80 - 3/8 14(9,2)M12x1,75 25 10,5 10 94 74 - 3,65 25 22 36 26
100 - 3/8 17,5(11,3)M14x2 30 13 10 114 90 - 3,65 32 27 35 26
BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKLHUS: 12 9 4 56 789 10
ITo3. HaumenoBanue TTo3. HaumenoBanue
L. SagHss KpBILIIK, AQHOJMPOBAHHBIN 7 HepeﬂHﬂﬂvaLILHKa, aHOJMPOBAHHBIH
ATIOMUHHI ATIOMUAHU
5. IporuBoynapuas nemrdepHas 8. «O»-00pa3Hoe yIUIOTHUTEIBHOE
HOJyIIKA KOJIBIIO
3. |Ilopuienn 9. | YioTHeHHe NOpIIHS ] e S| [P |
4. | YmnoTHeHHe MOpIIHS 10.  [«C»-06pa3Hoe CTONOPHOE KOJIbLIO
5. |ITok nopmHs 11. [Marnur
6. |['mmbza 12.  |OcHoBaHuEe MaruuTa >
[ i

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67




ITneBMoumIuHApsbI cepun RAL

Kpyrible 3aBajiblloBaHHbIE MUHHLIMITHHAPBI cepurt RAL.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

Tun nuHIpa

JIBYCTOpOHHETO JAeHCTBUS

DHEProHOCUTEIb

OuHIIEHHBINA CKATHIH BO3IYX C PACIBUIEHHBIM MaciIoOM WM 0e3 Hero, TOHKOCTh
OYHCTKHU 25 MKM

PabGouee naBienune

1-96ap (0,1 - 0,9 MITa)

CKopoCTh X0/1a TIOPIIHS

50...800 mm/c

-5~ +70°C (00bIYHOE IPUMEHEHNE)

Pabouas remneparypa

- 20...470°C (c cyXuM BO3ILyXOM)

Jnamerp nopHs

16-20-25-32-40 mm

MarHuTHO€ KOJIBIIO Ha TIOPIIHE

[To TpedoBanuIO

XoJ nMOpIIHS MTHEBMOIMINHIPA

0...1000 mm

JemndupoBanne

JemndepHas moymuika

TI'abapuTHbBIE M IPUCOCTUHUTEIBH

ble pa3Mepbl

B C + Xop wtoka D

a7

- |T

oP
JRc =

oV
|
\

0
-0.1

by 8

D
Ty
Y
—
N~
-
oU
AY

L
WJAR Y1 Y1

Juamerp, MM B © D D1 F G H I J K
16 36 56 14 10 14 11 16 10 5 M6x1,0
20 40 70 21 12 12 16 20 12 6 M8x1,25
25 44 70 21 14 14 16 22 17 6 M10x1,25
32 44 70 27 14 14 16 22 17 6 M10x1,25
40 46 92 27 14 14 22 24 17 7 M12x1,25

Juamerp, MM L P Q S U \ W X AR AX AY Y Y1
16 M16x1.5 6 12 7 20 6 5 M5x0.8 6 25 22 6.3 8
20 M22x1.5 8 16 12 29 8 6 1/8 7 33 29 8.5 12.5
25 M22x1.5 8 16 12 34 10 8 1/8 7 33 29 10 12.5
32 M24x2.0 10 16 15 39.5 12 10 1/8 8 37 32 12 12
40 M30x2.0 12 20 15 49 16 14 1/4 9 47 41 16 18

*le/l KOMIUVIEKTAMU MAIrHUTHBIM KOJBIOM pasMepbl OCTAKTCH HEM3MEHHBIMHU.

BHyTpeHHsIs1 KOHCTPYKIHUS U MaTepHasl

ITo3. HaumenoBanue

ITo3. HaumenoBanue

1 Kpenexnas raiika mroka,
© |ymiepoaucras craib

o |HporusoynapHas nemrepHas
* |nmomyruka, nepoynan (NBR)

yraepoaucTas craib S45C

P HITox mopuIHs, XpOMUPOBAHHAS 10

Mamxera mroka/mopuiss, nepoyHax
(NBR)

3 Manxera nepeHel KpbIIKH,
* |mepOynan (NBR)

11. | Mamxera nopuss, nepoynan (NBR)

4. |Brynka mroka, saryus, PTFE

12. |IlopiieHb, aHOAMPOBAHHBIN ATFOMHHHI

5 Kpenexnas raiika nepenseit
' | KpBIIIKH, YTIEPOANCTAsS CTAIb

13 KomneHncanuonnoe Komiblo, oJIuaMuz
* [(PA66)

6 TlepenHsisi KpbliKa,
' |aHOAMpPOBAHHBII ATIOMUHNI

14. |Bryska, cTanb

7 YiuotHuTenbHoe KOJIBIIO,

15. |3aTsKHOIM BHHT, yIVIEPOIHCTast CTalb

nepbynan (NBR)
3 I'nnb3a, aHOTUPOBAHHBIN 16 3aqHs1s KPBIIIKA, aHOIUPOBAHHbIN
© | amomuHuMi | anmoMuHUI
1 2 345 6 7 8 910 1112 13 14 15 16

‘% NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru




ITHeBMOnmMIMHAPSLI cepun IAS

Kpymible MUHUIIMIMHIPBI CO CTalIbHOM THib30i. CooTBeTcTBYIOT cTanaapty 1ISO6432, CETOP RP52P.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

Tun numHpa

JIBYCTOpOHHETO JAeHCTBUS

DHEpProHOCHUTEIb

O4HILEHHBII CKATBIN BO3YX C PACHBbUIEHHBIM MacjoM MK 0e3 Hero,
TOHKOCTh OUUCTKHU 25 MKM

Pabouee naBneHne

1 -9 6ap (0,1 - 1 MIIa)

CKOpOCTb X0/1a TOPIIHS

10...1000 mwm/c

Pabouas temneparypa

0...+80°C (0Obr4HOE MPHMEHEHHE)

- 20...4+80°C (c cyxuM BO3IyXOM)

JlmameTp nopumss

12-16-20-25 mm

MarnuTHO€ KOJIBIIO HA TIOPIITHE

ITo TpeboBanuio

Xog 1TOKa ITHEBMOLIMJIMHIpa

0...1000 MM

Jlemnduposanue

Ects, perynmupyemoe

I'aGapuTHBbIe U MPUCOEAHHUTEIbHBIE Pa3Mephl

A +xop wroka

B C + xop wroka D
E F G G S
AY H M
| AR| |N | 2X R Q+0.1
N o | L P
|
L\ M M ‘
oy o je;@{ R E8
> 1
K w L
L @P(H8)
Jlnamerp, MM A B C D E F G H 1 J K IL,
12 105 38 50 17 21 17 10.5 14.5 10 5 M6 MI16x1.5
16 112 39 56 17 22 17 11 14.5 10 5 M6 MI16x1.5
20 133 45 68 20 25 20 16 18 14 6 M8 M22x1.5
25 142 52 68 22 30 22 16 20 17 6 M10x1.25 M22x1.5
Jlnamerp, MM M N P (0] R S 18] \ w X AR AX AY
12 12 8 6 12 15 3 18.3 6 5 M5 8 27 24
16 12 6 6 12 13.5 4 21 6 5 M5 8 27 24
20 15 8 8 16 17 3 28.6 8 6 G1/8 10 35 31
25 15 8 8 16 18.5 3.5 28.6 10 8 G1/8 10 35 31
BHyTpeHHsISI KOHCTPYKIHSI ¥ MaTepHaJ
28 - 012
Ilo3. HaumMeHnoBaHue, MmaTtepuan I1o3. HaumeHnoBanue, Marepuan
1. |Kpenexnas raiika mroka (yriepoaucras cTajib) 9. |“O”-06pa3noe ymiorHuTenbHOe Koib10 (NBR, nepOyHan)
2. |Irok nopuus (xpomupoBaHHas yriepoauctas craib S45C) | 10.  |TlopuieHb (aIlOMHHHEBBII CILIAB)
3. | Ymuornenue nopuinst (NBR) 11. | Yimornenue nopuss (NBR)
4. |Kpenexnast raiika mroka (yriepoaucras cTajb) 12. | MarauTHoe KOJIbIO
5. | CamocmasbIBaroniasicsi BTyJIKa MITOKA (JIaTyHb) 13. | OcHoBaHue MarHuTa (HepiKaBerolas CTallb/aJIOMHUHHUEBBI CIIIaB)
6. | Iepennsist KpbInika (ATIOMHHHEBbIN CIIAB) 14. | Komnencanmonnoe xonbio (PTFR)
7. |Tmib3a (HepkaBerolas CTajb) 15. | IecturpanHuk (yIIepoaucTas CTalb)
8. |IIporuBoynapHas nemndepnas noaymka (TPU) 16. | 3aansis KpbIIIKa, aHOAMPOBAHHBIH aTIOMUHUH

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67




ITnesmoumunapsl cepun FVBC, FXBC

FVBC — uauHpbl, UCIIOJIHEHHBIE B COOTBETCTBHHU co cranmapramu [SO6431, ISO15552, VDMA 24562, DIN 24335. Spnstorcst konuei nunuuapa cepun DNC
npousBojcTBa Festo.

FXBC — umnnapsl, aHanoruusbsle cepun FVBC, ommuarorces rusib30ii, KOToOpast He MMEET Ma30B JUIsl JIaTYHKOB.

Texuuueckue XapaKTePUCTHKH

Tun numspa JIBYyCTOpOHHEr0 1eHCTBUS |
OuMHILEHHBII CHKATBII BO3/YX € PACIBUIEHHBIM MAcIOM WK 0e3 Hero, TOHKOCTh

DHeproHoCcuTelh
OYHCTKHU 25 MKM

Pabouee naBneHne 1~9 6ap (0,1~0,9 MITa)

CKOpPOCTh X0/1a TIOPLIHS 50...800 mm/c

- 5...+70°C (0ObIYHOE IPUMEHEHHE)
- 20...+70°C (c cyXHuM BO3yXOM)

PaGouas Temneparypa

JlnameTp nopurss 32-40-50-63-80-100 mm
MarsuTHOE KOJIbLIO Ha IOPIIHE ITo TpeGoBanuIO
Xoy1 TOKa MHEBMOIMINHIPA 0...2000 Mmm

Jlemnupopanue Ectb, peryinpyemoe =:[ H
I

I'aGapuTHBIEe M NPUCOEIMHUTEIBHBIE Pa3MepPhl

A + xop wroka

B C +xop wroka

H 2 - perynmpoBKa aemndepa

b
j
&

)
N
7
|
1]
|
p
-
©

>
| s L - )
= ) N
L L M L
2-0
4-K N Q Q N
Juametp, MM A B © D E F G H 1 J
32 146 48 94 30 18 4 25 22 32,5 45
40 163 54 105 32,5 21,5 4 29,5 24 38 54
50 179 69 106 41 28 4 29,5 32 46,5 64
63 194 69 121 40,5 28,5 4 35,5 32 56,5 75
80 218 86 128 51,3 34,7 4 36 40 72 93
100 233 91 138 53 38 1 39 40 89 110
Juamerp, MM K L N (6] P Q R \ M
32 M6 M10x1,25 15,6 G1/8 7 3 6 12 10
40 M6 M12x1,25 14 G1/4 7 9,6 4,5 16 13
50 M8 MI16x1,5 14 Gl1/4 9 3,5 7 20 17
63 M8 MI16x1,5 17 G3/8 9,7 6,6 8,3 20 17
80 MI10 M20x1,5 16,4 G3/8 12,1 10,5 8,3 25 22
100 MI10 M20x1,5 18,8 G1/2 12,1 8 8,3 25 22
BHyTpeHHSIS KOHCTPYKIHSI U MaTepHaJl
TTo3. HaumenoBaHue, marepuan TTos. HaumenoBanue, marepuan 4 2 8 4 5 & 7 8 o0 10 1 1 13 14 15
1. |Taiia mrroxa, cram 10. MaruuTHOE KOJIBIO (HE Ha BCEX j\ ﬁ\ ‘.‘ ,’h \ T
LWIHHAPAX) \ I ,‘ ‘/ | | "
2 [IITOK MOpIIHS, CTalb C TBEPABIM 1. KomrieHcaoHHOE KOJIbIIO, TIOJTHAMHL \ ‘ | | ||
XPOMOBBIM HOKPBITHEM (PA66) \ <V i 11/17
3. |Mamxera mroka, nepoynan (NBR) 12. |T'muip3a, aHOAMPOBAHHBIA ATFOMUHUI » ‘ M, /13
4. | Brysaka urroka, naryus, PTFE 13. |IloprueHb, aTfOMUHUEBbIN CIUIAB | A (rr——"
5 IMepeusst KPBINIKA, aHOJUPOBAHHBII 14 VIIOTHUTEIBEHOE KOJIBIIO BUHTA 2/ Ay pa—= -
" |amomuHni " | nemndepa, nepdynan (NBR)
Mamxera nemndepa, nepOyHaH BuHT perynmpoBku aemnpupoBaHus,
o (NBR) 13- OLIMHKOBAHHAs CTallb
VIIIOTHUTENIBHOE KOJIBLIO, TepOyHaH 3amHss KPBIIIKA, AaHOJUPOBAHHBIIN
7. (NBR) 16. ATIOMUHHI
8. YIIOTHUTENbHOE KOJIBLO LITOKa/ 17. |3arspKHOM BUHT, yIIIEPOAUCTAS CTANlb
nopiss, nepdynan (NBR) i
9. |Mamxera nopuns, nepOynan (NBR) | 18. | CrspkHoit 00T, yriepoaucras craib

10

3@ NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru



ITaesmouuaunapsl cepun EN

LuauHapsI 9TOM cepuu UMEIOT Ba HOPILIHS, YTO 00€CIIeYnBAET 3allUTy OT IPOBOPOTOB, a TAKXKE yABAMBACT yCHIME IIHIMHIpaA. B kopmyce umeercs mas ajs ycra-
HOBKH T€pKOHOBBIX JTaTYHUKOB.

TexHHYeCKHE XapaKTEPHCTHKH

Tun numHapa JIBYyCTOpOHHETO AeHCTBUS
OuMIIEeHHBII CHKATBII BO3JLYX C PACIBbUIEHHBIM MAcjIoOM MK 6e3 Hero,
DHEProHOCUTENb
TOHKOCTb OYUCTKH 25 MKM
Pabouee naBneHne 1~9 6ap (0,1~0,9 MITa)
CKOpOCTb X0/1a TTOPIIHS 30...500 mm/c

-5... +70°C (06bI4HOE IPHMEHEHHE)
- 20...+80°C (c cyXuM BO3LyXOM)

Pabouas remneparypa

JlmameTp mopuras 10-16-20-25-32 MM
MarnuTHoe KOJIbIO Ha OPLIHE Ectb

XoJ1 TOKA MHEBMOIMINHIPA 10...150 Mmm
JemudupoBanue JlemndepHast oayuka

FaﬁapuTHLle U NPUCOCAUHHUTE/IbHBIC pasMepbl

@ 10
A + xop wroka
B C +xop wroka
17 15 D=+0.2+xo04 WwWToKa
201B.33.4
16 5‘ 54 7 ‘Eioz 2 01B.26 mMy6.6.2
| Ll 20 10
5 & |
@ o~ H i N @
- o (=)
e I R { Eo——— ¢+ ] ij
o177 4 1 Jo
o)
o © P o 2-M5x0.8
I I TMpucoeanHeHe
2-M3x0.5 \_2o01B. 33.4
2-M3x0.5 2 otB. &6 my6.3.3
A B © D £
Huamerp, v 10 ] 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 60 | 70
10 63 12 51 10 30 30 35 40 45 50 55
< 16-25
A + xop wroka
B C +xop wroka
T 15 D +0.2+xop wroka
M F H E+0.2 2-P1
W 4
| iy N1 N2
i)
v
Eé% : | | = ar He==—o —
11 T ol | o o = 4t , B B B B R , . 7 I L
| + oy
A ° 6B 2
9 / > @ﬁ 2-M5x0.8

1
\_2-M4x0.7 2-J 2-P2

E

Auaverp, um| - A B ¢ D 0T 20 T30 [ 40 [ 50 [ 60 | 70 [ 80 [ 90 | 100 125 50 | PO H]!
16 68 15 | 53 | 20 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 875 | 100 | 8 | 47 | 7 | 24
20 78 | 20 | 58 | 20 | 35 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 875 | 100 | 10 | 55 | 10 | 28
25 81 19 | 62 | 30 | 40 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 925 | 105 | 10 | 66 | 9 | 34

Juamerp, MM J K IL M N1 | N2 P1 P2 Q R S T \ W
16 M4X0,7 enyGuna 5 [ 47 [ 53 120 [22 [ 11 [ gy 0cr 750 mnyGmma 7.0 | packn 8: onyomma dg: | 34 | 3 | 54 | 21 [ 8 [61
20 M4X0,7 ty6una 5 | 55 | 61 | 24 | 25 | 12 44 | 35| 62 | 25 | 10 | 81
25 M4X0,7 ty6una 5 | 66 | 72 | 29 | 27 | 12 @ orseperns 4,5 @ orseperns 4,5 6 | 7 | 73 | 30 | 12 | 101

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./¢. (812) 309-09-08

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



32

A + xop wroka

B C + xop wroka
40 17 D + 0.2+ xog wroka 20m8.855
— 17 13 E+0.2 2 018.29 my6.13.2

38 ‘ 14.1

[Sa—
P ] 1@
o
T T I s ——— 3 )
2% L4 |
/] &
T L g K J
2-M6x1 2-M8x1.25 2 01B. 855
my6. 10 2 01B.@9 my6.5.4

E
b A B C D
Apaanerp, M 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 125 | 150
32 108 30 78 35 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 102,5 115
Juamerp, mm | PA | PB X PD | PE | PF | PG PH
10 18 | 07 6,2 tybura 3,5mM 520 6 [22]51] M3x0,5 myouna Sum
CkBo3Hoe oTBepcTre 3,3
16 2 | 1 07,8 myoua 4,61 62| 8 | 3 | 61| M4x0,7 caybuma 6mm
CkBo3Hoe oTBepeTHe ¥4,3
20 28 | 1 011 rybusa 6,8 82 10| 3 | 81| M6xl ruy6usa 8vm
CkBo3HoOe oTBepeTHe D6,5
@11 ryduna 6,8mMm
25 34 1 CxBo3Hoe OTBepCTHE 76,5 102 12 | 3 |10,1 M6x1 mrybuHa 8Mm
D17 tybuna 12mMm
32 42 2 Cxposnoe orepetie ©10,5 1421 16 | 3 |14,1| M10x1,5 nmybuna 14mm
PB PA
PH PF
w
o
] R
a) & (I AN =
te O >¢ Sl = _k)
2-PC
BHYTpeHHSISI KOHCTPYKIHSI H MaTepHaJl
ITo3. HaumenoBanue, Mmatepuai ITo3. HaumenoBaHue, Matepuai 5 6 7 8 9 10 11 12 131415 16
1. |Bunt 11. |Kopmyc, aHOIMpOBAHHbIN aTFOMHHUM \
2. |IIpotuBoymapHslii remndep 12. |[emn¢epnas nogymka / / <
3. |Bonr 13. | Mamskera nopins, nepoynan (NBR) 4 A
IITok nopmHs, cTaab ¢ TBEPIBIM K
4. XPOMOBBIM TIOKDHITHEM 14. |KommeHcannoHHOE KOIbIIO 3 S .
VYII0THHUTEIBEHOE KOJIBIIO 3aJHEH 2 H - m
5. |Iepennss miardopma 15. KpBILIKH, nep6ynan (NBR) (]}‘ H
6. | Kpbliika BO3IYIIHON ITOTYIIKH 16. | CtonopHoe KoJIbLOo 1 M ) T
7. | CromopHoe KOJIBIO0 17. | 3aaHss KpbIIKa 1
8 Marnxera o, nepbynan 18. |IlopuieHs, aIOMHHHEBBIIT CIIIaB =
" |(NBR) : P > — — .
9. |IlepenmHsis KpbIKa 19. |Maraut Iﬂ%‘” &
VIUIOTHUTETEHOE KOJIBIIO '
10. |mepenHeit KpbILIKH, IepOyHaH
(NBR)

VG
12 ‘}Z NMHeBMmonpusBoA www.pneumoprivod.ru



ITneBMoumuHApsI cepun SE

SE — KOMIIaKTHBIH LUIMHAP €BPONEHCKOrO CTaHIapTa.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

Tun nunuHApa

JIBycCTOpOHHETO eHCTBHSA

DHEProHOCHUTEIb

OUYHIICHHBIN CKATHINA BO3IYX C PACIBUIEHHBIM MACJIOM WK 0€3 Hero, TOHKOCTh
OUHCTKHU 25 MKM

Pabouee naBnenne

1~10 6ap (0,1~1,0 MTTa)

CKOpOCTh X0/1a TOPLIHS 50...500 mm/c

- 5...470°C (06bI4HOE IPUMEHEHHUE)

PaGouas Temneparypa

- 20...+70°C (c cyxum BO3yX0oM)

JlnameTp nopuHs

12-16-20-25-32-40-50-63-80-100 Mm

MarsuTHOE KOJIBIIO Ha TIOpIIHE

ITo TpeGoBanuio

XoJ1 mTOKa THEBMOLMIHHPA 0...2000 Mmm

JemudupoBanne

JlemnepHast moynika

I'aGapuTHBbIe U MPHCOEAHHUTEIbHBIE PA3Mephl

»

&
g,

f

—

£ 26 £A 2Q1 my6uHa R1 2Q my6usa R
| % @
(&} ] N e —
‘%‘ DA rmy6uHa B E —
/‘" o
© 1 © ==
oD K LK
OE L L
M+ xop wroka [0}
N+xop wroka
Juamerp, MM A B C D E F H 1 J
12 6 4 30 18 29 7 M5x0,8 3 6 M4x0,7
16 6 4 30 18 29 7 M5x0,8 3 8 M4x0,7
20 6 4 37,5 22 36 7 M5x0,8 3 10 M5x0,8
25 6 4 41,5 26 40 7 M5x0,8 4 10 M5x0,8
32 6 4 52 32 50 8 PS 1/8 4,5 12 M6x1,0
40 6 4 62,5 42 60 8 PS 1/8 4,5 12 Mé6x1,0
50 6 4 71 50 68 8 PS 1/8 5 16 M8x1,25
63 6 4 91 62 87 8 PS 1/8 5 16 M10x1,5
80 6 4 111 82 107 8,5 PS 1/8 5,5 20 M10x1,5
100 6 4 133 103 128 10,5 PS 1/4 7,5 25 M10x1,5
Jlnamerp, MM K L N (@) P Q Ql R R1
12 11,5 18,5 42,5 4,5 5 M3x0,5 33 8 1,5
16 11,5 18,5 42,5 4,5 6 M4x0,7 4,5 10 1,5
20 11,5 18,5 42,5 4,5 8 M5x0,8 5,5 12 2
25 11,5 18,5 45 5,5 8 M5x0,8 5,5 12 2
32 14 21,5 50,5 6 10 Mox1,0 6,5 14 2,6
40 14 21,5 52 6,5 10 M6x1,0 6,5 14 2,6
50 14 22 53 7,5 13 M8x1,25 8,5 16 33
63 15 24,5 57,5 7,5 13 M8x1,25 8,5 16 33
80 16 27,5 64 8 17 M10x1,5 10,5 20 4,7
100 19 32,5 76,5 10 22 MI12x1,75 12,5 24 6,1
BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKLHUS M MaTepHaJl
ITo3. HaunmMeHnoBanue, Marepua Tlos. HaumeHnoBaHue, MaTepHan 1 12
1. |[I'mip3a, aHOIMPOBAHHBIH aTIOMUHUM 9. |lmymmrens 10
VIUIOTHUTENBHOE KOJIbLIO BHHTA JieMIi(epa. 9 T
2. |Bunr 10. nepOynas (NBR) Q \ | /14
B
KomreHcanmoHHOE KOJIbIIO, g\ | 15
3. |IITok mopuIHs, Hep>KaBeoIas CTajlb 11. |rpaduronanonuennsiii Gpropomnact (PTFE+- B /
graphit) i’a:[
Vo €JIbHOE KOJIBLIO a e epa, 4 -0 _ fugle V) I
4. |Mamkera mroka, nepGynan (NBR) 12. Hg&;::; (HNL];{R) MIbIIO BUHTA feMIi(ep é__.._\ —-G_{-:
5. |IloprieHs, aTIOMUHUEBBIN CILIaB 13. |IlepenHss KpbllIKa, aHOXUPOBAHHBIH aJIFOMUHUH 2 L | —
” ” ]
6. |3amHsis KphIIIKA, AaHOAUPOBAHHBIH aTIOMUHHUI 14. |Bryuxa, crasns (DU) ’ ==‘=l= -
7. | MarauTHOE KOJIBII0, aHOANPOBAHHBIH ATFOMUHUI 15. |Mamxera mroka, nepbynan (NBR) = T
8.

TIporuBoynapusie gemmdepsi,
BBICOKOTEMNeparypHslii momyperan (TPU)

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

privod@eprivod.ru

sale@pneumoprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67

13



IMaeBMOIMAMHAPBI cepun SJ

SJ— Cepusi MUHU-ITWINH/APOB B aJIIOMUHHUEBOM KOPITyCE.

TexHuueckue XapaKTePUCTUKH

Tun numuHapa JIBYCTOpOHHETO AEHCTBUS
e — OuHIIeHHBII CHKATBII BO3YX C PACMBbUICHHBIM MACIOM WK Oe3 Hero, SJ
TOHKOCTb OYUCTKH 25 MKM
Pabouee naBnenne 0,6~7 6ap (0,06~0,7 MITa) %:D
CKOpOCTh X0/1a TIOPLIHS 50...750 mm/c
PaGouas Temneparypa -10... +70°C (0OBbIYHOE IPHMEHEHHE) SJ-S
Jnamerp nopHs 10-16 Mm :%]D
MarHuTHOE KOJIBIIO Ha MOPIIHE Ectb
Xon mToKa MTHEBMOIMIHHAPA 0...200 mm
E 2-X M
r e
4
* 8 T g
T'abapuTHbIE M IPUCOEIUHUTEIbHbIE pa3Mepbl ] = V U E%
Juamerp au 1 I [ Iy 7
nopusss [ Al |[A2|B|C[D|E|F|G |H|I|]J D J R 0 |
(Mm)
10 |74 [82]2846(32] 7 |8 [11.5[15[7]3 T H F.. ¢ Q
16 75 |83 |28 |47165[75] 8 [123[15]8 ] 4 8 C+ X WToKkA
T
Jluamerp, K L MIN|O|P|Q sl tlu X Al+Xo WTOKA
MM
10 M4x0,7 | M8x1.0 [5|13]9.5 (33|11 (4 [5[ 12| 14 [4 [ M5x0.8
16 M5x0,8 |[M10x1.0[5|18]9.5| 5 |14[4[8[18.3[19.7]5 [ M5x0.8
ITHeBMOUMIUHAPSBI cepun SM
SM — cepusi KOMIIAKTHBIX THEBMOIMIMHAPOB C THIIb30H, BHIITIOIHEHHOM U3 HEPIKaBEIOLIEH CTalIH. %
Texnn4eckne XapaKTepUCTHKH >’
Tun unMHIpa JIByCTOPOHHETO JICHCTBHS
HEDIOHOCHTEITS OuHIIEHHBIN CKATHIN BO3IYX C PaCbUIEHHBIM MAcJIOM WK Oe3 Hero,
p TOHKOCTb O4UCTKH 40 MKM
Pabouee naBnenne 1~10 6ap (0,1~1,0 MIIa)
CKOpOCTB X0/1a ITOPIIHS 30...800 mm/c
Pabouas temneparypa -20... +80°C
Juamerp mopus 20-25-32-40 mm
MarHuTHOE KOJIBIIO Ha MOpIITHE ITo TpeboBanuio
XoJ1 IITOKA ITHEBMOLMIMHIPA 10...600 Mmm
Jemndupoanue Bosaynmoe peryianpyemoe/pe3nHa )
T'abapuTHbIE M NIPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
Tun CA
W mCil 2-X LC ] -1}
S WAy !
N :_ >I___>_I,._ - =Lt 1IN
I E ] A M
H v A4l ‘ Pe3bba, femndep ‘ Y1
et F (onums) F G T
C B A + Xop wroka D T
Al + Xon wroka
Tnn CM Tun U
Y | | N
A -
F D1 F
O6uas AnvHa = A2+XoA WToKa O6utas anvHa = A3+Xoa WToka
Mogens A|[Al|A2|A3|B|C|D|DI|E| F |G |Gl| H []J K IL LI|M| P |PL|Q| S |T|TI| X |V[W|[Y]|YIL
20 62 (124 116|103 |13 (28 (21|13 | 5 |155| 12| 8 [15.5] 6 | M8x1.25 | M20x1.5 |20 | 7 | 28 | 8 | 12| 24 | 12|26(1/8| 8 | 6 |8.8| 12
25 62 (128 (120|107 [ 13 (32|21 |13 |55]| 15 | 12| 8 |19.5| 6 | M10x1.25 | M26x1.5 [ 22| 8 [33.5( 8 [ 12| 30 | 17|32 |1/8”|10| 8 |10 |11.5
32 64 (136 (122|109 |13 (32 (27|13 |55]| 15 | 15| 8 [19.5] 6 | M10x1.25 | M10x1.5 | 26 | 8 [37.5| 10|20 |34.5| 17 |22 |1/8”| 12|10 |12 | 11
40 88 (165 (154|138 |16 (34 (27|16 7 | 22 | 15|11 | 21 | 8 | M14x1.5 | M14x2.0 | 32| 10|46.5| 10|20 |42.5| 19 |41 [1/4”| 16 |14 |16 | 18
14 *{ MueBmoOnpueoA -
28 2 p www.pneumoprivod.ru



ITneBMouuIuHAPLI cepun VBZ

CranapTHble WHIHHAPH! cepun VBZ sBistioTes konmeit numuaapos 40-oit u 60-0it cepruu nporn3BoacTBa KoMnanuu Camozzi.
CootBerctByioT cranaapty DIN/ISO6431, VDMA 24562.

TexHuueckue XapaKTePUCTHKH

Tun numuHApa

JIBycTOpOHHETO JIeHCTBHS

DHEpProHOCHUTENb

OuMIeHHBIT CKATBIIT BO3yX ¢ PaCcIbUIEHHBIM MAcIOM MK Oe3 Hero,
TOHKOCTb OYHCTKHU 25 MKM

Pabouee naBneHne

1-10 6ap (0,1 - 1,0 MITa)

CkopocThb xoz1a nopuras (6e3
HArpy3KH)

10...1000 mm/c

PaGouas Temieparypa

0...+80°C (00bIYHOE IPUMEHEHHE)

- 20...+80°C (c cyxuM BO3IyXOM)

JlnameTp nopuiHs

50-63-80-100-125-160-200-250-320 mm

MarnuTHO€ KOJIbIIO Ha TIOpIIHEe

ITo TpeboBanmio

Xop mOpHIHS MTHEBMOIMIHHAPA

10...2700 Mmm

JemndupoBanue

Ectb, peryaupyemoe

I'aGapuTHbIe U NPUCOEAHHUTEIbHBIE PA3Mepbl

F_0D j_o -
D
SwW4  SW1 VD EE EE P
|
_ o ey — (= &
o <|¥ & e ol -
_© o | =
e [ c
SW3
N | SW3 N SW2
AM WH L 1+ xop wroka H TG
L2 + xopn wroka E
JemndupoBanue
O,mm | A KK B| D |G| F |AM| H|EE |WH| Ll |L2|VD| N | P | Q|TG|E |SWI|SW2|SW3|sw4 | t00 P 00000
50 |20 [Ml6x1,5]40 [ 183 (45 25 [32] 4 [G1/a] 37 [106 [ 143 ] 5 [ 30 [ M8 [ 16 [465] 65 [ 17 [ 10 | 3 | 24 15/ 14
63 |20 [Mi16x1,5[45[21,5] 7 [ 25 [32] 4 [G3/8] 37 [121 [ 158 [ 5 [ 36 [ M8 [ 16 [5655] 75 [ 17 [ 10 [ 3 [ 24 17/16
80 [ 25 | M20x1,5 |45 [215] 7 [ 30 [40] 4 [G3/8] 46 [ 128 [174 | 5 [ 36 [Mi10[185] 72 [97 [ 22 [ 12 [ 5 | 30 20/20
100 [ 25 [m20x1,5 [ 55 [ 216 [7.5] 35 [40 [ 4 [G12] 51 [ 138|189 [ 5 [ 36 [M10][18,5] 89 [116] 22 [ 12 [ 5 [ 30 21/19
125 [ 32 [M27x2,0 [60 | 25 [10] 42 [54 [ 6 [G12] 65 [ 160 [ 225 6 | 41 [M12] 23 [110]136] 27 [ 14 [ 4 | 41 26/25
160 [ 40 [M36x2,0 [ 65 25 [12]53,5] 72 [ 6 | G3/4[ 80 [ 180 [ 260 | 6 [ 45 [Mi16 | 26 [140 [176] 36 | 17 | 4 [ 55 29/36
200 | 40 [M36x2,0 [75 [ 25 [12]63,5] 72 6 [G3/4] 95 [ 180 [ 275 [ 6 | 45 [Mi16] 26 [175 [216] 36 | 17 | 4 [ 55 44/ 42
250 [ 50 [M42x2,0 [90 [ 31 [12] 67 [ 84 [ 10 [ G1 [105] 200 [ 305 [ 6 [ 60 | M20] 26 [220[270] 46 | 36 [ 6 [ 65 50/50
320 [ 50 [ m48x2,0 [110] 31 [12] 90 [ 96 [ 10| G1 | 120 | 218 [ 338 | 20 [54,5] M24 [ 28 [270 [340] 46 [ 41 | - | 75 50/50
86 _ 332-40-50-63-125
L1_PL w3 _‘PL‘ .
VD 13 Ky
SW4  Sw1 BE %k h/2
o \Dx : Im ME&L
¢_@ ® ||v
EE :
n Sy
WH L2 +
- Z) - =V $80-100
@,mMm |AM| B |[BG| E | EE |G KK L1 |L2+| L3 |[MM|N|PL| R | RT [sW1|sw2|sw3|sw4| TG | va |VD|wH | zy+ | Aemmduposarme
r[epez[Hee/saz[Hee
32 | 22301646 [GlU8[5 [M10x1,25[ 18] 94 | 5 |12 [26] 14 [13[Me]| 10 | 6 | 2 [ 17 [325] 4 [ 5[ 26 [120 17/12
40 [24 35|16 |55 [Gl/a] 5 [M12x1,25 21 [105] 5 [ 16 [29] 15 [135| M6 | 13 [ 6 [ 2 | 19 [ 38 [ 4 [ 5 [30]135 20/17

DJ1eMeHThI BHYTPEeHHell KOHCTPYKIUH H MaTepuaJl

* AJIIOMMHHEBBIE KPBIIIKU
e ['Mab3bl: aHOMPOBAHHBIN ATIOMUHUIN
* VYmnorHenus: nepOynan (NBR)
e IlTok: Hepxkageromas crans AISI 420

o Taiiki ¥ MIMUIBKK: OIMHKOBAHHAS CTAJIb

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



ITneBMoumnHapsI cepun EXSM

JIBYXIITOKOBBIH THEBMOLIMJIMHJIP JABOWHOTO JeiicTBUA. FIMeeT MpOTUBOIIOBOPOTHYIO IIATHOpMY.

Texuuueckue XapaKTePpUCTUKM:

Jluamerp nopuss (Mm) 6 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32
Tun nunmaapa JIBycTopoHHeroneiicTBus
e} anmex—u—mﬁ CKaThIi BO3/1yX C pacnblUICHHBIM MacJIOM W 0e3 HEro, TOHKOCTb O4YMUCT-
HEPrOHOCUTEIIb
KH 25 MKM
Pabouee nasnenue (6ap) 1,5-7 1-7 | 0,5 -7
MakcumaipHoe faBieHue (6ap) 10,5
Pabouas temmneparypa 5-60°C
Tun gemngupoBanus JIBycTopoHHee
YerpoiicTBo JIBoitHoe ycunue
Cmaska He tpebyercst
Perynupyemoe nemnupoBanie O6parssiii xo1 0T 0 10 -5 MM
Toamunuuk Cronp3siuuii
IpucoeMHNTENBHBIN pazmep M5x0,8 1/8”
E .. 0 ©6-016
E1 D1 Sl o ]
B S R : 4-P7 4
W e R Al ]
et [ il Ik
B | N1 IN2 I I
Perynupyembiii xop:—5~0
8-P6
E D1 /
7 4-P7 g 3 3
— = < e
% f*‘f(D*ﬂ%}" ~
T O] e
N1 N2 SR RV 0
- i n © 1
Perynupyembiin xop:-5~G ,,@,_ o i
P5
TN Ao
© Pad
| 2-P3 Y
—@;* 25 M 6
\(7 T
<o 6|
o ;
Fadll o4
B C+Xop nopLuHsa
A+Xop nopLHsa
JlmaMeTp mopIuHs A B © D, Dl E |El| E H| I | K| L|M| NI |N2| R
6 585 | 135 | 45 | Dl0txommopmmw2 - 3 q0| 258 | 8 | 16| 28| 35| 14| 245| 65| 45
D1=13+xox nopuss
10 72 17 55 30 40 50 60 -] - - - | 20[20] 365 9| 20| 35| 44| 15| 30 [ 8 | 35
16 79 19 60 | 25 35 45| 55| 65| 75| 145] 145| 30| 30| 47,5 9| 25| 45| 56| 18] 38 | 8 5
20 94 24 70 | 30 40 60| 60| 80| 80| 100| 100| 30 | - 53 | 12] 28| 50| 62| 23] 46 | 9| 65
25 96 24 70 | 30 40 60| 60| 80| 80| 100| 100| 30| - 64 | 12] 35| 60| 78] 28] 43 | 9 9
32 112 30 82| 40 50 70| 70| 90| 90| 110| 110] 30| - 76 | 14] 44| 75] 96| 36| 53 | 10| 11,5
Amavetp | g | | v Pl P2 P3 P4 Ps P6 P7
TIOPIIHS
6 370 16| 4| - | D6,5Iny6.3,3 Ckosuoe: D34 - M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 I'my6. 4,5 | M5x0,8
10 46| 17] 6| - | 6,5 Iy6.3,3 CkBozuoe: @3,4 M4X0,7, ['ny6. 7 M4x0,7 M3x0,5 M5x0,8 M3x0,5 I'my6. 5 M5x0,8
16 5820 8| - @8 I'my6. 4,4 Cxsosnoe: 94,3 M5X0,8, T'my6. 8 M5x0,8 M4x0,7 Mo6x1,0 M4x0,7 I'my6. 5 M5x0,8
20 64| 25[ 10| 9,5| @9,5 I'my6. 5,3 CkBo3noe: P5,2 M6X1,0, T'iy6. 10 M5x0,8 M4x0,7 I'n.6 M8x1,25 M4x0,7 I'my6. 7 M5x0,8
25 80 | 30| 12| 13| @11 I'ny6.6,3; CxBosnoe: ®6,8 | M8X1,25, I'my6. 12 | M6x1,0 | M5x0,8 I'n.7,5 M38x1,25 M5x0,8 I'my6. 7 1/8"
32 98| 38| 16] 20| @11 I'my6.6,3; CkBo3Hoe: 96,8 | M8X1,25, Tny6. 12 | M6x1,0 M5x0,8 I'n.8 M10x1,5 M5x0,8 Tiy6 7 1/8"

BuyTpeHnHee ycTpoiicTBo

2345678091011121314 15 161718 19 20
)\ P

1

\ \

\ \\ NN NN AN
\ | »-0 %% R

Ne HaunmenoBanune Ne HaumenoBanue Ne HaunmeHoBanue
1. [TInuTa s Gpukcaiuu 8. | YmnorHenue miroka nopiiHs | 15. | MarHuTHOe OCHOBaHHUE
2. |Buytp. mecturpanauk | 9. |Kpslnika ronoBku 16. |Maruur \ B
\

3. |Amoptusarop 10. |ITumuaap 17. |Hopmens
4. |PerymupoBounsiii BunT | 11. |Illecturpan.BuHT 18. | ViutotHeHue mopuiHs

o KomneHncarmonx
5. |lecrurpanHas raiika 12. |Irox nopmus «b» 19, | SOMICHCAIMONHOE

KOJIBLIO

6. |ITox mopurHs «Ax» 13. | «O»-06pa3Hoe KOJIbIo 20. |3amHss KpbIIKa
7. | ®ukcarop tumna «C 14. |TIpoTuBoynapHas nojayuKa 21. |IllecturpanHblii BUHT

16

‘% NMHeBMONPUBOA,

www.pneumoprivod.ru



ITHeBMoumIuHApsI cepun SGM

KomrakTHbIe THEBMOLMIMHAPBI € IBYMsI HAIIPABJISAIONIMMH. YCTOWYMBBI K TMOBBILICHHOW paJinalibHON Harpy3ke Oiarozia-

paps IByM HaIpaBpJIAIONIMM, PACIOI0KEHHBIM IapajulebHO paboyeMy IITOKY THEBMOLMIHHAPA.

TexHHYecKHe XapaKTePUCTUKU:

Jlnamerp nopiss (Mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
Tun nuauHapa ITHEBMOLMIIMHAP JBYCTOPOHHETO JIEHCTBUS
eprorocHTeH OunieHHbIi Bo%nyx C PacrbUICHHBIM MAcJIOM WK 0e3 Hero.
OHKOCTb OUHCTKH - 25 MKM
PaGouee naBieHue (6ap) 0,1 - 1,0 MIla
CKOpOCTh X0J1a MOPIIHS 30...500 mm/c
Pabouas Temneparypa -20...+80°C (cyxoit Bo3ayX)
Jlomyck npH ABM>KEHUH TTOPIIHS +1,5Mm
JIomycK 10 BpaIlieHHIo +0,08° | +0,07° | +0,06° | +0,05°
Jlemndupoanue Ects, perynupyemoe
Ipucoenunenune M5x0,8 | G 1/8 | G 1/4
T'aGapuTHbIe H PHCOETUHHTETbHBIE Pa3MepPbl, BHYTPEeHHee YCTPOICTBO
K OPAF® Tnybuna L1
| [T J/ :
O A :
gl ] o H;*'e* T <! >l
O 3l .
BEE = | P i VC__ VD
O e O ' VE
O6nactb XX H F'ﬁi'i‘i'iE
N Bup T-o6pazHoro cnota
4-M Mmy6uHa: LL _N_LL_NN O6nactb XX
O6nactb XX N NN 4-OTInyéunaTL  4-mmoTeepcTue
a - T 4-O P OTBepctie | 555 Ne HaumeHoBaHue Ne | Hanmenosanue
o 9]: 0 f _ 1. |Kpenexnas miardopma| 11. [[Toxmmmnauk
f N © O . o e 2. |Hanpasmstomast 12. |Ckoba, npyxuna
— | g ~
> FVN o - c B Ev | O6nacte XX | 3. |Kopmyc mmmmpa 13. zgg&:;e]me
- —O——0— ' 2 4. |Croba, npyxuna 14. |3anuss Kpbluika
1 - )
OPAD® ' | *?* : ***ﬂ‘}\ == I ! K (}0 5. |BepxHsis Kpblika 15. |ITok nopiHs
W ml ‘ B P1 OPANS Q. 6. |Amopruzarop 16. |Tlopuiens
—MM__ GE T ww - Maruutnoe
4-MM ny6una: ML FA GD+Xop wroka | GA fny6uHa L1 - 7. ["0"-obpasmoe xommo | 17. OCHOBaHHE
_FB__ C+Xop wroka_ 8. |Pe3bba 18. [Maruut
B+Xop wroka E CamocMa3bIBaroIHics Kpenesxnas raitka
A+Xop wroka 9. TIOAIMUITHUK 19. ITOKa
10. |"O"-06pa3uoe koibio | 20. |[llecturpanHuk
JlnameTp MOPIIHS/X0x A E NN K
ITOKA (MM) <30 | 31-100 | 101-200 | >200 | <50| 51-100 | 101-200 | >200| <30| 31-100 | 101-200| >200 | <30| 31-100 | 101-200| >200
12 42 55 85 - 0 13 43 - 20 40 110 - 15 25 60 -
16 46 65 95 - 0 19 49 - 24 44 110 - 17 27 60 -
20 53 80 104 1221 0 27 51 69 | 24 44 120 200 29 39 77 117
25 53,5 82 104,5 1221 0 28,5 51 68,5 | 24 44 120 200 29 39 77 117
X0z IITOKA <50 | 51-100 | 101-200 | >200 | <50| 51-100 | 101-200 | >200| <40| 41-100 | 101-200 | >200 | <40| 41-100 | 101-200 | >200
32 65 102 118 140 | 5,5 42,5 58,5 80,5 | 24 48 124 200 33 45 83 121
40 66 102 118 140 | 0 36 52 74 | 24 48 124 200 34 46 84 122
50 76 118 134 161 4 46 62 89 | 24 48 124 200 33 48 86 124
63 77 118 134 161 0 41 57 84 | 28 52 128 200 38 50 88 124
Juamerp nopuiss (Mm) B C | FA| FB Pl GA| GB| GC| GD| GE| R|RR{ N| P |[PA|[PP| T | TL M LL| DI
12 42 29 8 | 13| M5x0,8 | 7.5 11 8 13 11 | 23] 41| 5] 43| 3 [35] 8| 45| M5x0,8 | 10| 6
16 46 33 8 | 13| M5x0,8 8 11 10 15 11 | 24| 46| 5| 43| 3 [ 35| 8| 45| M5x08 | 10| 8
20 53 37 | 10] 16 1/8 9 [ 10,5] 10,5] 12,5] 10,5| 28| 54 | 17 52| 3 | 3,5| 95[ 55| Mé6x1,0 | 12| 10
25 53,5| 37,5| 10| 16 1/8 9 11,5 13,5] 125 11,5 34| 64| 17| 52| 4 | 45| 95| 55| M6x1,0 | 12| 12
32 59,51 37,5 12| 22 1/8 9 | 12,5] 15 7 12,5 42| 78 | 21| 69| 4 | 45| 11| 75| M8x1,25| 16| 16
40 66 44 | 12| 22 1/8 10 14 18 13 14 | 50| 86| 22| 69| 4 | 45| 11| 75| M81,25| 16| 16
50 72 44 | 16| 28 1/4 11 12 | 21,5] 9 14 | 66| 110 24| 87| 5 6 | 14| 9 | MIO0x1,5| 20| 20
63 71 49 | 16| 28 1/4 13,5] 16,5| 28 14 | 16,5]| 80] 124] 24| 87| 5 6 | 14| 9 | MI0x1,5] 20| 20
Juamerp nopuuss (Mm) D J W| WA| WB| WL| WW| H| Q| QL MM ML| LI| L2| V VA VB VC | VD | VE
12 8 18 | 26| 50 18 | 56 22 58 | 14| 48 | M4x0,7 10| 6 3 37 7.4 4,4 3,7 2 6,2
12 10 19 [ 30| 56 | 22 | 62 25 64 | 16| 54 | M5x0,8 12 6 3 38 7.4 4,4 3,7 2,5 6,7
20 12| 25 [ 36| 72| 24 | 81 30 83 | 18] 70 | M5x0,8 13 6 3 44 8,4 5,4 4,5 2,8 7,8
25 16 | 28,5 42| 8 | 30 | 91 38 93 | 26| 78 | M6x1,0 15] 6 3 50 8,4 5.4 4,5 3 8,2
32 20| 34 | 48] 98 | 34 | 110| 44 [ 112] 30| 96 | M8x1,25| 20 | 6 3 63 10,5 6,5 5,5 3,5 9,5
40 20| 38 | 54| 106 40 | 118 44 | 120| 30| 104 | M8x1,25| 20 | 6 3 72 | 10,5 6,5 5,5 4 11
50 25| 47 | 64| 130| 46 | 146| 60 | 148| 40| 130 | MIlOxI,5]| 22 | 8 4 92 | 135 8,5 7,5 4,5 13,5
63 25| 55 | 78| 142 58 | 158 70 | 162| 50| 130 M10x1,5| 22 | 8 4 | 110 17,8 11 10 7 18,5
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08 17

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

privod@eprivod.ru

T./$. (499) 642-60-67



ITneBmo3axBarel cepun SHZ (mapaJuiesibHbIe)

CepI/IIO SHZ MPEACTABIAACT MMHEBMO3aXBaThl ¢ MapajlJICIIbHBIM 3aXBaTOM IpeaAMETa € BBICOKOH TOYHOCTBIO. 3aXBaT MOXKET po-

M3BOAUTHCS KaK CHAPYXKHU NPEAMETA, TaK U UBHYTPH, €CIIA ITO, K IIPUMEDY, TIOJTBI TUITHHAD. I[J'If[ OTCJIC)KUBAHUS TTOJIOKCHUA
TIOpIIHA BHYTPU HUINHAPA ONPEAYCMOTPEHA BO3MOKHOCTh YCTAHOBKH I'€PKOHOBOT'O JAaTYHKA. ((HaJ’ILHBI» YBEPEHHO YACPIKUBAIOT

IIPEIMETSI, €CIIH YCUIIHE, C KOTOPEIM OH yAep>KHBAeTCs, IPEBLIMIAeT Bec caMoro mpeamera B 10-20 pas.

Texunueckue XapaKTePUCTUKM:

Jlnamerp nopuss (Mm)

10 [ 16] 20 25] 32 | 40

Tun nunuaapa

ITHeBMOIIMIMHJP ABYCTOPOHHETO IEHCTBUS

ITHEeBMOLMIMHJP OJHOCTOPOHHETO JICHCTBHUS:
HOPMAJIbHO OTKPBITHINA/HOPMAJIbHO 3aKPBITHII

PaGouee naBieHne JIBycToponHuit 0,15-0,7 0,1-0,7
(MIla) OJHOCTOPOHHH 0,3-0,7 0,25-0,7
Pabouvas remneparypa -20...+80°C (cyxoii Bo31yX)
IloBTOpsiemocTh +0,01 mm +0,02 Mmm
Yacrora cpabarbiBaHHs 180 nuKiI0B/MHUH 60 UKIOB/MUH
Ipucoenuuenne M3x0,5 | M3x0,8

I'abapuTHBIEC H NIPUCOCTMHUTEIbHBIE Pa3MepPhl

SHZ:
[iBycTOpOHHero gencrena

SHZSA:
OAHOCTOPOHHEro fencTBnA
(HOpManbHO OTKPbITbIN)

SHZSB:
OpHoCcTOpOHHero AencTBUA
(HopMasnbHO 3aKpbITbIN)

Auaverp |, | gl c| p| E |F| 6 | H| 1] 1
TOPIIHSA
SHZ 10 23 | 37,6 6 | 12,3| 57 |29 4% 23 | 16| 18 s
SHZ 16 | 30,6 42,5| 7,5| 15,5| 67,3 | 38| 5% | 24,5| 24| 22
SHZ 20 42 | 52,8] 9,5( 20,7| 84,7 | 50| 8%s 29 | 30| 32 $ ;z\
SHZ 25 | 52 | 63,6| 11| 255] 102,7| 63| 10%0s | 30 | 36| 40 @ E i_ — -
Huamertp |y | M ol P| Q| kI | k2
TIOPIIHS K oy
40,05 Mny6uHa Y3 4-Y
SHZ 10 | 12| 16,4| 117" T'ny6una 2 7 118,81 10 | 7,6 | 5,2 i Try6uHa Y1
SHZ 16 | 15| 23,6| 17"%ny6una2 | 7,1| 18,5 13 | 11 | 6,5 )fyb(
SHZ 20 | 18] 27,6| 21" Iny6una3 | 84| 15 | 15 | 16,8 7.5 s| o L
el 2
SHZ 25 | 22| 33,6| 26" Iny6una 3,5| 9,5| 19,5| 19,5 21,8| 10 R f“1 &8 &8 G (e e = i i
5| & I"
Fgn
AREELCTD K3 R| S u v 5
TOPLIHS
+0,05 0 w H
SHZ 10 | 2% Tnybuma 3| 11,4| 27 | M2,5x0,45 | 5%0s I'mybuma3 | 2] b | s
SHZ 16 | 3% Tmy6una3| 16 | 30 | M3x0,5 | 8’0 [my6una 3 L
+0,05 0 Moagon Bo3ayxa
SHZ 20 4 any6nHa4 18,6 35 M4X0,7 10 +o,051"ny6nHa4 ANS OKaTuA «nanbLies»
z z
SHZ 25 | 4 "% Tny6nma4| 22 | 36,5 M5x0,8 | 12%00s[inyGuna 4 i pasan enanbiiess | [
4-U /
Juametp P Tk
TopIHs w| X Y1 Y2 | Y3 7 OP CIL, >I —{}¥§ g | R — -
SHZ10 | 3| 57| M3x0,5| 6 | 6| M3x0,5 | 14.87% | 14,4%; w|_X %
SHZ 16 | 4| 7 | M4x0,7 | 5,5 8| M5x0,8 | 20,87% | 14,8%; 1.0,
SHZ20 | 5| 9 | M5x0,8 | 8 | 10| M5x0,8 | 267 | 16,2 =
SHZ25 | 6| 12| M6x1,0 | 10 | 12| M5x0,8 | 33,5% | 19,2%
BuyTpenHee ycTpoiicTBo
No | HammenoBanue No | HaumeHnoBanue
1. 3aHss KpbIIIKa 11. | YuiotHeHHe MOPLIHS
1.2 3456 7 89 10 11 12 13 14 15 16
5 | «Cr-oGpasmoe cromop- | |5 | A ﬁi\ ﬁ‘\ V77 l [
HOE KOJIBIO TTENEREN 7 | /
3 «O»-obpasHoe yniothu-| 3 [lecTUrpanHbIii BUHT A / / f / e
i TEJIHbHOE KOJIIIO ) <3 =
4. [Topmens BuHT ¢ nnnueapuyeckoi AN S A |
14 TOJIOBKOH M MIECTUTPaH- w==a :
5. VnIoTHEHNE TOPIITHS " | HBIM yriayOeHHeM Hox
KITIOY
6. Maruut 15. | Ocp 5
19
7. HITox mopurHs 16. | Konenuarsrii peraar
8 «O»-0bpasnoe yIIoTHH- | 17 | 3oy nmpre TAIBIIBI £ = @ |
. TEJIBHOE KOJIBIO | i J_E: q}
IIpoTuBoynapHas jemii- —
9. (bepuas Hoymca 18. | Tmisza | | |
Bunt ¢ nunuaapuye-
10 CKOH TOJIOBKO# U LIECTH- 19.| Ocs
| rpaHHBIM yryONeHneM :
O/ KJIFOY

‘% NMHeBMONPUBOA,

www.pneumoprivod.ru



ITneBmo3axBartbl cepun SHY (pbluakHbIe)

Ceputo SHY nHeBMaTn4ecKHxX 3aXBaTOB HAa3bIBAIOT PhIYaKHBIMHU 3aXBaTaMH WM 3aXBaTaMU C YIJIOBBIM packpsiTieM. [Ipu aBu-
JKEHHH TIOPILHS BHYTPH LMJIMHIPA IPOUCXOAUT CIKATHE U pa3KaTHE «IAIbLIEB», OJaroaapsi YeMy 3aXBaThIBaeTCsl IPEIMET, pac-
MOJIOXKEHHBIN MEX/1y MajbliaMu. 3axBaT MOXKET IPOU3BOIUTHCS KaK CHApPY KU MPEAMEeTa, Tak U U3HYTPH, €CIIU 3TO, K IpUMeEpy,
TIOJIBIN IIMITHHIP.

TexHuueckue XapaKTEePUCTUKH:

JlnameTp mopuHs (MM)

0 | 16

[ 20 |

25

Tun nuuHapa

[THeBMOLIMITMHP JIBYCTOPOHHETO JIeHCTBUS

PaGouas Temiieparypa

-20...+80°C (cyxoit Bo3ayX)

YacroTa cpabaTbiBaHHs

180 nukiIoB/MUH

SHY:

TOHKOCTb OUMCTKHU BO3yXa 40um [iBycTOpOHHero aencTeus
. D10 0,15-0,7
Pagouce | ABYCTOPOHKMI T T 0,1-0,7
JAaBJIICHUC . .
(MITa) . D10 0,3-0,7
OHOCTOPOHHMI
D16 - P25 0,25-0,7

SHYSA:

IIpucyrcTBue Maciia B cucreme He Tpedyercs ORHOCTOPOHHETO AeicTBIA
TTpHCOeTUHNTENBHBIH pasMep M3X0,5 M5X0,8 (HOpMarnbHO OTKPbITII)
Bec nznenus (rp) 42 94 | 174 | 303
Yacrora cpabarsiBaHus. 180 nukiIoB/MUH
TIpucoenunenue M3x0,5 | M3x0,8
0
T'abapuTHbIE M IPUCOEIUHUTEIbHbIE Pa3Mepbl
Auaverp | 5 | Ay | B Bl C c1
TOPIIHS
SHY 10 23 | M3x0,5| 38,6 M3x0,5Tn.6 | 358 | M2,5x0,45
SHY 16 | 30,6| M5x0,8 | 44,6| M4x0,7 I'm.5,5| 39,7 M3x0,5
SHY 20 42 | M5x0,8 | 55,2 M5x0,8Tn.8 | 49,7 M4x0,7
SHY 25 52 | M5x0,8 | 60,4| Mo6x1,01m.10 | 54,8 M5x0,8
Auavetp | | pp DI D2 E | EE
TOPIIHS
SHY 10 | 14,2| 17,2 M3x0,5 I'n.6 M3x0,5Tn.6 | 52,8| 14
SHY 16 | 18,9| 23,6| M4x0,7 I'n.9,5 | M4x0,7 .8 | 63,5| 24
SHY 20 | 23,5| 29 | M5x0,8 Tn.11,5| M5x0,8 Tn.10 | 78,7| 30
SHY 25 | 32,8 38,5| M6x1,0Tm.14,5| M6x1,0 .12 | 93,2| 36
Amaverp | g | G | g | 1| 5| K L M| N
MOPIIHS
SHY 10 | 4] 30°| 23 | 18] 12| 164| ®11T01,5 | 12,5 11,4 @®10
SHY 16 | 7| 30°| 24,5| 22| 15| 23,6| ®17Tn.1,5 | 16,5 16
SHY 20 | 8| 30°| 29 | 32| 18| 27,6| ®217Tu.1,5 | 20,5| 18,6 ©16~025 E
SHY 25 | 10| 30°| 30 | 40| 22| 33,6 | ®26Iu.1,5 | 27,5| 22 D Moeoa sozayxa A1
A1 Nogsoa Bozayxa [NA OKaTNA «anblies» /-
H"aMeTp D ANA OKaTuA «nanbues»
Hopis 0 P R S T| X | Y| 2 5 I_——H-'E—-—f—'—“]
SHY 10 | 27 10 | 188 ] 10° [ 16| 64| 3|57 2= L o ><[ . —@-@-—-~”
SHY 16 30 13 18,3 10° 24 8 4 7 M1 noasoa sosayxa
SHY 20 35 15 22,2 10° 30| 10| 52| 9 Q | A pasxatis ananblies» o
SHY 25 36,5 19,5 23,5 10° 36 | 12 8 12 R Mogaon sozayxa A1 R
m 1 0 ANA pa3XaTtna «nanbues»
D16~d25
BuyTpeHHee ycTpoiicTBO
Ne | HaumeHnoBaHue Ne | HaumeHnoBaHue
1. | 3anuas KpblKa ‘YCTaHOBOUHBINM BUHT C -
) «C»-obpasmoe cronoproe | 12.| mecTurpaHHbM yriuyOme-
* | xonbo HHUEM IOJT KJTFOY
«O»-00pa3Hoe yIIOTHH-
3. TEIBbHOE KOJIbLIO 13.] Ocp
4. | Iopuens 14.| Ocp
5. | YnnoTHeHue NOpIIHS 15.| BakrMHBIE MajbIIbI
6. | Maraut 16.| Tuibza
7. | Hltox mopuins 17.| CranbHoii map
8 «O»-00pazHoe yIIOTHH- 18 «O»-00pa3Hoe yIIOTHH-
" | TeapHOE KOMBIIO '| TeapHOE KOMBI0
IIpoTuBOynapHas nemi- o
9. (bepHas HoymKa 19.| Bydepusriit BUHT
BHHT ¢ LUIMHAPHIECKOI | o) «O»-00pa3Hoe yIIOTHH-
10 TOJIOBKOH M IIECTUTPaH- '| TeJbHOE KOJIBLO
‘| HBIM yrimyGrenueM noj 1 Bydepnsrii ycranoBou-
KITH04 "| HbI BUHT
11.| VYiutotHeHne nopIiHs 22.| HlecturpanHas raiika

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67




Kpennenus nias naeBmoumianuapon cepun TBC (SC)

Hasnadenue: KperuieHns npeHa3HadeHbl Uit QUKCALMK U yCTaHOBKM MHEBMOLIMIIMH/IPA Ha pa0oyueii MOBEPXHOCTH THEBMATHYECKOI CHCTEMBI, @ TaK)Ke JUIs TIPUCO-
€IMHEeHH K MITOKY I[HIMH/PA UCIIOTHUTEIBHOTO MEXaHU3Ma CHCTEMBI.

Tun FA (®aanen)

BE o
BF = @,vm| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
T | BH BA | 283 | 323 | 383 | 383 | 473 | 413
- | é BB | 10 10 10 12 16 16
= BC | 47 | 52 | 65 | 76 | 95 | 115
BD | 33 | 36 | 47 | 56 | 70 | 84
alo > BE | 72 | 84 | 104 | 116 | 143 | 162
el BF | 58 | 70 | 86 | 98 | 119 | 138
BH | 65 | 65 | 65 | 85 | 105 | 105
Al | 10,5 | 10,5 | 10,5 | 13,5 | 165 | 16,5
AK | 65 | 65 | 65 | 85 | 105 | 105
BP | 7 7 9 o | 11 | 1
T | 33 | 37 | 47 | 56 | 70 | 84

Tun I (Cepsbra)

$3 O.mm | NB [NC|ND |[NE| NF | NG| NH NM
= 3 20 | 10 | 40 | 52 | 15 | 20 | M10x1.25 | 10
40 24 | 12| 48 | 67 | 24 | 20 | Mi2x125 | 12
50 32 | 16 | 64 | 89 | 32 | 23 | Miexl5 | 16
63 32 | 16 | 64 | 89 | 32 | 23 | Miexl5 | 16
80 | 40 | 20 | 80 | 112| 40 | 30 | M20x1.5 | 20
100 | 40 | 20 | 80 | 112| 40 | 30 | M20x15 | 20

‘% NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru




Tun Y ([Boiinasi cepbra)

NQ
ND
NP
' |
<z — \ ¥ @,Mm| NA | NC | ND NH NJ [NK [NM | NP [NQ| PA | PB
o e R [ B s 32 19 [ 10 | 40 [ mr1ox125 ] 12 [ 18 [ 10 | 20 | 52 [262] 20
Z % / 40 [254 ] 12 [ 48 [Mi12x125[ 20 [ 23 [ 12 [ 24 [ 62 | 328265
ONJ 50 | 32 |16 | 64 | Miex15 [ 22 [ 30 [ 16 | 32 [ 83 [393] 33
63 32 16 | 64 | Ml6x1.5 | 22 | 30 16 32 | 83 393 33
80 | 44.4 | 20 | 80 | M20x1.5 [ 30 [ 39 [ 20 | 40 [105] 533 45
100 | 444 | 20 | 80 | M20x1.5 | 30 | 39 | 20 | 40 | 105 | 53.3 | 45
Tun CA (anga)
DC as
DJ aT
DQ-J,
| o,mm| 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 [ 100
; S 48 50 62 75 94 112
DD T 33 37 47 56 70 84
' DC [ 34 | 34 34 | 34 48 | 48
DD | 14 14 15 15 20 | 20
DE | 12 14 14 14 20 [ 20
DJ 14 14 15 15 20 20
DQ | 16 | 20 20 | 20 2 | 32
ODE
HA | HB | HC | HD | HE | HIF | HI | HJ | HQ | HR | HT | HP
110 | 80 45.5 22 | 109 | 86 | 81.5 | 50 | 23 2 12 | 12
110 | 80 55.5 22 | 122| 99 88 50 | 23 2 12 12
110 80 [ 685 [ 22 [134[ 11 [ 94 [50] 23 [ 2 [12]12
120 85 [ 875 | 22 160 137 [ 12770 23| 2 [ 14 [ 14
120 | 85 1075 22 [178] 155 [ 136 [70 [ 23 [ 2 [ 14 | 14
Tun CB ([ABoiinas nanda)
as
cC CJ
— aT D, mm| 32 40 50 63 80 100
cT cC | 19 | 19 19 19 | 32 | 32
cD | 5 5 3 3 8 8
CP=0.1
®CE CE | 12 | 14 | 14 | 14 | 20 | 20
¢ | 13| 13 15 15 21 21
CP 16.3 | 20.3 | 20.3 203 | 323 | 323
CT | 32 [ 44 52 52 | 64 | o4
PAl | 41 [518 [ 603 [ 603 ] 738 | 73.8
PB1 | 33.5 | 455 54 54 65.5 | 65.5
S 48 | 50 62 75 94 | 112
T 33 37 47 56 70 84
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08 271

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru

T./$. (499) 642-60-67



Tun LB (Yrosiok)

LleHTpanbHasi NUHWS UMnuHapa

— I
ﬂ B O, mm| 32 | 40 | 50 | 63 [ 80 [ 100
2 AA | 153 | 169 | 173 | 184 | 199 | 209
AG AG I AC | 134 | 140 | 149 | 158 | 167 | 173
AD | 95 [ 145 [ 12 [ 13 [ 16 [ 18
| |AD AD| |_ AE | 50 | 57 | 68 | 80 [ 97 [ 112
AC+ xop WwToka AF 33 36 47 56 70 | 84
AA+ X07 LITOKA AG [ 205 [ 235 | 28 | 31 | 30 | 30
AH | 28 | 30 [365] 41 | 49 | 57
AP [ 9 | 12 |12 [ 12 |14 | 14
10 H o~ AT | 3 | 3 | 3 [ 3 [ 4714
' 1 4-®AP 1
w (W
< |<
’_ i |
I n w
Tun TC (HentpajbHas noaBecka)
EB
-0.1
2S

9,mm| EB | EC | ED | EE | EG | EP | ET S
40 113 63 37 63 25 25 30 | 455
50 126 | 76 47 76 25 25 30 | 555
63 138 88 56 88 25 25 30 | 68,5
80 164 | 114 | 70 114 | 25 25 35 | 875
100 182 | 132 84 132 | 25 25 40 1075

9, MM | MA [ MB | MC | MD | ME MF MG | MH | MJ MK MI
MI10x1,25[ 12 | 26 | 10 [MI10x1,25| 17
e 40 58 | 22 8 21 7 |[MI12x1,25] 12 | 28 | 12 |MI2x1,25| 19
d 50 90 | 27 | 10 | 41 12 | Ml6x1,5 | 14 | 45 | 15 | Ml6x1,5 | 27
63 90 | 27 | 10 | 41 12 | Ml6x1,5 | 14 | 45 | 15 | Ml6x1,5 | 27
MG 80 102 {29 | 13 | 46 | 14 | M20x1,5 | 18 | 53 | 22 | M20x1,5 | 33
100 [ 102 | 29 | 10 | 46 | 14 | M20x1,5 | 18 | 53 | 22 | M20x1,5 | 33

MB MC MD ME

Ml

MH
W
I
wn
o0
S
N
<
®
=
foe]

PE

O,mu | PA|PB|PC|PD|PE|PF|[PG| PH PI | Py [PK[PL[PM
32 | 10 | 14 | 11 [12.9] 26 | 43 [ 56 | MI10x1,25 | 21 [ 19 | 15 | 65 | 17
40 | 12 | 16 [ 12 [154] 30 | 50 | 65 | MI2x1,25 | 24 | 22 [17,5] 6,5 | 19
50 | 16 | 21 | 15 [19,3] 38 | 64 | 83 | Ml6x1,5 | 33 | 27 | 22 | 8 | 22
63 | 16 | 21 [ 15 [193] 38 | 64 [ 83 | Ml6x1,5 | 33 [ 27 | 22 | 8 | 22
80 | 20 | 25 | 18 [24,3] 46 | 77 [100] M20x1,5 | 40 | 34 [27.5] 10 | 32
100 | 20 | 25 | 18 |24,3]| 46 | 77 |100| M20x1,5 | 40 | 34 |27,5] 10 | 32

T
Y 21 12X
| PH PK
PM PJ
%
22 ‘}Z NMHeBMONpUuBOA www.pneumoprivod.ru




I'epkoHOBBIC JATYUKHU

JlaTYMKH TO3BOJISIIOT KOHTPOIUPOBATE NIEPEMEIICHUE TOPIIHS THEBMOLIIMHPA. YCTaHABIMBAIOTCS Ha KOPITYC (B [a3) IIINHAPA U PEarHpyIoT Ha MATHUTHOE KOJb-
110, KOTOPBIM MOTYT ObITh OCHAILEHBI IOPIIHKA HMIHHAPOB. [Ipy NpoxXoXKaeHnH HOPIIHSA Yyepe3 00IacTh, Iie yCTAHOBICH JaTYNK, TEPKOH 3aMbIKACTCsl, 10Ty YEHHBIH
EKTPUYECKUI CUTHAT MOKHO UCIIOIb30BATh JUIS YIIPABJICHUs JaJIbHEHILINM JIBUKEHUEM MM OCTAHOBKOM MOPIIHS.

HX-01R, HX-06R

< @[ [a=) S | —
255 25+2
‘
1000+ 20
<17 o - - N
10 ‘ 15010
10 _

30Ha HaubonbLuen YyBCTBUTENBHOCTU

71
T [Olo [ oo

| | L l__zstzj

1000420
—— 150¢10 ——|

30Ha HaVl60nbLLIeVI YyBCTBUTENBHOCTN

HX-03R

__\“_

HX-11R , ;

71

1000+ 20

—
I
%7 i 15010

11 \ 15,5

22

30Ha HanbonbLUen HyBCTBUTENBHOCTU

HX-31R | 7+1 —

62 (@ [ [ F——==

! 29.0 i "—2512j
100020

30 o - N 1
‘ I I—L-I\ — 150610 ——]

30Ha HanGonbLUEl HyBCTBUTENLHOCTM

HX-21R 5 L]
g =
‘#MJ

N e

30Ha HaubonbLuei YyBCTBUTENBHOCTN

TexHuueckue XapaKTePUCTUKH CxeMa MOAKIIOYEHHST

OGo3HaueHH1e HX-01R, HX-06R |HX-03R HX-11R HX-21R HX-31R . BRN
Kperene  winmipy oo ST |ipytame sumnspet [cepmn EN. 8D |mmnsiper_|cept FVBC :
Cxema MOJIKIIFOUCHHUS HopmanbHO OTKpbITast POWER
Hamnpsbkenne 5-24 VDC, 220 VAC BEU i =
Cuina Toka max. 100 mA
Wuukarop ectb (LED)
MakcuMaibHas 4acToTa 200 I'm
Temneparypa okpysKaroliei cpesibl -10... +70°C
Knacc 3amurst IP67, IEC 529, NEMA 6
YCTOHUMBOCTH K BHOpaunu 9G
JlnuHa niaypa 1M

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



Anmaparypa noaroroBKu BO3ayxa

AnnapaTypa TIOATOTOBKH BO3yXa IMpeAHA3HAUYCHA JUISL OUHMCTKH CXKATOr'o BO3AyXa OT MEXaHUYECCKUX YAaCTHUILl U BJIarv, a TaKXKe JUId IoJAa4Yy B ITHEBMOMAarucTpalib
Macia 1 YCTaHOBKH HeOGXOI[I/IMOI‘O YPOBHA JaBJICHUS BO3ayXa.

Baioku noaroroBku Bo3ayxa B coope

Bnoku noaroroBku Bo3myxa cepun EC npenHasHadeHbl I HOATOTOBKH CKAaTOTO BO3-
Jlyxa B MHEBMOcUCTeMaX. [103BOJSIOT OYUCTUTH BO3/yX OT KalleJbHOM BIIark u TBEP-
JIBIX YaCTHII, YAAIUTh KOHICHCAT, TIOHU3UTh M TOAJCPKATh JABICHHE HA 3aJlaHHOM
YPOBHE, 00€CIeUUTh MOIBOJ CMa304HOIO MaTepuaa U3 pe3epByapa B IIOTOK C)KaToro
BO3JyXa K 3JIEMEHTaM ITHEBMOCHCTEMBI.

brioku moArotoBku Bo3ayxa (0J0KH KOHICHIHOHUPOBAHMS) COleprKaT (GUIIBTp-BIaro- \QJ
OT/CNUTENb, PETYISATOP JaBICHUS, MACIOPACIBUIMTEIb, KPENEKHYIO KOHCOIb U MaHO- EIC2010 - EIC4010 EC1010 - EC5010 EC1000 — EC5000
MeTp.

IIpn MOHTa)ke MaHOMETpa Ha YCTPOMCTBO 00s3aTEIBEHO MCIOIb30BaTh TePMETHUK, Ha-
npuMep GyM JICHTY.
ITocTaBasIOTCS B IBYX UCIIONHEHHUSX:
« B TpexmonyisHoM (EC 1000-EC1500, EIC2010-4010), Bimrouaer B cedst pmiabTp-Brarootaenutens cepur EF, perymsrop nasnenus cepun ER u Maciopacimsl-
nurens cepun EL
» ke B aByxmonyasHoM (EC 1010-EC5010 / EIC 2010, 4010), Bruttogaet B cebst pusTp-perymsrop cepun EW/EIW u macnopacnsumutens cepun EL/EIL

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKU

I o i B e |
- Pabouee nanenue 1o 10 Gap; I : ; I Igé I i : : I
- MakcumainbHOe gaBrenue: 15 6ap; | IS |
- Jluanazon perynuposku: 0,5 — 8,5 6ap Ha BbIXOJIE; L N

- TOHKOCTB OYHMCTKH: 25 MKM (II071 3aKa3 BO3MOXKHA yCTAHOBKA (DHIIBTPYIOLIETO JJIEMEHTA Ha 5 MKM);
- MaHoMeTp U Kpené&xXHbIi HIEMEHT B KOMIIIEKTE.

OCHOBHbIE XapaKTEPUCTHKH OCHOBHBIEC XaPAKTEePUCTHKI
OGosnauenue | Pacxox, H.1/ TIpucoen. Bec. k& O003HaueHE MOJIENH C O6o03HayeHne Pacxon, [pucoen. Bec. kr O0603HaYCHHE MOJIEIH C
MHUH* pasmep ’ ABTOMATHYCCKUM CIIHBOM H.JI/MAH* pasmep > aBTOMAaTHYECKUM CIIMBOM
Kommnnekrarus Gnoka: perynstop Japnenus cepud ER + ¢unsrp cepum EW+| |Komrurekramust 610Ka: perynsitop nasnexus ¢ puistpom cepun EW/EIW+
+ MaciopacnsutuTens cepun EL + macnopacnsimTens cepun EL/EIL
EC1000-M5 90 M5 0,26 EC1010-M5 90 M5 0,22
EC2000-01 1000 1/8 0,74 EC2000-01D EC2010-01 945 1/8 0,66 EC2010-01D
EC2000-02 1100 1/4 0,74 EC2000-02D EC2010-02 960 1/4 0,66 EC2010-02D
EC3000-02 1950 1/4 1,18 EC3000-02D EIC2010-02 960 1/4 0,45
EC3000-03 2105 3/8 1,18 EC3000-03D EC3010-02 1874 1/4 0,98 EC3010-02D
EC4000-03 4950 3/8 2,14 EC4000-03D EC3010-03 1956 3/8 0,98 EC3010-03D
EC4000-04 5200 12 2,14 EC4000-04D EC4010-03 4923 3/8 1,93 EC4010-03D
EC4000-06 5600 3/4 2,47 EC4000-06D EC4010-04 5120 1/2 1,93 EC4010-04D
EC5000-06 6200 3/4 3,82 EC5000-06D EC4010-06 5000 3/4 1,99 EC4010-06D
EC5000-10 6500 1 3,82 EC5000-10D EIC4010-04 5120 1/2 1,82
EC5010-06 6000 3/4 3,20 EC5010-06D
EC5010-10 6200 1 3,20 EC5010-10D

*Pacxo/1 yka3aH MCX0/Is U3 JlaBjieHus Ha Bxoje 7,1 Oap, naBienus Ha Beixoae 5,1 6ap

KoncTpykuust 4 MaTepuas

- MoyibHOTO THIIa, MOAYJIM JIETKO MEHATH U JIONOJIHATH; - TIpo3pauHblii CTaKaH M3rOTOBJICH M3 MOJMKapOOHaTa (B MOJICISIX HauMHAas C
- Kopriyc H3roTOBJICH U3 aMOMHHHEBOTO CIIIABa; EC3000 n EC3010 crakan 3amuIés METAUIMIECKMM KOKYXOM, KOTOPBIH Kpe-
MUTCS K KOPITYCY OaifOHETHBIM 3aMKOM);

- OUIBTPYIOIIHIA 3TIEMEHT U3TOTOBIICH U3 JIATYHH, JIETKO 3aMEHSIETCS;

- OWIBTP-BIATOOTACIUTEND MOXKET OBITH C MOMYaBTOMATHYCCKAM HITH aBTOMa-
THYECKHM CJIMBOM KOHJIEHCATA.

- PykosiTKa perynsaropa naBIeHHs JIerko (UKCUPYETCS B Hy)KHOM IOJIOKCHUN
MyTEM HaXKaTus;

- Mimeercst rHE3/10 /115l OJICOSIMHEHNUS] MAHOMETPA;

- CMma3ka oCyIecTBIsIeTCs! IyTEM 00pa30BaHus MACIIHOTO TyMaHa,

I'aGapuTHBbIe U IPHCOEAHHUTEIbHBIE PAa3Mepbl

0603H. A B C D E F G H J K L M N P
EC1000 91 84,5 25,5 25 26 25 33 20 4,5 7,5 5 17,5 16 38,5
EC2000 140 125 38 40 56,8 30 50 24 5,5 8,5 5 22 23 50
EC2500 181 156,5 38 53 60,8 41 64 35 7 11 7 34,2 26 70,5
EC3000 181 156,5 38 53 60,8 41 64 35 7 11 7 34,2 26 70,5
EC4000 238 191,5 41 70 65,5 50 84 40 9 13 7 42,2 33 88
EC4000-06 | 253 193 40,5 70 69,5 50 89 40 9 13 7 46,2 36 88
EC5000 300 271,5 48 90 75,5 69,8 105 50 12 16 10,5 55,2 40 115
EC1010 58 109,5 50,5 25 26 25 29 20 45 75 5 17,5 16 38,5
EC2010 90 164,5 78 40 56,8 30 45 24 5,5 8,5 5 22 23 50
EIC2010 90 167,5 80,2 52 27 30 45 24 5,5 8,5 5 - - 57
EC3010 117 211 92,5 53 60,8 41 58,5 35 7 11 7 34,2 26 70,5
EC4010 154 262 112 70 70,5 50 77 40 9 13 7 42,2 33 88
EC4010-06 | 164 267 114 70 70,5 50 82 40 9 13 7 46,2 36 88
EIC4010 154 262 112 80 40 50 77 40 9 13 7 - - 90
EC5010 195 338 116 90 75,5 69,8 97,5 50 12 16 10,5 55,2 40 115
24 *{ MHeBmonpueo
283 P & www.pneumoprivod.ru



EC1000-EC2000

E | F
N D
p G n
MaHomeTp ‘
(@) L-kKpenneHue
= f LTI —— ] [
_,r;rr e A = i T _ ,Eﬁ H
[HEA i I\ A [l 11 \uiJ.l J
1 i ‘ ﬁ I | x| | ‘ T
4 ) | P |
‘ ! J I lMpucoeguHuTenbHas I L
‘ ‘ ‘ pe3bba ‘
‘ | _L Jly6punkatop _L
QunbTp m -
} Perynatop P
Cnus
EC3000-EC5000
N A E F
D
L é% (@] Kpennenve
 — _\'— = A = m
= ~ )/ ~ “ H 1 j ||
-z ES%( ® K - RN
-z . I£3] 1= H gj
;x j_ LI h'—l—| q i (G} T
olo |
Git=sg u
J MpucoeanHuTenbHaa L
m pe3bba
G — \Jly6pukatop
dunsTp e Perynstop
=]
Cnus
EC1010-EC2010 EC3010-EC5010
A E , F A E
N G D N G

| F

lMpucoegunHnTeNbHAA
pe3bba
Dunbtp
C perynaTtopom
- Jly6
y6pukatop P
Cnus
EIC2010
A D
G E
|
H
I J T-kpennexue
o X I
ks f
— o T
- “‘e 1+ - - @
m a8 -% | ‘ T
= I M
‘ ! L
| |

=
—-—=
=

g

T-KpenneHve

/ |
T
-
E{
L

Cc

)
.y,
=

i |

MaHomeTp

=Y

Qunetp ‘
C perynatopom '
{

Cnus

EIC4010

B

I'IpmcoeanmTeanaﬂ
i pe3sbba

\JlybpukaTop

T-kpennexue

5
i

T-kpennexne

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67

25



PuIbTP — perysaTopbl

Ounerp-peryisitopbl cepur EW B 01HOM KopItyce BKIIOYAIOT B ce0sl peryssaTop AaBICHHs U (DHIBTP-BIAroOTACIUTEND. [IpeaHa-
3HAUYCHBI Tl OYMCTKH CKATOTO BO3IyXa OT KAleJIbHOW BIArH M TBEPABIX YACTUIL, YAAJICHUS KOHACHCATA; MOHIKCHHS JIaBICHHUS U
HOJICPKaHKs ero Ha 3a[aHHOM YPOBHE B ITHEBMATUYECKHUX CHCTEMaX.

IIpu MoHTaXKe MaHOMETpA Ha YCTPOUCTBO 00513aTEIbHO HCIIONB30BaTh TEPMETHK, HATIPUMED

(yMm JeHTy.
TexHHYeCKHE XapaKTEPHCTHKH

- Pabouee nasnenue 1o 10 Gap;

- MakcumanesHOe JaBieHue: 15 6ap;

- Nnanason perymuposku: 0,5 — 8,5 O6ap Ha BBIXOJE;
- TOHKOCTb OYMCTKH: 25 MKM (ITI0]1 3aKa3 BO3MOKHA YCTAHOBKA (DUIIBTPYFOIIETO AJIEMEHTa Ha 5 MKM);
- MaHoMeTp 1 KpenéxXHBII AIEMEHT B KOMIUIEKTE.

Mogenb ¢ noJryaBTOMaTH4eCKUM OCHOBHBIE XapaKTEPUCTUKU Mopenb ¢ aBTOMaTHYeCKUM
AT Pacxon, H.1/Mun* Tpucoes. pazmep Bec, kr O6beM cTakana, cm® I

EW1000-M5 100 M5 0,09 4 -

EW2000-01 1078 1/8 0,36 15 EW2000-01D
EW2000-02 1165 1/4 0,36 15 EW2000-02D
EIW2000-02 1165 1/4 0,30 15 -

EW3000-02 1998 1/4 0,56 20 EW3000-02D
EW3000-03 2177 3/8 0,56 20 EW3000-03D
EW4000-03 5108 3/8 1,15 45 EW4000-03D
EW4000-04 5211 1/2 1,15 45 EW4000-04D
EW4000-06 5750 3/4 1,21 45 EW4000-06D
EIW4000-04 5211 1/2 1,15 45 -

EW5000-06 6200 3/4 1,7 130 EW5000-06D
EW5000-10 6400 1 1,7 130 EW5000-10D

*Pacxoq yka3aH HCXO/s U3 JaBieHus Ha Bxoze 7,1 Gap, naBieHus Ha Bbixone 5,1 Gap

KoncTpykuust 1 MaTepuas

- Moxer YCTaHaBJIMBATbCA OTACIIBHO UJIU K€ B KAYECTBC MOIAYJIA Osoka TOATOTOBKH BO3yXa;

T'abapuTHbIe M IpUCOeIUHUTEIbHBIE pazMepbl ETW2000

55 54
- Koprtyc u3roToBieH U3 anoMHHAEBOTO CILIABA; 21 20
- PykosiTka peryinsitopa JaBieHuUs JIETKO (PUKCHPYETCs B HY)KHOM ITOJIOKCHUH ITyTEM HaXKaTHs;
- Nmeercs rHE3/10 /U1 HOACOCANHCHHS MAaHOMETPA,; 154 23
- TIpo3paunblii cTakaH M3rOTOBIEH W3 monuKapboHara (B Monensx Hadunas ¢ EW3000 crakan I UMH N | Kpennenne
3aMIMIIEH METAUIMYECKUM KOXKYXOM, KOTOPBIH KPEIHUTCS K KOPIYCYy OallOHETHBIM 3aMKOM); =118 r 2
- OunbTPyIONUIH ATEMEHT U3TOTOBJICH U3 JIATyHH, JIETKO 3aMECHSETCS; iR ?r)r" i §
T | T
- OUIBTP-BIArOOTACIHUTENIb MOXKET OBITH C [OTyaBTOMATHYECKUM I aBTOMATHYCCKHM CINBOM _4 Il © ‘ &‘
KOHJICHCATA. g\’ §
=1 G1/8 (G1/4)
[ MaHomeTp
40
laGapuTHBbIE H NPUCOETMHUTEIbHBIE Pa3MepPhl
L E F L E . F L E F
G D G D 5 5
| M
I K f M K | KpenneHue i M
I | =} ‘ KpenneHve i - !Jriu K —Tenneﬂme
I i 7| ) fpennexne
: to ‘ © = :L 7 l Semmum——a # o ==
I t T
| [ - [Re -
= [ MpucoeanHuTenbHan d MaHomeTtp [ 59 N |NpucoeanHmTenshan
an/ICDEJ:U/IHI/ITeJ'IbHaﬂ h — N
T Lij Tl \Maromer ,LIL‘[I U™ pesta % MatoweTp i pesoba ﬁ@ﬁ ﬁ ‘ H pesna
1 { \ﬁ/
P 1Cnve
A A p A P
EW1000-2000 EW3000-5000 EIW4000
0003H. Pe3pba A B C D E F G H J K L M N* P
EW1000 M5 25 109,5 50,5 25 26 25 28 30 4,5 6,5 40 2 20,5 28
EW2000 1/8-1/4 40 164,5 78 40 56,8 30 34 43,5 5,4 15,4 55 2,3 33,5 40
EW3000 1/4-3/8 53 211 92,5 53 60,8 39 40 46 6,5 8 53 2,3 42,5 56
EW4000 3/8-1/2 70 262 112 70 70,5 49,2 54 53,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5 73
EW4000-06 3/4 75 267 114 70 70,5 49,2 54 55,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5 73
EIW4000 1/2 70 262 112 70 42 49,2 54 53,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5 74
EW5000 3/4-1 90 338 116 90 75,5 49,2 54 62 8,5 10,5 70 2,3 52,5 90

N* - qnameTp oTBepCTHs B KPENEKHOH NaHem

26

‘% NMHeBMONPUBOA,

www.pneumoprivod.ru



Pel"y.]'lﬂTOpBI JAaBJICHHUSA

Perynsatops! napienus cepun ER npenHazHaueHbl 115 HOHWKEHMS JaBICHHS CKATOTO BO3JyXa U MOAJECPIKAHUS €ro

Ha 33laHHOM YPOBHE.

ITpu MOHTaXe MAHOMETPA Ha YCTPOICTBO 0053aTEIIBHO HCIIONB30BaTh TEPMETHK, HATIPUMED (yM JICHTY.

TexHnyeckue XapaKTepHCTHKH

- Pabouee nasnenue no 10 Gap;

- MakcumanbsHoe qaBieHue: 15 0ap;
- Jluanazon perynuposku: 0,5 — 8,5 6ap Ha BbIXOJE;
- ManoMmeTp 1 KpenéxHbIi JEMEHT B KOMITICKTE.

-
|
|
|
|
|
|
|
|

OCHOBHbBIE XapaKTEPUCTUKU
O6o3HayeHne Pasmep oTBepcTust
Pacxon, H.1/MuE* IMpucoen. pasmep JUIsl IPUCOEIMHEHHS Bec, kr
MaHOMETpa

ER1000-M5 100 M5 1/16 0,08
ER2000-01 1178 1/8 18 0,27
ER2000-02 1200 1/4 0,27
EIR2000-02 1/4 MasnomeTp BcTpoeH 0,23
ER2500-02 2000 1/4 1/8 0,27
ER2500-03 3/8 1/8 0,27
ER3000-02 2112 1/4 18 0,41
ER3000-03 2212 3/8 0,41
ER4000-03 5020 3/8 0,84
ER4000-04 5312 12 1/4 0,84
ER4000-06 6000 3/4 0,94
EIR4000-04 5312 1/2 MaHomeTp BCTpoeH 0,82
ER5000-06 6400 3/4 4 1,19
ER5000-10 6600 1 1,19

*PacxoJ1 yKa3aH HCXOJisl M3 JIaBlieHnsI Ha Bxoze 7,1 Oap, jaBieHus Ha Beixoze 5,1 6ap

KoncTpykuust u MaTepuas

- MoxeT ycTaHaBIUBATHCS OTAENBHO MM JKE B Ka4eCTBE MOy OJI0Ka IIOATOTOBKH BO3/yXa;
- Kopmyc u3rotosieH U3 alTloMHHHEBOTO CIIIaBa;
- PykosiTKa perynsTopa 1aBIeHUs J1eTKo GUKCHPYETCs B HYKHOM IOJI0KEHUHU ITyTEM HaXXaTuUsL;
- MimeeTcs THe3/10 A1 MOACOCINHEHNS] MAHOMETPA;
- PerynsaTops! naBnenus quaparMeHTaIbHOTO THIIA CO COPOCOM H30BITOUHOTO AABICHHS U3 BTOPHYHON MarucTpail uepe3 MeMOpany.

FaﬁapHTHLle U NPUCOCAUHHUTEIbHBIC PasMepbl

L F
G D L F
, G F
e e x I -
‘ KpenneHue ‘ i "‘ﬁ i M
L % | L Cl l ‘ ‘ | ’
m =i 0 15 < = -
T = [ - =5 o [T z|e
=l Ic I T
- HE— e I HOH
MpucoepnHuTenbHan w 1
l:',f—»'i pesbba A D
A D
ER EIR2000 EIR4000
O603H. Pe3pba A B © D E E G H J K L M N*
ER1000 M5 25 61,5 11 25 26 25 28 30 4,5 6,5 40 2 20,5
ER2000 1/8-1/4 40 93 17 40 52 30,5 33,5 44 5,4 15 55 2 33
EIR2000-02 1/4 40 95 17 55 1,3 30 34 44 5,4 15,4 55 2,3 33,5
ER2500 1/4-3/8 53 102,5 25 90 60,8 30 34 62 6,5 15,4 55 2,3 52,5
ER3000 1/4-3/8 53 127.5 35 53 60,8 39 40 46 6,5 8 53 2,3 42,5
ER4000 3/8-1/2 70 149,5 37,5 70 65,5 49,2 54 54 8,5 10,5 70 2,3 52,5
ER4000-06 3/4 75 154 40,5 70 69,5 49,2 54 55,5 8,5 10,5 70 2,3 52,5
EIR4000-04 1/2 70 149,5 37 81 0 49,2 54 54 8,5 10,5 70 2,3 52,5
ER5000 3/4-1 90 168 48 90 75,5 49,2 54 62 8,5 10,5 70 2,3 52,5

N* - nnameTp oTBEepCTHS B KPEHEKHOI ITaHeIn

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru

privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



DOuIbTPHI

Ounerpsl cepun EF npeanasnadens! Ui O4UCTKH CKATOTO BO3LyXa OT KareIbHOH BIaru U TBEPIBIX YAaCTHLL, yIaJeHUs KOHeH aTa.
TexHnyeckue XapaKTepHCTHKH

- Pabouee nasnenue 1o 10 Gap;
- MakcumaneHOe JgaBieHue: 15 6ap;
- TOHKOCTB OYHCTKH: 25 MKM (TI0]T 3aKa3 BO3MOYKHA YCTAHOBKA (DPUIIBTPYIOMIETO DJIEMEHTA HA 5 MKM).

Mogenb ¢ HoIyaBTOMaTHUECKUM OCHOBHBIE XapaKTCPUCTUKH Mopenb ¢
CIINBOM Pacxox, H.J1/Mun* TTpucoesn. pasmep Bec, kr ABTOMAaTHYECCKHM CITHBOM

EF1000-M5 110 M5 0,07

EF2000-01 1222 1/8 0,19 EF2000-01D
EF2000-02 1278 1/4 0,19 EF2000-02D
EF3000-02 2006 1/4 0,29 EF3000-02D
EF3000-03 2148 3/8 0,29 EF3000-03D
EF4000-03 5120 3/8 0,55 EF4000-03D
EF4000-04 5430 1/2 0,55 EF4000-04D
EF4000-06 7680 3/4 0,58 EF4000-06D
EF5000-06 8200 3/4 1,08 EF5000-06D
EF5000-10 8500 1 1,08 EF5000-10D

*Pacxoq ykazaH UCXO/s U3 JaBieHus Ha Bxone 7,1 O6ap, naBineHus Ha Beixoze 5,1 6ap

Koncrpykuus u MmarepuaJj

- MoJKeT ycTaHaBINBAThCS OTACIBHO MM XKE B Ka9ECTBE MOMYIIst OJIOKA MOATOTOBKH BO3yXa,;

- Kopryc u3roToBieH U3 alntoMHHAECBOTO CILIABA;

- IIpo3pauslii cTakaH H3rOTOBIICH U3 MoNHKapOoHaTa (B Mozessx HadnHas ¢ EF3000 crakaH 3aiiuinéH METaJlIMYeCKUM KOXKYXOM, KOTOPBIH KPEIUTCS K KOPITYCy
0alilOHETHBIM 3aMKOM);

- OUIBTPYIOMIHI SIEMEHT H3TOTOBIICH U3 JIATYHH, JIETKO 3aMCHSICTCSE;

- QUIBTP MOXKET OBITH C TIOTYaBTOMATHICCKIM MM aBTOMATHYECKUM CITHBOM KOH/ICHCATA.

I'abapuTHBIC M IPUCOEIMHUTEIbHBIE Pa3MepPhbl

A
L D A L
G F Ié F GK F "
R K KpenneHue M Kpennenne AT 1
EJ;_ = - - i D A L $ _t /—D—\ T
B w m wl Jez:# H— © I[Ir lflf [Temy 11
I | _.J
O ﬁ\ i 1) _| J:/;\ﬁ , I! Il Bxoa I I Bbixoa > -
Bxon Bbixof AT Bxop ||-LL [ 1| Beixon PN = Uil |
| N | | m E %
lm npucoeanHNTENbHAA iib nprcoeaMHNTeNbHAA E 2
m pe3bba . pesbba o o @ q';,_
=
g
o T = @/ 28
cla
A P 7 } Cnue §
Cnne Cnme P ’Cnvua
0O0603H. Pe3nba A B C D E F G H J K L M P
EF1000 M5 25 66 7 25 - - - - - - - - 26,5
EF2000 1/8-1/4 40 97,5 11 40 17 30 27 22 5,4 8.4 40 2,3 40
EF3000 1/4-3/8 53 132,5 14 53 16 41 40 23 6,5 8 53 23 56
EF4000 3/8-1/2 70 168,5 18 70 17 50 54 26 8,5 10,5 70 2,3 73
EF4000-06 3/4 75 172,5 20 70 14 50 54 25 8,5 10,5 70 2,3 73
EF5000 3/4-1 90 247,5 24 90 23 66,5 66 35 11 13 90 3,2 90

Pesie naBienns

Pene nanenus cepun EPSH npennazHavyeHs! Ui yCTaHOBKH MEX/Ly MOJYJISIMU OJIOKOB TTIOATOTOBKH Bo3ayxa cepun EC
(monenmu EC3000-02, EC3000-03, EC3010-02, EC3010-03).
T103BOJISIOT BBICTABUTH JABJICHHE, IIPU JOCTHKEHUH KOTOPOTO MOAACTCS SNEKTPHUESCKUI CUTHAIL.

TexHHYeCKHe XapaKTePHCTHKH

- Pabouee nasnenue 1o 7 6ap;

- lnanazoH pabortsl pene: 1 — 4 6ap;
- Pabouas remneparypa: - 5...+60°C.

28 *{ MHeBMONpusoA

www.pneumoprivod.ru



MacJopacnbuiurenu (JIyOpuKkaTopbl)

Macnopacnsunrenu cepun EL. [Ipennasnauens! st odecriedeHus CMa3Ku THEBMOCHCTEMBI.

TexHuueckue XapaKTepUCTHKH

- PaGouee nasnenue no 10 Gap;
- MakcumManbHOe JaBieHue: 15 6ap;
- Pexomentyercst ucnonp3oBarh Macio, coorserctBytoriee ISO VG32, kiace 1.

Mozes ¢ OCHOBHbIE XapaKTEPUCTHKI
I0/TyaBTOMATHYECKMM Munnmanbubiii pacxon, OGbeM cTakana,
e TIPU KOTOPOM BO3MOYKHO Pacxon, v.a/mun** | Ilpucoen. pasmep Bec, kr o >
MaclopaciblIeHue, H.J/MAH*
EL1000-M5 4 95 M5 0,07 7
EL2000-01 15 1300 1/8 0,22 25
EL2000-02 15 1450 1/4 0,22 25
EL3000-02 30 2310 1/4 0,50 50
EL3000-03 40 2375 3/8 0,50 50
EL4000-03 40 5321 3/8 0,56 130
EL4000-04 50 5532 1/2 0,56 130
EL4000-06 50 6700 3/4 0,58 130
EL5000-06 190 7700 3/4 1,08 130
EL5000-10 190 8000 1 1,08 130

*Pacxon macia 2-3 KarsiM B MUHYTY IpH aBieHuu 5,1 6ap, Temneparypa pekomeHryemoro Macia +20°C.

**Pacxo]| yKazaH UCXO/s U3 IaBJeHus Ha BXxoze 5,1 6ap

KoHcTpyknusi m MaTepua

- MacnopacnbutiTelb MOXET YCTAaHABIIMBATHCS OT/CIBHO MITH K€ B KA4E€CTBE MOJYIIS OJIOKA TOrOTOBKU BO3yXa;
- Koprmyc n3rotosiieH U3 allroMMHHEBOTO CILIABA;
- [Ipo3paynblii cTakaH H3rOTOBJICH U3 MOMMKapOoHaTa (B Moxelsix, HaunHas ¢ EL3000, cTakaH 3aiiméH METaUTIMIECKIM KOKYXOM, KOTOPBIN KPEHHUTCS K KOPILyCy

6allOHETHBIM 3aMKOM ).

I'abapuTHBIC H IPHCOEAMHUTEIbHBIE Pa3Mephl

A npucoefnHuTeNbHan
L D A F ('5 pessba
G F G D K D M
< M T
K ;_, M il = EA,E +
Kpennexue J Kpennexne O T [z I]
o +4 o | . 0 _ e
T T El 86m | |l {Jsowon| [ )
. ya - W H Y i KpenneHue
Bxog [T ™[ Beixos H L Bxof \| 1 [ ‘\ Bbix0a \z(\ =‘=L_, | 1
S m npucoeguHuTeNbHan
m M pe3b6a m npucoegnHUTebHaa @
pe3bba
A P R
Cnus =] \__rj
Cnus
0003H. Pe3nba A B C D E F G H J K L M P
EL1000 M5 25 81,5 25,5 25 - - - - - - - - 27
EL2000 1/8-1/4 40 122 38 40 17 30 27 22 5,4 8,4 40 2,3 40
EL3000 1/4-3/8 53 142 38 53 16 41 40 23 6,5 8 53 2,3 56
EL4000 3/8-1/2 70 177 41 70 17 50 54 26 8,5 10,5 70 2,3 73
EL4000-06 3/4 75 177 39 70 14 50 54 25 8,5 10,5 70 2,3 73
EL5000 3/4-1 90 254 45 90 23 66,5 66 35 11 13 90 32 90
ManomeTpbl
Moxes [IpucoeaunuTenbHbIH Lena nencnus MaxkcumanbHoe
. pasmep a 3HAYCHUE
Y-40 1/8 0,01 MITa/ 2psi 1 MITa/150 psi
Y-50 1/4 0,01 MITa/ 2psi 1 MITa/150 psi
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08 29

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

privod@eprivod.ru

T./$. (499) 642-60-67



JIeMEHTBbI MOATOTOBKH BO31yXa, B3aMO3aMeHs eMbIe
¢ nponykuueit FESTO

<

Buaok noaroroBku Bo3ayxa cepun FEC
(¢puabTp + peryasitop + ay0puKaTop):

IIpucoenuuenne G1/8", G1/4", G1/2"
JlaBnenue Ha 1-16 6a
BXOJIE P
JlnamasoH peryimu- 0.5-126a
POBaHUSI IaBIICHUS ’ P
ToHKOCTH

dunbTpannun 40 pm
Manowmerp B KOMILIEKTE
CIUB JKHIKOCTH pyuHOit

DUIBTP ¢ PeryJIsiTopoM BoO3ayXa

cepun FEW:

IIpucoenunenune G1/8", G1/4", G1/2"
JlaBnenue Ha 1-166a
BXOJIE P
JluamasoH perymm-

POBaHMS JaBICHUS Lo 2y
ToHkOCTH

dusTpannn 40 ym
Manowmerp B KOMILJIEKTE
CIuB KHIKOCTH pyuHOit

PeryisiTop n1aBjeHUs1 BO3AyXa

cepusi FER:

IIpucoenuuenne G1/8", G1/4", G1/2"
A 1-16 6ap
bonarinn o | 05126
TonkocTh

dunbTpannun 40 pm
Manomerp B KOMILICKTE
Manomerp B KOMIUICKTE

PeryJsiTop aaBijieHUs1 BO3AyXa

Peryasitop AaBjieHNs1 BO3IyXa CepHA

ENR:

Ipucoenunenne

1/4"

JluamasoH perynu-
POBaHHUS TABICHUS

0,1 - 10 6ap

Manometp

B KOMILICKTE

@DuIbTP ¢ PeryJsiTopoM AaBJeHHs
npeuu3nonHsblii, cepust EFRH:

Tpucoeaunenue G1/4"
Jluara3oH peryu-

POBAHUS IABIEHHS 1,5 - 35 Gap
MakcumanbHOe

JIaBJICHUE Ha BXOJC +DleEm
ToHkoCTBH 20 40
(unsTpanun HmL I SE Hm
e ypa ot +5 10 +80°C
Masomerp B KOMILICKTE

PeryasTop naBjieHns Bo3ayxa
npeuu3noHHbIii, cepuss ERH:

IIpucoenunenue G1/4"
Jluana3zoH perynu- 0,5 - 35 Gap
POBaHHUS TABICHUS

MaxkcumansHoe 40 Gap

JIaBJICHHUC Ha BXOAE

Pabouas
TemIeparypa

or -25 1o +80°C

cepun FEOR:
IIpucoenunenne M5
JlnamasoH peryimm- 0,5- 12 6ap
POBAHHSI JIaBIICHHUS]
ToHKOCTB
dunbTpanun 5 pm
Manomerp B KOMIIIEKTE

30 *{ MHeBmoONpuUBoOA -

4 4 P www.pneumoprivod.ru




3ﬂeKTpOMaFHI/ITHI)Ie KJIaIIaHbI

Kianansr ¢ OJICKTPOMArHUTHBIM YIIPABJICHUEM NTPEAHA3HAYCHBI U1 KOHTPOJIA ITOTOKA pa6oqeﬁ Cpeabl ()KHZ[KOCTH, Tapa, rasa, Macna), HaXOI[ﬂIIICﬁCﬂ o JaBJICHUEM.

3JIeKTp0MaFHI/ITHBIe KJIallaHbI CEPUA 7S

Cepust KJIAaIaHOB C IPSIMBIM yIIPaBI€HUEM, IPHBOAUTCS B ACHCTBUE HEMOCPEACTBEHHO MIEKTPOMAaTHUTOM (IOAXOIUT IS UC-
TI0JIB30BAHMSI U IIPH MUHUMAJIBHOM JaBJICHUN Pab0dero MoToKa, i IPH JOCTATOYHO BEICOKOM JaBIICHHN).
 JleiicTBHe KJ1arlaHAa OCHOBAHO HA OTKPHITHH MIIH 3aKPBITHH IIPOXOAHOTO OTBEPCTHS KJIaNaHa B KJIalaHHOM nape Ipy HOMOLIU
IIPSIMOTO AEHCTBHUS Ha IUTYHKeP MAaTHUTHOTO TIOJIS OT 3IeKTPOMArHUTHON KaTyIIIKH;
* JIByxIHHEHHBIE, By XIIO3ULIUOHHBIC;
* HopmanbHO 3aKpBITEIE / HOPMAIIbHO OTKPBITEIE;

* PasnuuHble BApHAHThI MaTepualia KOpIycoB: JaTyHb, cTaib (SS314, SS316); A
» Pasnnunble BapuanThl Matepuana Mmemopan: NBR (-5... +80°C), T
Viton (-20... +120°C), EPDM (-20... +120°C), CHINKOH; /| -
* Pasnuunble BapuaHThl HaNpspKeHus Karymiek: 12B, 24B, 220B. —g
TexHHYecKHEe XapaKTePUCTHKH
Pa6. naBnenne, 6ap
Ipucoen. ALY Kosdpuument | Munnmanbaoe Bona, ropstaas Jlerkne macrna (He
OBosnaserne T cranaria pasmep 0;[]5: XCOTZE;OIEM pacxona JIaBJICHHE Bosnyx, ras BOJIa, T1ap 6omee 20 CST)
pemt AC DC AC DC AC DC
ZS-06 1/8 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5
ZS-08 1/4 10 1,0 0 20 16 20 16 20 16
ZS-10-10L 3/8 10 1,8 0 20 16 20 16 20 16
ZS8-10-16L 3/8 16 4,8 0 10 6 10 6 7 4
ZS-15 2/2, HOpMaIbHO 12 16 4,8 0 10 6 10 6 7 4
78-20 3aKPBITHIH 3/4 20 7,6 0 10 6 10 6 7 4
ZS-25 1 25 12 0 10 6 10 6 7 4
Z8-35 1-1/4 32 24 0 10 6 10 6 7 4
ZS-40 1-12 40 29 0 10 6 10 6 7 4
ZS-50 2 50 48 0 10 6 10 6 7 4
ZS-10H 3/8 16 4,8 0 5 3 3 5 3 3
ZS-15H 1/2 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3
7S-20H 3/4 20 7,6 0 5 3 5 3 3 3
7S25H 2/2, HopmabHO 1 25 12 0 5 3 5 3 3 3
OTKPBITBIN
7ZS-35H 1-1/4 32 24 0 5 3 5 3 3 3
ZS-40H 1-12 40 29 0 5 3 5 3 3 3
ZS-50H 2 50 48 0 5 3 5 3 3 3
BHyTpeHHsIs KOHCTPYKIHUS U MaTepHasl
- KOPITyC H3TOTOBJIEH U3 JaTyHH MU CTAIN
- apMarypHasi TpyOa — JaTyHb
- IUNLyHKMP M CEPAEUHUK — HEep KaBelollas CTajlb
- IPY’KHHA — HEP)KaBeIoLIasi CTallb
- ymnorHenus (Mmem6pana) — NBR (nepbynan), EPDM (stunen-nponuenauien), FPM (Baiiton)
I'aGapuTHbIe U NPUCOEIHHUTEIbHbIE PAa3Mepbl
—
= ——
N ;
O H %I l %
e i@
i\ > J
3//§
L
— B
O06o03Hauenne L, MM H, MM B, mm D O6o3HauCHHE L, mm H, MM B, Mm D
ZS-10 69 106 57 3/8 ZS-10H 69 135 57 3/8
78-15 69 106 57 1/2 ZS-15H 69 135 57 12
ZS5-20 73 114 57 3/4 ZS-20H 73 142 57 3/4
Z73-25 99 121 71,5 1 ZS-25H 99 150 77,5 1
78-35 112 150 86,5 1-1/4 ZS-35H 112 180 86,5 1-1/4
78-40 123 160 94 1-1/2 ZS-40H 123 190 94 1-1/2
Z8-50 168 183 123 2 ZS8-50H 168 216 123 2
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67




JIEKTPOMATHUTHBIE KJIananbl cepun SLP

Cepust KIaIIaHOB C HEMPSMBIM (MIUIIOTHBIM) YIPABICHUEM, IPUBOIUTCS B JCHCTBHE DICKTPOMATHUTOM, U IMyTEM YCHIICHHS 32
cuéT MeMOpaHbl ¥ TOTOKA paboyero Tena (MOAXOAUT IJIsl UCTIOIb30BAHMS IIPH JOCTATOYHO BBICOKOM JIABIICHUH).

* JleiicTBHE KiariaHa OCHOBAHO HA OTKPBITHH MIIH 3aKPBITHH IIPOXOAHOTO OTBEPCTHSI KIIAllaHa B KJIAAHHOH [ape MpH MOMOIIN
HPSIMOTO JACHCTBHUS HA IUTYH)XEeP MArHUTHOTO IOJIsSE OT JIEKTPOMATHUTHOMN KaTyIIKH H ITyTeM YCUICHHUS 38 CYET MeMOpaHbI
U TOTOKA pabouero Tena

e JIByXJHMHEHHBIE, IBYXITO3HIINOHHBIC T A
* HopmainbHO 3aKpBIThIE / HOPMAJIBbHO OTKPBITHIC [/ 1 e
* PaznmuHble BapHaHTHI MaTepHaa KOPIyCcoB: JIaTyHb, ctaib (SS314, SS316) T
* Paznnunble BapuanThl MaTepuana Memopan: NBR (-5... +80°C), P
Viton (-20... +120°C), EPDM (-20... +120°C) A
* Pasnuunble BapuaHThl HanpspKeHus karymek: 12B, 24B, 220B T
» TlocTaBnsieMble KaTyIIKA OCHAIICHBI THH-KOHHEKTOPOM U Pa3bEéMOM /=
 IIpomomxuTensHOCTb BKIIOUeHUS Katymku 100% T <
TexHHYECKHE XaPAKTEPUCTHKH P
O6o3HaYeHnE Twum xnanana Tpucoen. n}ﬂ;l(?)l\;[i?;o Boviinmeiy || MEmniiscs MaKCHMaﬂB;zZ: ar?)(;[zeaaﬂ aBnePJI']I{:r,KT: macina (He
pasmep OTBEPCTHS, MM pacxona R Bosyx, ras Bol,la, nap Gosee 20 CST)
SLP-06 1/8 3 0,23 0 13 13 10
SLP-08-3L 1/4 3 0,23 0 13 13 10
SLP-08-10.5L 1/4 10.5 1.47 0 10 10 10
SLP-10 3/8 13 4,5 0,5 16 16 13
SLP-20 3aKpBITHIN 3/4 20 7,6 0,5 16 16 13
SLP-25 1 25 12 0,5 16 16 13
SLP-35 1-1/4 35 22 0,5 16 16 13
SLP-40 1-12 40 30 0,5 16 16 13
SLP-50 2 50 48 0,5 16 16 13
SLP-06H 1/8 3 0,25 0 12 12 10
SLP-08H 1/4 3 0,25 0 12 12 10
SLP-10H 3/8 13 4,5 0,5 8 8 7
SLP-15H 1/2 13 4,5 0,5 8 8 7
sLp20H | % 2{;;‘;@;1?;“" 34 20 76 0.5 8 8 7
SLP-25H 1 25 12 0,5 8 8 7
SLP-35H 1-1/4 35 22 0,5 8 8 7
SLP-40H 1-1/2 40 30 0,5 8 8 7
SLP-50H 2 50 48 0,5 8 8 7
BHyTpeHHsISI KOHCTPYKIHSI H MaTepHas
- KOPITyC H3TOTOBJIEH U3 JIATyHH HIIU CTaJIN
- apMarypHasi TpyOa — JaTyHb
- IUTYEDKEP M CEPACYHUK — HEPIKABEIOIIAs CTAIb
- IPY’KHHA — Hep>KaBEIOLIasi CTallb
- yutotHeHus (MemOpana) — NBR (nepOynan), EPDM (stunen- nponwienues) win FPM (Baiiton)
T'abapuTHBIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
o i I
M ]
#HHHH%’ ¥ . v’\% l 2-M5
] mmE = L) e ) :
e | < Blgier = = e
Qﬁﬁt & e )
} 405 27 :fﬁr>_ k/#
73 29 54 33,5
SLP-06, SLP-08-3L SLP-08-10,5L

- O6o3HauCHNEe A, MM B, Mm C, MM D

SLP-10 66 48 112 3/8

SLP-15 66 48 112 12

: U/ SLP-20 75 58 118 3/4

_ e SLP-25 96 70 131 1

RN SLP-35 131 96 146 1-1/4

¥ SLP-40 131 96 146 1-1/2

_l ] SLP-50 165 120 167 2
J L 4
A |

B
1 —

SLP -10-50

O
32 ‘}Z NMHeBMONpUuBOA www.pneumoprivod.ru



JIEKTPOMATHHUTHBIE KJananbl cepun UW

Cepusl KIaIIaHOB C NPSMbIM yIPaBICHUEM, IIPUBOIUTCA B JCHCTBHE HEMOCPEACTBEHHO 3/I€KTPOMATHUTOM (IIOAXOAUT IS HC-

TIOJIb30BaHUA U IPU MUHUMAJIBHOM JaBJICHUN pa60qer0 TIOTOKa, U MPU JOCTATOYHO BBICOKOM ,I[aBJ'IeHI/II/I).
* HeﬁCTBHC KJlartaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITHH UJIN 3aKPBITHU ITPOXOAHOI'0 OTBEPCTHUS KJlallaHa B KJIalTaHHOM Tape npu

TIOMOIIN MPsSIMOI'o Z[eﬁcTBPISI Ha IUTYHXXEP MariHuTHOT'O I10JISA OT 3HeKTp0MaFHHTHOﬁ KaTylIKH.

e JIBYyXJIMHEHHBIE, JABYXITO3UIIMOHHbBIE

* HopmanbHO 3aKpbIThIC

* Marepuai KopIyca: JIaTyHb
¢ Paznnunsle BapuanTsl Matepuaia Memopan: NBR (-5...480°C), Viton (-20...+120°C)
e Pa3nuuHble BapraHThl HanpsDKeHUs Katymek: 12B, 24B, 220B
e IIpomomxurensHocTh BKIOYeHUs katymku 100%
¢ PaGouee nasnenue: 0 — 5 6ap (Boxa, macio Bsi3kocThio He Ooniee 20 CST), 0 — 7 6ap (Bo3ayX, ras)

TexHHYeCKHe XapaKTePHCTHKH

OCHOBHBIE XapAKTEPUCTUKU UW-10 | UW-15 UW-20 UW-25 UW-35 UW-40 | UW-50 A
JlnameTp MPOXOAHOTO OTBEPCTHUS, MM 16 16 20 25 35 40 50 = L
Kooduument pacxona 4.8 438 7,6 12 24 29 48 T [
TIpucoeIMHUTEbHBIN pa3sMep 3/8 1/2 3/4 1 1-1/4 1-1/2 2 P
BHyTpeHHSsIS KOHCTPYKIMS M MaTepua
- KOPITyC M3TOTOBJICH U3 JIATYHH
- apmarypHas Tpy0a — JaTyHb
- IUIYHIXKEP M CEP/ICIHHK — Hep)KaBEeIoLIasl CTallb
- Ipy’KHHA — HEPXKaBEIOIIas CTalb
- ymwiotHeHus (MmemOpana) — NBR (nepOynan) wnu FPM (BaiiToH)
TaéapuTHbIe M NPUCOETMHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
lﬁl OGosHauenue A B C D K
: UW-10 101,5 57 117 69 3/8
UW-15 101.,5 57 117 69 1/2
. UW-20 107 57 123,5 73 3/4
UW-25 111,5 73,5 134,5 99 1
&) UW-35 142 95 172 123 1-1/4
T UW-40 142 95 172 123 1-1/2
UW-50 172 123 209 168 2
i
A G| B

DJIeKTPOMATrHUTHBIE Kiananbl cepun EMC

Cepust KJIaIlaHOB C HEMPSMBIM (IIIIOTHBIM) yIIPaBICHHEM, IPUBOIUTCS B JSHCTBHE JIEKTPOMATHUTOM, H IyTEM yCHJICHHS 3a CUET MEMOpaHbI H OTOKa pabodero
Tena (MOAXOIUT IS HCTIONB30BAHHS IIPU JOCTATOYHO BEICOKOM JIABJICHUH).
e JleifcTBHe KyTartaHa OCHOBAHO HA OTKPBITHH WX 3aKPBITHH IPOXOIHOTO OTBEPCTHS KIIANaHa B KIIATAHHOM ITape MpH MOMOIIH IPSIMOTO
JICACTBUA HA TUTYH)KEP MArHUTHOTO TOJIS OT JEKTPOMATHUTHOM KAaTYIIKH U ITyTEM YCHIICHHUS 3a CYET MEMOpPAHbI U TOTOKA pabodero
Tena
e JIByXJIMHEHHBIE, JABYXIIO3UIIHOHHbBIE
* HopmanbHO 3aKpbIThIC A
* Marepuai Kopiyca: JJaTyHb I
+

* Marepnan mem6panbsr: NBR (-5... +80°C)

e Pa3nuuHble BapHaHThl HaNPsDKEHUS KaTymek: 24B, 220B
 IIpomomkuTensHOCTh BKIIIOUeHNs Katymku 100%
 TlocrasisieMble KaTyIIKK OCHAILEHbI JHH-KOHHEKTOPOM o
» PaGouee naBnenue: 2 — 10 6ap p

Texunueckue XapaKTepUCTHKH

O6o3HayeHe JluameTp npoXoJHOTO OTBEPCTHSI, MM Tlpucoen. pazmep Kosdduunent pacxona, Cv
EMCO008 10 1/4 1,634
EMCO010 10 3/8 1,634
EMCO15 10 12 1,634
EMC020 14 3/4 2,94

T'abapuTHbIE H IPHCOEIHHHUTEIbHBIC Pa3Mepbl
Ob03HaueHHE G L K A B C H J
EMCO008 1/4 50 76 71 85 38 36 26
EMCO010 3/8 50 76 71 85 38 36 26
EMCO015 1/2 50 76 71 85 38 36 26
EMC020 3/4 60 76 80 96 44 36 31

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304



DJIEKTPOMATHUTHBIE KJIananbl cepun ESV

Cepust KJIamaHoB 3/2 ¢ MPSIMBIM YIIPABICHHEM, IPHBOAUTCS B ICHCTBHE HEMOCPEACTBEHHO 3IEKTPOMATHUTOM (TIOAXOAUT ISt

HCIIOJIb30BaHUS U ITPU MUHUMAJIBHOM J1aBJICHUU paﬁoqero TI0TOKa, U IPU AOCTATOYHO BBICOKOM }I[aBJ'IeHI/H/I).

° HeﬁCTBHe KJlartlaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITUU WJIH 3aKPBITUH IIPOXOTHOTO OTBEPCTHS KilallaHa B KJTaraHHOM Tape 1npu rnomo-

LM TIPSIMOTO ACHCTBHS Ha IUTYHXKEP MArHUTHOTO MOJIS OT JIEKTPOMArHUTHON KaTyIIKH.
e TpexnuHelHbIe, IBYXIO3UIIMOHHbBIE
* HopmaibHO 3aKpbITbIe/ HOPMAJILHO OTKPBITHIE/ PEBEPCHBHEIC

* Marepuan kopiryca: 1aTyHb, cTans SS304

* Pasnuunble BapuanTel Matepuana MemOpan: NBR (-5...+80°C),

Viton (-20...+120°C), EPDM (-20...+120°C)
* PasnuuHble BapuaHThl HanpspKeHus karyuek: 12B, 24B, 220B1
» IIpomomxuTensHOCTS BKIIOUeHUS Karymku 100%
» TlocraBnsemble KaTyIIKU OCHAIIEHEI JUH-KOHHEKTOPOM U Pa3béMOM

TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH

MakcumaiibHOe JaBieHue, 6ap
TIpucoen. Huanmerp Kosbdunuent | Munumansuoe | Boma, ras, Boga, ropsiuast Boja. Jlerkue macia, BSI3KOCTb HE
O6o3HaYeHNE Tun xnanana MPOXOAHOIO > > > >
pasmep g pacxona, Cv JIaBIeHue, Oap nap 6onee 20 CST
AC DC AC DC
ESV1-06 HopmanbsHo 1/8 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV1-08 3aKpPBITHIH, 3/2 1/4 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV2-06 Hopmaisao 1/8 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV2-08 OTKPbITHII, 3/2 1/4 3,0 0,25 0 6 4 6 4
ESV3-06 PegepanHHﬁ’ 1/8 3,0 O, 14 0 5 4 5 4
ESV3-08 3/2 1/4 3,0 0,14 0 5 4 5 4
T'abapuTHbIE M IPUCOETUHUTEIbHbIE Pa3Mepbl, MM
A
— A RNIEY
: .I oP
A

99

JJIEKTPOMATHUTHBIE KJIananbl cepun Q22XD

Cepus knananos 2/2 (Q22XD) ¢ npsiMbIM yrpaBieHHEM, TPUBOAUTCS B ACHCTBHE HEMOCPEICTBEHHO 3IEKTPOMATHUTOM (TIOIXOJHUT JUISl HCTIONB30BAHUS M IIPH MU-
HUMAJIbHOM JIaBJIEHUU Paboyero rnoToka, U py JOCTATOYHO BICOKOM JaBJICHUH).

 JlelicTBHe KJIallaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITHH HIIM 3aKPBITHU ITPOXOHOTO OTBEPCTHUSI KJallaHa B KJIAIlaHHOI ape IpH IIOMOIIH IPSIMOTO ICHCTBHS Ha ILTyHXep
MarHUTHOTO IOJISL OT HJIEKTPOMArHUTHOH KaTyIIKH.
o JIByXIHMHEHHBIC ABYXIIO3HIHOHHEIE;
* HopmanbHO 3aKphITHIC;

* Marepuain kopryca: JIaTyHb;
* Marepuan mem6pansr: NBR (-5... +80°C);
» Paznnunble BapHaHTHI HAIPsDKEHUS Katymek: 12B, 24B, 220B;
» IIpomomkuTensHOCTh BKIIOUeHUS KaTymku 100%;
* PaGouee nasnenue 0 — 10 Gap.

TexHHYeCKHE XapaKTePHCTHKH

Oobo3HaueHnEe Tun kianana AR mE Iy g,
OTBEPCTUSL, MM pasmep
Q22XD-5L 2/2, ropmait:Ho 5 1/4
3aKPBITBIN

TI'abapuTHBIE M IPUCOCTUHUTEIbHBIC Pa3Mepbl

< o

70
77

e

<-L<J.
27

L

[=]
ol N
—

2-Gi/4/ = l

34

‘% NMHeBMONPUBOA,

www.pneumoprivod.ru



JIEKTPOMArHUTHBIE KJIananbl cepun ESP

» ConeHOMIHKIH 2IEeKTPOMArHUTHBIN KTanaHn

* HopmanbHO 3aKpBITHII

* IlunotHoe ympasnenue

* BapuanTsl Hanpsbkenus katymek: 24B, 220B
 IlocTaBnsieMble KaTylIKH OCHAIIEHbI TUH-KOHHEKTOPOM

TexHuueckue XapaKTEePUCTUKHA

OGo3uauenue ESP-10 ESP-15 | ESP-20 | ESP-25 | ESP-35 | ESP-40
PaGouas cpeza Bosjyx, ra3s, Bojia, )HJIKOCTH, He()TeIpOyKThI
Tun peiicTBus ITunorHoTO THIIA
OtBepcrue 15 15 25 25 40 40
Ipucoenuenne 3/8 1/2 3/4 1 1-1/4 1-12
Pabouee naBienne 0,5-7 (6ap)
MaxkcumanbHOe JaBlIeHHe 9 (6ap) A
Marepuan xopiyca YcuneHHslil HEIHIOH 7S L
Marepuas MeMOpaHbl IlepOynan (NBR) ] T <l
PaGouas TemnepaTkpa 0...+65°C P
T'abapuTHbIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
‘ i O6o3nauenue | JlmuHa A, MM mm;f;a B, Bblch(:;a H, ogf’pl\giﬂ
! ESP-10 74 48 109 3/8
1 ESP-15 69 57 106 1/2
| ESP-20 73 57 114 3/4
} 1 ESP-25 99 77 121 1
T | ‘ ESP-35 120 110 152 1-1/4
— ESP-40 120 110 152 1-1/2

DJIEKTPOMArHUTHBIE KJIaNaHbl cepun ZSP

e CoJICHOUTHBIH HIEKTPOMArHUTHBIN KIIaraH

* HopmanbHO 3aKpBITEII

e [lunornoe ynpasienue

* Bo3MOXHOCTE PabOTHI P HU3KOM JaBICHUN

» Bonbmas npomyckHast BO3MOXKHOCTb, IIUPOKHI CIEKTP HIPHMEHECHHS
* BapuanTsl Hanpsbkenus Katymek: 24B, 220B

 IlocTaBnsieMble KaTylIKH OCHAIIEHEI JUH-KOHHEKTOPOM

Texnnueckue XapaKTePUCTHKH

O6o3HaueHne ZSP-15 ZSP-20 ZSP-25

PaGouas cpenia Bosnyx, ras, Bojia, ®HIKOCTH

Tun neicTeus IIpsamoit

OtBepcTue 16 20 25

[Tpucoenunenne 172 3/4 1

PaGouee naBneHne AC 0-8 (6ap), DC 0-6 (6ap)

MakcuManbpHOE JaBICHHE 12 (6ap) A
Marepuail Kopryca TMonuamuy (PA6) = L
Marepuan MeMOpaHsl IlepOynan (NBR) T
PaGouas Temneparypa -5...+80°C P

I'aéapuTHBIC M NPUCOEIMHUTEIbHBIE Pa3MepPhl

O6o3nauenne | Jmwna A, mm | Ilnpuna U, mm | Beicora H, MM Ogg\g%ﬂ
ZSP-15 69 57 106 172
ZSP-20 73 57 114 3/4
ZSP-25 99 77 121 1
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



duiekTpoMarHuTHele kjaanansl cepun SLC (EWSLC)

CepI/ISI KJ1artaHOB U1 BOABL (B TOM YHCJIC HHTLCBOﬁ). C TIPAMBIM YIIPABJICHUEM, IPUBOJAUTCS B neiicTBue HENOCPEACTBEHHO 3JICKTPOMAarHuToM (HO,Z[XO,Z[HT A1 UC-

TI0JIb30BaHUA U TP MUHHUMaAJIbHOM JaBJICHHUH paﬁoqero II0TOKa, U IIPHU JOCTATOYHO BBICOKOM ,IlaBJ'ICHI/H/I).

° HeﬁCTBHe KJjlartaHa OCHOBAHO Ha OTKPBITUH WJIH 3aKPBITHH IIPOXOHOI'0 OTBEPCTHS KilallaHa B KJIATTaHHOM TIape Mnpu 1noMouu npsiMmoro JeficTBUS HA TUTYHXED

MAarHUTHOTO OIS OT BIEKTPOMAarHUTHOM KaTyIIKH.
 JIByXJIMHEHHBIE, IBYXITO3UIIHOHHBIC
e Jlsist BOZIBI (B TOM YHCIIE IIUTHEBOM )
» HopmaibHO 3aKpbIThie
e Marepuai kopiyca: noaamuj 66
* Marepuan mem6pans: EPDM (SLC1, SLC2), cunukon (SLC3, SLC4)
» Temmneparypa paboueii cpenpi: 10 80°C
* PasnuuHble BapuaHThl HaNpspKeHus karymek: 12B, 24B, 220B
* IIpogomKUTeTbHOCTD BKIIFOUCHHS KaTymky 25% (15 MuH. B yac)

TexHHYeCKHE XapAKTEPHCTHKU

Kanan Ipucoenenntenbubiii | IIpoxoaHoe ceuenwe, Kosdduunenr MunumanbHoe pabodee | MakcumanbHoe pabodee
pa3mep MM pacxona, Cv JiaBieHue, 6ap JaBleHue, oap
SLC1 1/8 2,5 0,21 8
SLC2 1/4 2,5 0,21 0
SLC3 912 mm 8 1,0
0,06
SLC4 012 Mmm 9 1,5
SLC1, SLC2 SLC3 SLC4
TI'abapuTHbIE M IPUCOCIUHUTEIbHBIC Pa3Mepbl
®31
——— — r
| —
[
| ™~ ©
| © | ©
T T - ©
| 2-$3 [ ) i
I __- O I m
T (=& e s I e < et
- NTZEC s I = ‘ i f
1 27 L LRy
46.8 31 §
39
SLC1 SLC2
31
30
©31 |
— S
g = )
il L)«
ol | © |
oo T = © 1 B
N _g=a | "”L@\@ e o
S ! B © i
SN Y o [ e fan 12 -W/@/ f
ey e S o (NP s 1] p-
f [ [T ] f A ofi2—
30.5 30.5
1.5 50
SLC3 SLC4

36

www.pneumoprivod.ru

‘% NMHeBMONpUBOA



Taiimepsbl 1J1 JJIEKTPOMATHUTHBIX KJIATIAHOB

Cepus PUT

TaliMepbl yCTaHABIMBAIOTCS HA pa3bE&M KaTyILIKH Ki1anaHa. [103BOJISIOT yCcTaHOBUTH BPEMEHHOM MHTEpBa paboTh! Kinanana. Bpems otkpbitust: ot 0,5 1o 10 cexkyna.
Wurepsain otkpbiTus: ot 0,5 10 45 MUHYT.

I'aGapuTHbIe pasmMepbl

|

° e
L
| —
— =
o —] =
—]
— (@) j —
—
o —] =
| — w) —
—] =
rk
]
18 21
43 31

Kinananbl ¢ mHeBMOYIIPaABJIEHHEM

Cepun EQ

CepI/m KJIaltaHOB C ITHEBMOYIIPABJICHUEM. Hp;[Moe yhpaBiI€HUE, MPUBOAUTCS B HeﬁCTBHe IIpU IOMOIIN TTOPIIHA ITHEBMOIUIIMHIPA. OnrumanbHO JUTA pa60qel71 Cpeanl
BBICOKO BSI3KOCTH. HO[IXOHI/IT JUTSL UCTIOJIB30BaHUsA U TP MUHUMAJIbHOM JAaBJIICHUN pa60qer0 TIOTOKA, ¥ ITPU JOCTATOTHO BBICOKOM JaBJICHUU.

 JleiicTBHe Ki1araHa OCHOBAHO HA OTKPBITHHU MU 3aKPHITUH IIPOXOAHOTO OTBEPCTHS KJIANaHa 3acuéT JBUKEHUS TTOPILIHS
IIpH T0Jiaue BO3yXa B I1OJIOCTH THEBMOLIMIMHPA

 JIByxJMHElHHBIE, IByXIIO3UIIUOHHBIE

e Jlns macna, BOZbI, BO3/lyXa

e Bsskoctb pabdoueit cpenbl: 10 50 CST

* HopmanbHO 3aKpbIThIE

e Marepuan kopmyca: JaTyHb

¢ Marepuan memOpansl: PTFE (-50...+200°C) ] i
« Temneparypa paboueit cpensl: j10 -5...+100°C T ‘
1
Texnu4eckne XapaKTepUCTHKH
Mogeinb EQ20-25 EQ40-40 EQ50-50
TIpoxonHoe ceyenue, MM 35 40 50
Koadduument nponyckuoii cnocodbHoctu, Cv 24 29 48
PaGouee naBieHue, 6ap 0-7
Jlnana3oH J1aBJeHus yIPaBISIOIIEro HIHHApa, 6ap 3-6
VcnbitarensHoe gaBieHue, 6ap 10,5
TI'abapuTHbIE pa3Mepsl
) . O603HaucHue A B C D E F
EQ20-25 99 116 57 95 G1/8 Gl
réa/ EQ40-40 123 146 95 116 Gl/4 | G1-12
EEZ \E:I” . o ”E :lII EQ50-50 170 155 118 114 Gl/4 G2
Wl I I ¢
A c
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67 37



ITueBMoOpacnpeaeanuTe I n

ITHeBMaTHUecKue pactpeaeauTean npeaAHasHav4CHbl 11 paciupeACICHNsT BO3AYIIHBIX IIOTOKOB M YIPaBJICHUA UCIIOJIHUTCIBHBIMU yCTpOﬁCTBaMH TTHEBMOCHUCTEM.
MOl"yT OBITH C JJICKTPOMArHuTHBIM U BO3AYIIHBIM YIIPABJICHUEM.

Cepus V221

Pacnpeﬂenmenn 2-X JIMHEWHBIE 2-X TIO3UIUOHHBIE (2/2) C IIPAMBIM JJICKTPOMAarnUTHBIM YIPABJICHUEM, OTKPBIBAIOTCA IIPU I10AAa4Y€ SJIICKTPUICCKOro CUrHaia.

° HOpMaIIBH() 3aKPbIThIC

» Karymka ¢ DIN-KOHHEKTOPOM, pa3bEMOM U AUOAOM B KOMILJIEKTE

* Pasnuunsle BapuaHThl HanpspkeHus karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
e TIponomxurensHocTh BKIIoueHus karymku 100%

o TIpomyckHasi criocobHocTh 350 J1/MuH (1py JaBieHun 6 6ap)

| 1
-

/] VA

TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH

OCHOBHbIE XapPaKTEPUCTHKH V221-06 | V221-08
Tun pacnpenenurens 2/2, HOPMaJILHO 3aKPBITHII
PaGouas cpena Bosnyx, rassl, Bona, 1érkue Maciaa
YCI0BHBIN POXOJI, MM 2
[IpucoeMHUTENBHbII pa3Mep G1/8 | Gl/4
Pabouee naBnenue, 6ap 0~10
Jluana3oH TemnepaTypbl okpyskatomieii cpesibl, °C -10~+80
Jlonyck no HanpsHKeHUIo -15%~+10%
Kiace n3onsuuu cojaeHounia kiacc F
CTeneHp 3aluThl 1P65 (DIN40050)
MakcuMmaibHast yacToTa cpabarbiBanus, ['11 10
BricTponeiicTue, cex Menee 0,05
HapaGotka 10 oTKa3a 5 MJIH.ITUKJIOB
KoncTpykuust u MmaTepuaj
- KOpITyC KJIalaHa: aHOJAMPOBAHHbINA aJIFOMUHUI
- KOPITyC COJICHOM/IA: TIACTHK
- 30JIOTHUK: YIJIEPOIUCTAs CTallb
- IPY’KMHA: HEPKaBEIOILas CTallb
- ymiotHenusi: nepOynan (NBR)
I'aGapuTHBbIe U MPUCOEANHUTENbHBIE PA3MePhI, MM
60
INEEE |
2-M4x0.7
= — /5N - | N4
o 1 _
% | ﬂ\ T

2-G1/8" p . .

2-G1/4"

2 | sl 25

| ——
Y5) | mmm i
o | of | ¥
30 22

38 ‘% NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru



Cepusn V 321

PaCHpeHeHI/ITCHI/I 3-X TUHEHHbBIC 2-X TTO3UIINOHHBIC (3/2) C IPSAAMBIM JJIEKTPOMArHUTHBIM YIIPABICHUEM, OTKPBIBAKOTCS IIPU TTOAAYE SIIEKTPUICCKOTO CUTHAIA.

* HopmanbHo 3aKpbIThIC

e Karymika ¢ DIN-KOHHEKTOPOM, pa3bEMOM U AUOAOM B KOMILIEKTE

* Pasnuunble BapuanThl Hanpspkenus karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
 IIpomomxutensHOCTh BKIIOUeHUS Katymku 100%

e Ilponycknas ciocodHocts 115 n/mMun (npu gasnennu 6 6ap)

A
[/
ERIVAQ
RP

Texnuueckue XapaKTePUCTUHKH

OCHOBHBIC XapaKTEPUCTHKU V321-06
Tun pacupeaenuTens 3/2, HOpMAJILHO 3aKPBITHII
PaGouas cpena OUYHILEHHBIH CKATBINA BO3LYX C PACIBLUIEHHBIM MacjioM win 6e3

HEro, TOHKOCTh OYHCTKH 25 MKM

YCI10BHBIN TPOXO, MM 1,2
TIpricoeIMHUTEBHBIN pa3Mep G1/8
PabGouee naBienue, 6ap 0~8
JluamasoH TemrepaTypel okpyskaromiei cpesisl, °C -5..4+60
Jlomyck 1o HanpsHKEHHUIO -15%~+10%
Knacc usomsiiuu cojieHouaa knacc F
CreneHb 3alUThl 1P65 (DIN40050)
MaxkcuMalibHasi 9acToTa cpadarbiBanus, ' 10
BeicTposeiicTBHe, CeK Menee 0,05
Hapa6otka 10 oTkasza 5 MJIH.IIUKJIOB

P — nopt nuTanus
A — paboumii mopt
R — mopr BBIXJIONA

Koncrpykuus 1 MmarepuaJ

- KOpITyC KJanaHa - aHOAMPOBAHHbIH aTIOMUHIH
- KOpIIyC COTEHOHAA - IIACTUK

- 30JI0THHK — YIJIEPOAUCTAs CTallb

- IPY’KHHA — HEeP)KaBeIoLIasi CTalb

- ymnotHeHus — nepOyHan (NBR)

Faﬁaplnﬂble U NPUCOCAUHHUTE/IbHBIC pasMepbl, MM

60

(r111

é

15+0,1

62,5

Al

25+0

R &
| Y
.8,

N
&

2-M4x 0,7 rny6.6

n
=) )
L - | Bua A
\ 0
22 2_ 233 15 5 o
? 4-253 30

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67

sale@pneumoprivod.ru

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
privod@eprivod.ru

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304



Cepus V32

Pacnpenenureny 3-X THHEHHbIE 2-X MO3UIHOHHBIC (3/2) ¢ HEMPAMBIM (IIMIOTHBIM) YIIPABICHUEM, TIPUBOIUTCS B ACHCTBHE JICKTPOMATHUTOM U MyTEM YCUIICHUS 38
cuéT MeMOpaHbl ¥ IOTOKA paboyero Tena.

» Karymka ¢ DIN-KOHHEKTOpOM, pa3bEMOM M JIMOJIOM B KOMIIJIEKTE
* Pasnuunble BapuaHThl HanpspkeHus karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC
* IlponomxkurenbHOCTD BKIItOUeHUs Karymku 100%

TexHnyeckue XapaKTepHCTHKH

OCHOBHBIE XapaKTEePUCTHKU V32
Tun pacnpenenuTens 3/2, HOPMaJBbHO 3aKPbITHII/HOPMAIIBHO OTKPBITHIH
OuHIIEHHBII CHKATBI BO3YX C PACIBUIEHHBIM MAcjIoM min 6e3
e HETO, TOHKOCTh OUUCTKH 25 MKM
Pabouee nasnenue, 6ap 1,5~8
Jlnanason Temmeparypsl okpyxatomnieit cpenst, °C -5..4+60
Jlonyck no HanpsHKeHUIo -15%~+10%
Kiacc n3onsiiuu conexonia kiacc F
CTeneHp 3alyThl 1P65 (DIN40050)
MakcuMmaibHast yactoTa cpabarbiBanus, 11 5
BricTponeiicTue, cex Memnee 0,05
Hapab6otka 10 oTka3a 5 MJIH.IIUKJIOB
- Kosdpdunnent
O6o3HaueHne Tun ITueBmaTnueckas cxema Hpncoe;[ ;gg;enbﬂbm cl;lt? e(;i(l/(l)CH, HI\(ZSIZ cngg(%%’ggfgﬁc\] Cnocl;[gggg'fli H;/S;MH*
V3211-06 A 1/8 12 0,67 650
V3221-08 3/2’ HOPMAaJIbHO 1/4 16 0.89 850
V3231-10 sakpraTat mzmA P = nopr mutains 3/8 30 1,68 1600
V3241-15 PR A — paGouwuii nopr 1/2 30 2,79 2700
V3211-06T A R — nopr BBIXJIONA 1/8 12 0,67 650
V3221-08T 3/2, HOPMAIIbHO EZEMA 1/4 16 0.89 850
V3231-10T OTKPBITBIH 3/8 30 1,68 1600
V3241-15T PR 1/2 30 2,79 2700
*npu fapieHuu 6 6ap
T'abapuTHbIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl, MM BHyTpeHHsisl KOHCTPYKLUS M MaTepHaJl
P - KOPITyC pacpeieIuTelIs: aHOAUPOBAHHBIN aJIIOMUHUN
Q - KOpILYC COJIEHOMUJA: TUIACTUK
[T 1 [HIEINI] MM - KPBILIKU pacrpeesInTeNs: IUHKOBBIN CIIIaB

- 30JIOTHHK: aHOJAUPOBAHHEIN aTIOMUHUH
- OpY’KHHA: HEP)KaBEeIOMIasi CTallb
- ytotHenus: nepoynan (NBR)

® B
., &

= 3-A
@ Kronka 1PN o

L IN1A PYYHOTO Y Q
g:y i YITPABNIEHHA < " ‘

i ) Jes)

T B . - MJ@
b w ezl
G 2-K/ _|IN|__

D (0]
F

Obosmauerme] A | C |D|E|F|G|H|J[K| L [MI[NJO[P[Q[R[S][W
v3211-06 | GI/8 | 19 |13 [132] 18 [ 0 [22,7] 3.3 (3.0 [ 122] 21 [ 7,5 ] 27 [54.8]32,8]15,7] 14 | 87.5
V322108 | G1/4 | 30 | 17 [12,7] 22 [ 1,5(28,7[ 33 [43 | 152 [ 25 [ 8.2 | 35 [67,5[40,5[16,5]22,5]109,7
V3231-10 | G3/8 | 35 |20 [ 15|27 | 2 325/ 4343 175 ] 30 [10,5] 40 | 70 [40,5]20,5] 24 [120,5
V3241-15 | G1/2 [ 40,5 | 27 [24.8] 34 | 2 [ 45 [43 |52 21 | 48 [13,5] 50 | 75 [40,5]29,3]31,5] 144

O
40 ‘}g NMHeBMONpUuBOA www.pneumoprivod.ru



Cepus V52

Pacnpenenureny 5-u MUHEIHHbIE 2-X TO3UIMOHHBIC (5/2) ¢ HEMPSIMBIM (ITHIOTHBIM) YIPABICHHEM, IPHBOIUTCS B ACHCTBHE JIEKTPOMArHUTOM, U MYTEM YCHUIICHHS 3a
cuét MemMOpaHbl U NOTOKa padouero Tena. [TocTaBnsercs B ABYX MCIIOIHEHUSIX: MOHOCTaOMIbHBIN (Ha (oTorpaduu), OCHAIIEH OTHOM KaTyHIKOM ¥ OMCTaOMIIbHBIH,
OCHAIIEH JABYMsI KaTyIIKaMH.

* MoHocTaOUIbHBIC PACTIPENESIUTENH YIPABIIOTCS IPH IIOMOIIH KaTyIIKH, BO3BPAT 3@ CUET MPY>KHHBI

» BucraOunbHble pacpeneuTeNn B 00€ CTOPOHBI IIEPEKIIOUAI0TCs 32 CUET KaTyIIeK

» Karymku ¢ DIN-KOHHEKTOpPOM, pa3bEMOM H HOJOM B KOMILICKTE

* Pasnuunble BapuaHThl HanpspkeHus karymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC

* IlpopomkuresbHOCTD BKIItOUeHUs Katymku 100%

TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH

V52
52

OUHILEHHBIH CKATBIA BO3IYX C PaCIbUIEHHBIM MacjoM Win 6e3
HEero, TOHKOCTb OYHCTKH 25 MKM

OCHOBHBIE XapaKTEPUCTHKI

Tun pacnpenenutess

Pabouas cpena

Pabouee nasnenue, 6ap 1,5~8
JluamasoH TemrepaTypel okpyskaromnieii cpessl, °C -5..+60
Jlomyck 1o HanpsHKeHHUIo -15%~+10%
Kuacc nsonsiuu coaeHona xinacce F
CreneHp 3amuThl 1P65 (DIN40050)
MaxkcumaibHas yactora cpabarsiBaHust, I'1g 5
BeicTponeiicTBue, cexk Memnee 0,05

Hapabotka 10 oTka3a S MJIH.L[UKJIOB

, Kosdpuuuent Ipomycuas MaxkcumanbHas
YcnoBHbIi IIpucoen. &
O6o3HaueHne Tun ITueBmaTnueckas cxema IIPOITY CKHOM CIOCOOHOCTB, 1/ 4acTora
MPOXOJ], MM pasmep 2
criocobnoctu, Cv MHMH. cpabarsiBanus, 'y
V5211-M5 5 M5 0,31 380 5
V5211-06 12 1/8 0,67 900 5
V5221-08 32, A B 16 1/4 0.89 1350 5
MOHOCTaOMIIbHBIC Amzm P — nopr nuranns
V5231-10 A — paBounii opr 30 3/8 1,68 2250 5
V5241-15 RPS B — paGounii opr 50 12 2,79 3200 5
V5212-06 ISV TOPT BhIXJIONA 12 1/8 0,67 900 5
V5222-08 s/, A — HopT BeIxIIONA 16 1/4 0,89 1350 5
V5232-10 GucTaduibHbIE %JEZN 30 3/8 1,68 2250 5
V5242-15 > 50 1/2 2,79 3200 5
T'adapuTHBIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3MepPbl, MM BHyTpeHHsIs1 KOHCTPYKLHUSI M MaTepuaJt
P | - KOPIYC pacrpeieuTeNs: aHOJUPOBAHHBIN aTIOMUHUIN
Q ) - KOPITyC COJICHOU/IA: TITACTHK
DD D[] - KPBIIIKU PACIPESTUTENS: IMHKOBBII CIUIaB
‘ M ! f - 30JI0THUK: aHOJIMPOBAHHBIN AIIOMUHUN
# DD ‘ } | 1] i g - IPY>KMHA: HEPKaBEIOIast CTaJb
i m - .
§ ‘ - ‘ g — i yriotHenus: nepOynan (NBR)
i & ‘ | 1 el - ~
) | oz Tg 2 =
T~ KHonka | P o
| o D
1) | _| anaeydHoro ] sl | o
YTIPABNEHNSA \ N4
, o el Al | A
- s I | | RZA; |
i = (O
G N[ ] o] (o
o E —
O6o3HadyeHne| A B C|D|E B G | H 1 J K|L|[M|N|O B Q| R S T A
V5211-M5 | MS | M5 | 30 | 13 |13,2| 18 | O | 21 |14,5| 3,3 | 3,1 |21,2| 14 | 9,5 | 27 |54,8|32,8[14,5|27,5|28,2| 98,5
vs5211-06 |G1/8[G1/8] 30 | 13 [13.2] 18 | 3 [202] 16 [ 3,3 3,1 [21,2] 14 [ 9,5 27 [54,8]32,8(14,5[27,5]28,2] 98,5
V5221-08 |G1/4|G1/8| 38 | 17 |12,7] 22 | 3 [21,7] 20 | 3,3 | 4,3 |21,7| 20 [10,5] 35 [67,5]40,5[14,2| 36 [31,7[117,7
V5231-10 |G3/8|Gl1/4| 50 | 20 | 15 |27 | 4 | 28 | 24 [ 43|43 |28 | 24 |13,5] 40 | 70 |40,5[17,5| 45 | 40 [135,5
V5241-15 |G1/2|G1/2| 72 | 27 | 21 | 34| 4 |39 |36 |43]|52]|43 |28 [17,5] 50 | 75 |40,5|25,5| 63 | 57 | 168
O6o3Hauenue | W1 O6o3nauenne | W2
V5212 140,6 V5312 155,6
V5222 172 V5322 191
V5232 191 V5332 210
V5242 222 V5342 244

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



Cepus V53

Pacnipenenutens cepunt V53 — S-nuHeiHbIH 3-X TTO3ULMOHHBIN € HEMPSAMBIM (ITUJIOTHBIM) YIPaBICHUEM, IPUBOUTCS B ACHCTBUE IEKTPOMATHUTOM, U ITyTEM YCH-
JIeHHs 3a c4éT MeMOpaHbl M IOTOKa pabouero Tena. Pactpenenurens ocHAAaeTCs AByMs KaTylIKaMU. 3-51 HO3HIHS PACIIPECIUTEI MOXKET ObITh OHOM 13 TPEX: BCE
TIOPTHI 3aKPBITHI (3aKPBITHIC LICHTPA); pabOUre IIOPTHI COSANHEHBI C BEIXJIOMHBIMU OTBEPCTHAMH (OTKPBITHIC IIEHTPA) WIIH Pa00dne MOPTHI HAXOAATCS O JABICHUEM.

» Karymku ¢ DIN-koHHEKTOpOM, pa3bEMOM U THOIOM B KOMILJICKTE

» Paznmunele BapuaHTsI HanpspkeHus kKarymek: 12B DC, 24B DC, 24B AC, 110 B AC, 220B AC

e IIpomomKUTENBbHOCTD BKIFOUeHUS Katymku 100%

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU

Tum pacnpeneauTes 5/3
OunIIeHHBIN CHKATHIIT BO3IYX C PACIIBUIEHHBIM MAcIIoM i 6e3
Pabouan cpena HETO0, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM
Pabouee nasnenue, 6ap 1,5~8
JlnarnaszoH Temiieparypsl okpyxatomieit cpensl, °C -5..+60
CremneHb 3alIuTh 1P65 (DIN40050)
MaxkcumaibHas yactota cpabarsiBanmst, I'1g 3
BricTponeiicTre, cexk Memnee 0,05
Hapabotka 10 oTkaza 5 MJIH.IIMKIIOB
o — Tum T y—. 'YCI10BHBIH POXOJI, IIpucoeauHuTENbHBIN Koaddunument npormyckHoit
MM pasmep criocobnoctu, Cv
A B
5/3, 3aKpbIThIE B .
V5312-06C ettt l{‘ll’! 9 1/8 0.67
A B
V5312-06E | /3 OTKpRITHE | - P 9 1/8 0.67
LEHTpa e
s 7
vs312-06p | 2 tewrpa n h‘llﬂ it 9 1/8 0.67
- A B
V5322-08C | /3. 3akpeithie | gefy [T T f logy 12 1/4 0,89
LeHTpa Er
A B
V5322-08E | /3 OTKpRITHIC 12 1/4 0.89
HeHTpa RPS P — mopr nuranus
5/3, nenTpa mox AT A — paGoumnii mopt
V5322-08P Uiy 12 1/4 0,89
HABIICHUCM RPS B — pabouwnii mopt
rB R — nopt BeIXJTONA
Vvs332-10¢ | /3 3akpeimeie 18 38 1,68
HCHTP RPS S — mopr BhIXJIONA
’ A B
vs332-10 | 33 ompmmsie | AN TTE T ey 18 318 1,68
LEHTpa e
A B
V5332-10p | >3 uetpanon 18 3/8 1,68
JaBIICHIEM e
A B
vs3az-1sc | 3 sampnimsie | Y TR T 1 oy 30 12 279
LeHTpa TIT
A B
vssaz-1se | 33 ompmine | el N TTT T ARy 30 12 2,79
LEHTpa RIS
A B
V5342-15p | S/ meutpanon | - eiy [T\ /11 £ Jofy 30 12 2,79
JIaBJICHUEM Ee
KoncTpykuusi u MmaTepuas Tl'abapuTHbIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE pa3Mepbl V5322
- KOPITyC PacHpeAeIuTeIs: aHOANPOBAHHBIN aIIOMUHUN 67,5
- KOPITyC COJICHOU/IA: TIIACTHK 405 _,
- KPBIIIKU PacHpeeUTeNs: IMHKOBBII CIIaB i
- 30JI0THUK: aHOANPOBAHHBIN ATIOMUHUNA ‘ :l:
- IPY’)KMHA: HePrKaBeIOIIas CTallb % i
3 ] |
2-233 ] 2-A
Monenb A B C D E 2-243 2B
V5322-08 | G1/8 | Gl1/4 20 75,5 3 v,g’ Z/
Q. o (=]
SEPUE N g |®
E#] 55,
iy 105
il e 1. j
g Rk g [
179]] 5.0 350

42 *{ MHeBMONpusoA

www.pneumoprivod.ru



Pacnpez[e.m/ITe.Jm C IHEBMATHYCCKHUM YIIPaABJICHUEM

PacnipesieniTeny ¢ THEBMOYIPABICHUEM MOTYT ObITh:

- 3-X MHelHbIe 2-T103UIHOHHBIE (3/2), HOPMAJIBHO OTKPBITHIE HIIM HOPMAJIbHO 3aKPBITHIC
- 5-u JMHeHHbIe 2-X TTO03ULHOHHBIE (5/2), C OAHOCTOPOHHNUM ITHEBMATHYECKUM YIIPABIICHUEM (TIPYXKHHHBIH BO3BpAT) U ABYCTOPOHHUM
- 5-u nuHeitHble 3—X no3unUOHHbIe (5/3), 3-51 MO3ULUS pacIpenesuTels MOKET ObITh OJHON U3 TPEX: BCE IOPTHI 3aKPBITHI (3aKPHITHIC LIEHTPa); pabode MOpPTHI
COCIIMHEHBI C BEIXJIOMHBIMH OTBEPCTHAMH (OTKPBITHIE LIEHTPA) HIIX paboune IOPTHI HAXOMSATCS MOJ] JABJICHUEM.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKU

Pabouas cpena

OunIIEHHBIN CXKAThIi BO3AYX € PACIbUIEHHBIM MACIIOM HIIH O€3 Hero,
TOHKOCTb OUHCTKH 25 MKM

PaGouee naBneHue, 6ap 1,5~8
JluanazoH Temiieparypsl okpyxatomieit cpensl, °C -5..4+60
MaxkcuMaibHas qactota cpadarsiBaHms, I'1g 5

HapaGotka /10 oTKa3a

5 MIIH.IIMKJIOB

Ve . | Ipucoenunn- | Kospdurmenrt IIpomycHas MaxkcumanbHas
CIIOBHBII p -
O6o3HaueHne Tun ITHeBMaTHYECKAs CXeMa TeNbHBIH HPOITYCKHOM CIIOCOOHOCTB, yacToTa
IPOXOZL, MM *
pazmep criocobnocty, Cv JI/MUH. cpabarbiBanys, [
V3211-06A A 12 1/8 0,67 850 5
V3221-08A 3 7 m 16 1/4 0,89 1500 5
V3231-10A 30 3/8 1,68 2200 5
P R P — nopr nuranus
V3241-15A 50 1/2 2,79 3200 5
V5211-06A AB A~ pabounii nopr 9 1/8 0,50 900 5
V5221-08A 5/2 MQ» B — pabouwnii mopt 12 1/4 0,67 1350 5
OIHOCTOPOHHEE -
V5231-10A yIpas. e R — mopr BeIXJIONA 18 3/8 1,00 2250 5
V5241-15A S — mopr BEIXTIOMA 50 1/2 2,79 3200 3
V5212-06A AB 9 1/8 0,50 900 5
V5222-08A 52 m 12 1/4 0,67 1350 5
JIByCTOPOHHEE | - -
V5232-10A yrIpas. 18 3/8 1,00 2250 5
V5242-15A RPS 50 1/2 2,79 3200 3
*npu faBieHuu 6 6ap
KonceTpykuust 1 MaTepuan
- KOPIIyC pacIpefesIuTeNs: aHOAUPOBAHHBIH aTIOMUHUI
- KOPIIyC COJICHOHA: IUIACTHK
- KPBIIIKU PacIpeeIUTelIs: IUHKOBBIH CILIaB
- 30JI0THHK: aHOJIUPOBAHHEIN aTIOMUHUH
- OpY’KHHA: HeP)KaBEeIoMIasi CTalb
- ymtotHeHus: iepoynan (NBR)
Monens A B C D E
V5221-08A| G1/8 | Gl/4 20 21,5 3
I'aGapuTHBIE U MPHCOEAHHUTEIbHBIE Pa3Mephl
G1/8
\r ‘ ‘[\
| |
Ll 2-A
2-23,3 /
| | |
2-24,3 /| 3B
| @— =2 el |
% m /h/ N [
Sy T R +
o
o 2 S 3 )
i 8 h V
e 0
L N ol 2
ol i3 N7A
f‘. | N = : |
& = | =5 iall
TE T ' o
17,0 7
22,0 35,0

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



IluThl AJIs1 THEBMOpAacnpeaeauTe/ien

HpeﬂHaSHa‘-{eHBI JUIA KPCIJICHU S pacnpeﬂenm‘eneﬁ B OJIOK ¢ CHHHOﬁ HOZ[BOI[KOﬁ BO3yXa U IIIyHIATECIIIMA

Monesb IIHThI

Mozieinb HEBMO- KosndecTBo 1m0cag0uHbIX MECT ISl Paclpe/euTeNeii Ha IInTe
pacnpenenurens (o 16 mecr)

1 mecto| 2 mecta| 3 mecra | 4mecra | 5Smect | 6 mect | 7 mecT | 8 mecT

V3211-06
V3211-06A
V3221-08
V3221-08A
V3231-10
V3231-10A
V3241-15
V3241-15A
V5211-06
V5212-06
V5312-06C(P,E) - k -
Vol 0en V51-1F | V51-2F | V51-3F | V51-4F | V51-5F| V51-6F| V51-7F | V51-8F Y

V5212-06A
V5312-06AC(P,E) o [ o
V5221-08
V5222-08

i)
VISRO8CRE) | vsp iR | vs2.2F | VS23F | V52-4F | V52.5F| VS26F| V52-7F | V52-8F @T% Lis ey

V31-1F | V31-2F | V31-3F | V31-4F | V31-5F| V31-6F| V31-7F | V31-8F

V32-1F | V32-2F | V32-3F | V32-4F | V32-5F| V32-6F| V32-7F | V32-8F

V33-1F | V33-2F | V33-3F | V33-4F | V33-5F| V33-6F| V33-7F | V33-8F

V34-1F | V34-2F | V34-3F | V34-4F | V34-5F| V34-6F | V34-7F | V34-8F

V5221-08A I
V5222-08A

V3322-08AC(PE) H & E__, T% E
O DA | i
|

o
] [ahe] [sre:
.

d

a

V5231-10
V5232-10 F
V5332-10C(P,E)
V5231-10A
V5232-10A
V5332-10AC(P,E)
V5241-15
V5242-15
V5342-15C(P,E)

TR V54-1F | V54-2F | V54-3F | V54-4F | V54-5F | V54-6F| V54-7F | V54-8F } 5 '
V5242-15A M
V5342-15AC(P,E)

@

V53-1F | V53-2F | V53-3F | V53-4F | V53-5F| V53-6F| V53-7F | V53-8F

ajed puig

Jo

T'adapuTHbIe pa3Mepsl IUIMT /ISl THEBMOpacnpeaeauresieil V52

Tun A B © E F G H 1 J K -
vs2l| 58 | 432 | 20| 45 | 183 19 5 10 08 | 1394 (M
V522 61 50,7 21 4,5 22,4 23 6 12 1,2 170 f
V523 75 64,8 26 4,5 27,3 27 6 13,5 2,5 188.8 . o
V524| 104 94,5 32 5,5 34,3 31,5 7 14,5 5 221.,8
1
Tun M Q R S T U \ W X Y
V521 | 1545 1/4" 40 30 29 14 9 79 25 27
V522 | 189 1/4" 43 32 30,5 14,5 9 93 26 35
V523 | 208 3/8" 53 48 37,5 13,5 11 99,5 30 40
V524 | 243 12" 68 67 52 18,5 18 112,5 38 50 —
L,

Tun | — m i

1F| 2F| 3F | 4F| 5F | 6F | 7F | 8F | 9F | 10F| 11F| 12F | 13F| 14F| 15F| 16F =
V521 38| 57| 76 | 95| 114] 133 152] 171] 190] 209 | 228] 247 266] 285 304| 323 E | _ _ a __E_f
V522 46| 69| 92 | 115] 138 61| 184] 207 | 230] 253 | 276| 299 322] 345| 368 391 e
V523| 54| 82| 110 138] 166 194] 222 250 278] 306 334] 362 - | - | - | - 1 - —
V524| 63| 98| 133] 168] 203 238] 273 - | - | - | - - - -1 - - v @ é‘;ﬂ u

VR
1P Ll

Tun v|| R ] 1

1F| 2F| 3F | 4F | SF| 6F | 7F | 8F | 9F | 10F| 11F| 12F| 13F| 14F| 15F| 16F u S o
V521| 28| 47| 66 | 85 | 104| 123 | 142 161| 180 | 199| 218 | 237| 256 275| 294| 313 T
V522( 34 70| 98 | 126 154 182 | 210| 238| 266| 294| 322| 350| - - - -
V523 | 42| 70| 98 | 126 154| 182 210| 238| 266 | 294| 322| 350| - - - -
V524 | 49( 84| 119 154 | 189 224 259 - - - - - - - - -
TI'adapuTHbIE pa3Mepsl IUIMT VISl THeBMopachnpeaeauTesieil V32
Tux A B C D E H 1 J K L M N [6) B Q
V321 31 19 16 13 2 5,25 19,5 19 19 11 17,5 1/8" 6 M5 4.5
V322 45 30 18 17 0 6,5 43 23 24 14,5 23 1/4" 6 M3 4,5
V323 50 35 24 20 0 6 27 28 28 12 29 3/8" 8,5 M4 5,5
V324| 62,5 40,5 315 26 0 7 315 35 35 16 35,5 3/8" 12 M4 5,5

F G

Tun

1F 2F 3F 4F 5F 6F TF 8F 9F 10F 1F 2F 3F 4F 5F 6F 7F 8F 9F 10F
V321| 37 56 75 94 113 | 132 | 151 170 | 189 | 208 | 26,5 | 455 | 645 | 83,5 | 102,5| 121,5| 1405 | 159,5| 178,5| 197.5
V322| 46,5 69 92 115 137,5 160 183 206 228.5 251 33,5 56 79 102 124,5 147 170 193 215,5 238
V323 54 82 110 138 166 194 222 250 278 306 42 70 98 126 154 182 210 238 266 294
V324| 63 98 133 168 203 238 273 308 343 378 49 84 119 154 189 224 259 294 329 364

VG
44 ‘}Z NMHeBMmonpusBoA www.pneumoprivod.ru



HHEBMOpaCHpe}IEJII/ITeJII/I ¢ MEXaAaHUYICCKHUM PYYHBIM M HOKHBIM

ylpaBJeHUueM

ITHeBMaTHUecKkue pacnpeaciauTesu ¢ MCXaHUICCKUM YIPaBJICHUEM NPEAHA3HAYCHBI I YIIPABJICHUSA ITOTOKAMH BO3JlyXa B ITHEBMOCHCTEMAX. HpI/IMeHﬂIOTCﬂ JUTA
HOI[a‘-IH/OTKJ'I}O‘-ICHHﬁ BO3ayXxa, ynpaBJICHUs UCTIOTHUTCIIbHBIMU MEXaHU3MaMHU.

ITnesmoxkpans! cepun MR

Mexanudeckue pacrpeneantenu (kpansl) cepun MR, 4-x nunelinble 3-X mo3unnonnsle. OTINYUTEIbHOH 0COOCHHOCTBIO
SIBIISTIOTCSI TIOBOPOTHBIE JAMCKH 3TOTO KPaHa, U3rOTOBJICHHbIC U3 KEPAMHKH, YTO YBEINYMBACT CPOK CITyXKOBI PACIIPEICTUTEIIS.

TexHn4eckue XapaKTepHCTHKH

OCHOBHBIC XapaKTEPUCTHKU

MR432-08 | MR432-10 |  MR432-15

Tun pacnpenenurens

4/3

Pabouas cpena

OuuIeHHBIH CKAThI BO3LYX C PACTIBIIEHHBIM MacIoM WX
0e3 Hero, TOHKOCTh OUYUCTKH 25 MKM

YCi10BHBIN IPOXOJ, MM 3,5 5 7
[pucoeMHUTENBHBII pa3Mep 1/4 3/8 1/2
PaGouee naBieHue, 6ap 0~ 10

JluanasoH TemrepaTypbl okpyskatomieii cpesibl, °C -5~ 60

I'aéapuTHBIE H IPUCOEIMHUTEIbHBIE Pa3MepPhl

152
115
o]
o o
[} — 7o)
o5
N
D g 8
Ma-Gi/a| = ©

ITneBmoxkpansbl cepun R

AB |

PR

BHyTpeHHsisl KOHCTPYKIMS H MaTepHaJ
- KOPITYC - aHOAUPOBAHHBIN aJIFOMUHUI

- IOBOPOTHBIE JUCKU: KEpaMUKa

- IOBOPOTHAS pyuKa: CTalb

Pacnipenenurens cepun R 3-X MO3UIMOHHBII 4-X JIMHEHHbIN ¢ PYYHBIM YIIPaBICHHEM, CPA0aThIBACT IIPH IIOBOPOTE PYKOSATKH PACIIPEACITHTEINS 1 BbIIACT THEBMATH-
YeCKHUii CHIHAJ JUIS TTIOTPEeOUTENICH BO3/TyXa ITHEBMOCHCTEMBI.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU

OCHOBHbIE XapaKTEPUCTHUKH

R432-08 [ R432-10 | R432-15

Tun pacnpenenuTens

4/3

PaGouas cpena

OuMIEeHHBII CHKATBII BO3YX C PACIBUIEHHBIM MACIOM
K 0€3 HEro, TOHKOCTh OUMCTKU 25 MKM

YCi0BHBIN POXOJI, MM 6
IpucoeMHNTENBHBIH pazmep 1/4 | 3/8 | 12
Pabouee nasnenue, 0ap 0~10
JlnanazoH Temiieparypsl okpyxatomieit cpensl, °C -5~60
T'abapuTHbIE M IPUCOETUHUTEIbHBIE Pa3Mepbl
Q
%)
<)
)
S
|
@
<+
© 0,/ s
3 Aﬁ
ps <
© ~| )
b N\ h_%__#
O o
) © 45
61,5
74

159

AB |

PR

BHyTpeHHsIs KOHCTPYKIMSI H MaTepuas

- KOPITyC: aHOAMPOBAHHBIN ATFOMUHUIT
- IIOBOPOTHBIE JIMCKH: TUIACTHK
- IOBOPOTHAsI PyyKa: TEXHOIUIACTUK

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08 45
T./$. (499) 642-60-67



ITneBmoxkpansl cepun M
MexaHu4eckue pacrnpeneauTenau (Kpansl) cepun M, 4-x guHelHbIe 3-X MO3HLMOHHBIE.

TexHuueckue XapaKTePUCTHKH

OCHOBHbBIE XapaKTEPUCTHKH M432-08
Twun pacrnpenesuTesst 4/3
PaGouas cpena OUHIIEHHBIH CKATHIA BO3LYX C PACIBUIEHHBIM MaciIoM
win 6e3 Hero, TOHKOCTh OYHCTKU 25 MKM

YCII0BHBIN ITPOXOA, MM 3,5

[IpucoeauuuTeIBLHBII pazmep 1/4

Pabouee naBnenue, 6ap 0~ 10

JluanasoH TeMIeparypsl OKpyskaroiiei cpejbl, °C -5~60

BHyTpeHHSISi KOHCTPYKIMS M MaTepHaJ

- KOpITyC: aHOAWPOBAHHbIN aJIFOMUHUI
- HOBOPOTHBIE JIMCKH: TIACTUK
- IOBOPOTHAS PyUKa: aHOIUPOBAHHBII AIOMUHUIA

I'abapuTHBIE H IPUCOEIMHUTEIbHBIE Pa3MepPhl

ITneBMokpansb! cepun U

MexaHnudecKkre pacipenenutTenan (Kpausl) cepur M, 4-x nuHeiinsle 3-X mo3uuoHHbIC. JJaHHBIA KpaH IOCTaBIACTCS CO BCTPOSHHBIM DIYIIHTENEM Uil cOpoca

BO3/yXa.

Texunueckue XapaKTePUCTHKH

OCHOBHBIC XapaKTEPUCTHKU U432-08
Twun pacnpeeuTesst 4/3
PaGouas cpena OUHILEHHBIH CKATBIA BO3LYX C PACIBLIEHHBIM
MacJoM min 6e3 Hero, TOHKOCTh OYMCTKH 25 MKM
YCI0BHBIN MPOXOJI, MM 3,5
[TprcoeiMHUTEIIBHBIN pazmep 1/4
PabGouee napienue, 6ap 0~10
JlnanasoH TemIeparypsl OKkpyxaromieit cpenst, °C -5~ 60

BHyTpeHHsIs1 KOHCTPYKIUS U MaTepHasI

- KOpITyC: aHOMPOBAHHBIN aIIOMUHUI
- ymnoTtHenus: nepdyHan (NBR) ﬁmﬁmﬁ
- IPOCTABKH: TTACTHK BR

- OBOPOTHAS PyYKa: TEXHOMIACTHK

I'aGapuTHbIe U NPUCOEIHHUTEIbHBIE PAa3Mepbl

79
86

O
46 ‘}Z NMHeBMONpUuBOA www.pneumoprivod.ru



ITneBmopbryaru cepun H

Mexanudeckue pacnpenaenuTenu (Jukonctuku) cepuu H, 3-x unu 5-u nuneitnsle, 2-X WK 3-X MO3HLUOHHBIE.

TexHH4yeckHe XapaKTepUCTHKHU

» Pabouas cpena: OUMIEHHBIH CHKAaTHIM BO3AYX C PACIBUIEHHBIM MACIOM WM 0€3 Hero, TOHKOCTb OUHCTKH 25 MKM
* PaGouee nasnenue: 0 — 8 6ap
» Pabouas temneparypa: -5...+80°C

T

pacnl\‘;[eo}f:;;l‘ena Tun pacnpenenuTens IMpucoenHNTENBHBIN pazmep pacnl\r/)[:;l:;pll}enﬂ Tun pacnpenenuTens [TprcoeMHNTENBHBIN pa3Mep
H321-06 1/8 H521-06S 1/8
H322-08 30 1/4 H522-08S 50 1/4
H323-10 ¢ ukcanuei 3/8 H523-10S TPYKUHHBIH BO3BpAT 3/8
H234-15 12 H524-15S 12
H321-06S 1/8 H531-06 1/8
H322-08S 30 1/4 H532-08 53 1/4
o ¢ duxcarmei,
H323-10S TPYKHHHBIH BO3BpAT 3/8 H533-10 3AKPHITHIE LIEHTpA 3/8
H324-15S 12 H534-15 12
H521-06 1/8 H531-06S 1/8
H522-08 50 1/4 H532-08S 53 1/4
o MPYXKUHHBIN BO3BPAT,
H523-10 ¢ dukcanuei 3/8 H533-10S SAKPHITHIE LIEHTDA 3/8
H524-15 12 H534-15S 12
FaﬁapnTHLle H NIPHCOCAHHHUTE/IbHBIEC pasMepbl BHyTpeHHﬂﬂ KOHCTPYKIMA U MaTepuaa
A B C D E F |G| H ]I J KL M - KOPIYC pacrpeaeIuTes: aHOANPOBAHHbII ATIOMUHHI
H321-06 | G1/8 | 6,7 [23,7 387 [ 587 [ 27 [19[3,1[14] 838 [ 16 | 2 | 18 - KPLITKH PACTIPEETHTEIE: MHKOBEH CIITA
H322-08 [ G1/4 | 6,7 [28,7 487 [ 687 | 35 [24[43[20| 90 [225[ 0 | 22 - 30JIOTHIK: AHOTMPOBAHHBIA ATIOMHHHH
H323-10 | G3/8 | 7,5 [ 325|575 77,7 | 40 |28| 43 |24 | 993 | 24 | 2| 27 - MpyKIHA: HEpKABEIOas CTATh
H324-15 [ G122 10 [ 45 | 80 [ 108 [ 50 [36] 55 [28]1058 [31,5[ 0 | 34

- ymotHeHus: nepOyHan (NBR)
- IIOBOPOTHAS PydKa: CTAllb

&1 AB
:I E
|
wr =N/
T T
x RP S
25 i 3 A
H-3/2
H3/2 / \__Ll
TlT
A| B C D E F G|H|T1T|]J[K|L[MI[N]O PR
H521-06 | 28 [G1/8 [ 6,7 [ 282 ] 497 [ 69,7 [27[19[33[14[838[15[G1/8[3 18 A B
H522-08 | 35 [ G1/8 [ 6,7 [ 31,7 56,7 | 76,7 |35 [24 432091320 [ Gl1/4] 322 T T
H523-10 [ 45 [G1/4 [ 75 ] 40 | 725 [ 92,5 [40 |28 [43[24[965[24[G3/8[ 427 H5/3 ‘\f \\ // .
H524-15 [ 63 [ G122 [ 10 [ 57 104 132 [50]36[55[28]105[36]G12]4]34 T TTT T
RP S
. |
=1, 1] [1
L 2-B Kt/z :
ST ek
P J| EF L
& SE iE
© |
a :
= T Biiiy
G .o | H-5/2
Al B cC[ D E F G [H]1[JT K L M N o[ P
H531-06S | 28 [ G1/8 [ 6,5 [ 282 497 [ 645 | 847 [27[ 19 [33 ] 14 [ 92,5 16 | G183 ] 18
H532-08S | 35 | G1/8 | 6,5 | 31,7 | 56,7 | 755 | 97,7 [ 35|24 | 43| 20 | 942 | 20 | Gl/4 | 3 | 22
H533-10S | 44 [ G1/4 [ 75 40 | 72,5 [ 91,5 [ 113,540 [ 28 [ 43| 24 100 24 | G38 | 4 | 27
H534-15S | 63 | G122 | 10 | 57 104 124 | 154 |50 |36 |55 | 28 | 1096 | 36 | Gl/2 | 4 | 34
L
(R
=== %f/l\fi“
S
H-5/3-S

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67



ITnesmonenanu cepun F

Mexanudeckue pacnpenenutenau cepuu F, 3-x, 4-X uiau 5-u JTuHeHHbIe 2-X MO3UIMOHHBIE, C HOOKHBIM YIIPABICHUEM. BA

TexHHYecKHe XapaKTePUCTUKHU F5/2 2 Y \\ //
OCHOBHBIE XapaKTEPUCTHKH F322-08 F422-08 F522-08 F522-08L F522C-08 'SI' P R
Tun pacnpeaenurens 3/2 4/2 5/2 5/2 ¢ ukcarmeit | 5/2 ¢ KOKyxoM A
PaGouas cpena O4HILEHHBIH CKATbIH BO3LYX C PACIBUIEHHBIM MAaCcJIOM MM 03 Hero, TOHKOCTb
OYUCTKH 25 MKM F3/2 LAA
YcnoBHBIH IPOX0O1, MM 8 Tl T
TlpucoeanuuTebHBII pazmep 1/4 P R
PaGouee naBnenue, 6ap 0-7 0-8 A B
Jluana3oH Temieparypsl
okpyxarorieit cpeapl, °C -5.460 0..+ 60 F4/2
|
BHyTpeHHsIsl KOHCTPYKLHUS M MaTepHaJl P R

- KOpITyC: aHOAMPOBAHHBIN aTFOMUHUI, PE3UHOBAsI HAKJIA/IKa
- 30JI0THHK: aHOAMPOBAHHBIN AIIOMUHHN

- BO3BpaTHasi py’KMHA: HepXKaBEeIowIast CTallb

- ymtotHenus: iepoynan (NBR)

I'aGapuTHBIe H NPUCOEIMHUTEIBHBIE Pa3MepPhl

: @B ;
el )
20 | ] 1 I
z | 122 2 2-G1/4
. N
®
Q oy
- H=c==== F & @ n © C)
( LI
120 | i L
o ' Gt

2-M6X 1.0 nnn @ 9 mm*
*MMeeTcs [Ba BapHaHTa KPEILICHHs: pe3b00BOE U Hepe3b00Boe.

ik
A
. ‘ 122 20 3-G1/4"
@
o
It e -3 ; 3 o ®
120 |

* \ow [2-NEX10 w09 F422-08

*VIMeeTcs JIBa BADHAHTA KPEILICHUS: Pe3b00BOE M Hepe3bhoBoe.

3-G1/4"
-
—— /4 »
N D -
: T —L % S
11 || 26
L‘ F522-08N
148
176
53 T
= R
5 HHH 3|t & W
50 «Lj ~| Bl I A= vl o
: LIRS ol I
o~ — —
NI \Vzl T "‘l
i 25 [ 137 E 10,5 - e'uﬁ N
©| 3 -
3-PT1/4-19 _—HEZ 757 |~
170
‘ 200
| 245 F522C-08

O
48 ‘}Z NMHeBMONpUuBOA www.pneumoprivod.ru



ITneBmoxkHonkH cepuu M

Tum: 2 /2
TIpucoenuuauTENBHBIN pazmep: 1/8
Juanason padodero nasienus: 0 - 8 6ap

Juanaszon padouux temmneparyp: -5...+80°C
Pabouyast cpena: cykarhlii BO3AYX C PaclbIEHHBIM MACJIOM WK 03 HEro, TOHKOCTh OYMCTKH 25 MKM

M221-S5 M221-S6

M221-S1 M221-S2 M221-S3 M221-S4

TI'abapuTHbIE pa3Mepsl

34
4.9

Y
Pa

[l

1l

|
29.6

2-
%

=t
1
|
|
|
(.
5
255
T

%

e
11.3

N

o +4++-— - 4+—|
-

o

'S
an

27

%%_é_gé}_

Tun: 3/2

IpucoenuuutenpHelii pazmep: 1/4
Juanason padodero nasinenus: 0 - 8 6ap

Jluanaszon pabounx Temmeparyp: -5...+80°C
Palouyast cpezia: OYMILEHHBIN CKAThIi BO3MYX C PACIBUIEHHBIM MACJIOM WM 0€3 HEro, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM

% i

M322-S1 M322-S2 M322-S5
T'abapuTHbIe pa3Mepsl
$8.2
3.7
| i [
3-6
3-G1/4 < -
| S f
NS K| L e [
I\ )i g 3V aV)
© d e
& o <K
a5 2 26
CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08 49

Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



Tun: 5/2

[pucoenunuTenbHbId pasmep: 1/4

Jluanason pabouero nasienus: 0 - 8 6ap

Jluanason pabounx Temmeparyp: -5...+80°C

PaGouas cpea: OUHMIIEHHBII CXKATBIA BO3/YX C PACHbIIIEHHBIM MACJIOM HIIH 03 HEero, TOHKOCTh OYUCTKU 25 MKM

M522-S1 MS522-S2 M522-S3 M522-S4 MS522-S5 M522-S6 M522-S7

I'aGapuTHbIe pa3Mepbl

$8.2
$3.77]
i M
T T
| | 2-3.5
2-G1/8 3-G1/4 |||
0 1 v’) |
| 1 | o N @@
[ 1
g " I R N
| ¢ e
- [t}
g RS ! g
e ' !
3
s [

ITneBMoxkHONKHU cepun MJ

Tun: 3/2
IMpucoenuuuTenbHEIH pasmep: 1/4
Juanason pabouero nasiaenus: 0-0,8MIla  [Inamason padounx Temmeparyp: - 5 ~ 80°C

Pabouyas cpena: moAroTOBICHHbIH BO3AYX, TOHKOCTh OYMCTKH HE MEHee 25 MKM

MJ322-S1 MJ322-S2 MJ322-S3 MJ322-S4 MJ322-S5 MJ322-S6

TI'aGapuTHbIe pa3Mepbl

(o]
T |
0
| ol
o
P ol I 2 |
A | R i
) v
\&QZQ ’I:@G |
& | I
| | o

Bl

50 % MuesBmonpusop

www.pneumoprivod.ru



I'aGapuTtHble pa3Mepbl KHOIIOK
MexaHu4ecKue pacrpeneauTean (KHOMKN) cepun M, 2-X, 3-X Wi S5-1 JIMHEeHHbIE, 2-X MO3UIMOHHbIE.

Bl/l)ll)l HAKUMHBIX MEXaHU3MOB KHOIIOK U HX pasMepbl

S1 S2 S3

.
Ef/

IloBopoTHBIi BLIKII0YATE/Ib CO CTPEJIKO PosinKoBBIii KOHIIEBOI BBIKJII0YATEIb «I'pudox» ¢ puxcanneii

$24 F__QAQ_.
i

8
| el B
i F;l | D
| y ! “
0 | [ 1 1\
| o , 0 : | 9 |
1 ] | ¢ ! 8
\ : | |
® ® | ﬁ@zgﬁf
36 32 .16 36 32
S4 S5 Sé6

KHomnka 3ejieHoro usera YTonsieHHasi KHONMKA KPACHOIO IIBETa «pudox»

i, |, | (e

36 32 36 32 !

43.5
43.5
56

@
@
@

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102 sale@pneumoprivod.ru T./$. (812) 309-09-08
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304 privod@eprivod.ru T./$. (499) 642-60-67



Pykositku cepuu L

MexaHu4eckue pacrnpeneauTenu (PyKosTki) cepuu L, 3-X uinu 5-u TuHeiHbIe, 2-X NO3UIIMOHHbIE.

Texnnueckue XapaKTePUCTHKH

» Pabouas cpena: OYMIICHHBIIH CKAaThIid BO3AYX C PACIBUICHHBIM MAacJIOM WIH 0e3 Hero, TOHKOCTb OYMCTKH 25 MKM

» Pabouee nasnenue: 0 — 8 Gap
» Pabouas Temneparypa: -5...+80°C
* MakcumansHoe fasieHue: 12 dap

OCHOBHBIe XapaKTEePUCTUKH Monenb
132106 | 132208 | 1323-10 | L324-15 | L1521-06 | 152208 | 1523-10 | L523-15
Tun pacnpeaenuTens 32 5/2
Tpucoemmnurensrpiipasvep | 18 | 14 | 38 [ 12 8 | 4 | 3 [ e
TI'abapuTHBIE M IPUCOCTUHHUTEIbHBIC Pa3Mepbl
L1321, L322, L323, L324
AB
SANVAS
T T
RP S
A
— / \1}
Tlr
P R
L1321 | 1322-06 | 1322-08 | L323-08 | L323-10 | L324-10 | L324-15
A | GIs| GUB8 | G4 | G4 | G338 | G3)8 | Gl
B 16 | 185 | 225 22 25 335 36
C | 145 | 183 | 163 | 215 20 26 235
D 18 22 22 27 27 34 34
E 2 0 0 1 2 0 0
F | 835 | 94 94 110 110 138 138
3.A | wl o G | 7195 | 89 89 105 105 133 133
' H | 445 | 545 | 545 | 635 | 635 85 85
\ﬁ_\ I 27 35 35 40 40 50 50
§ J 19 | 24 24 28 28 36 36
o i T K | 155 | 175 | 175 | 205 | 205 | 285 | 285
R L 14 20 20 24 24 28 28
N/ M | 31 43 43 43 43 43 43
© } | N |Ml4x1| Ml4xl | MI4x] | Ml4xl | Ml4xl |M22x2,5 | M22x2,5
\S=41 0 | 225 | 225 | 225 32 32 32 32
E B 1 0,5 15 1 2 2 2
D Q [ 225 | 275 | 275 | 325 | 325 | 425 | 425
L521, L522, 1523, L524
oP
| L521 | L522-06 | L522-08 [ L523-08 [ L523-10 [ L524-10 [ L524-15
G A | GIs| G8 | G4 | Glia | G338 | G3lB | Gl
< ! > B 28 35 35 45 45 63 63
‘ C 14 14 14 175 | 175 23 23
. 0 D 18 22 22 27 27 34 34
. E 1 0 0 0 4 0 0
i F 28 | 315 | 315 40 40 545 | 545
G 95 102 102 119 119 162 162
2.A | H 91 98 98 114 114 157 157
\\/ﬁ!\ O| ¢ ! ' 3.T I 555 | 62,5 62,5 78,5 78,5 109 109
& ‘ N 7 14 20 20 24 24 28 28
L K | 21 | 215 | 215 28 28 405 | 405
o | A 5 -~ AT ® L | 19 | 24 24 28 28 36 36
N ‘ = iy M | 27 35 35 40 40 50 50
N L ! i & N 33 43 43 43 43 55 55
N 4 | | o (6] Ml14x1| M14x1 | M14x1 | M14x1 | M14x1 [M22x2,5|M22x2,5
o H — | P | 225 | 225 | 225 32 32 32 32
: —8 : Q 4 0 3 0 4 0 4
E L Q R | 20 | 215 | 225 28 28 365 | 365
D M S 16 20 13 24 24 36 35,5
T | GI/8| GI/B | GI/4 | Gl/a | G3/8 | G3/8 | GIR2
" ;
52 *{ MHeBMONpusoA

www.pneumoprivod.ru




ITaeBMoapocceaun

[THeBMOIpOCEHN MPeaHA3HAYCHBI JUISL PETYJIUPOBKU CKOPOCTH MOTOKA CKATOTO BO3/lyXa B THEBMOMArHCTPAIIH 32 CYET U3MECHEHHUSI IMaMETPa MPOXOLHOTO CEUCHHS
npoccensi. O60pya0BaHbl 0OPATHBIM KIIAIIAHOM.

=

Mognens RE-01 | RE-02 RE-03 | RE-04
ITpoxonHoe ceuenune, MM 3 4
IpucoeanHUTENBHBIN pazMep 1/8 | 1/4 3/8 | 172

Pabouas cpena

O4HIIEHHBIH CXKATBII BO31YX C paclbUICHHBIM MacJIOM WJIH 6e3 HETr0, TOHKOCTb OYMCTKH 25 MKkM

Pabounii quana3oH qaBieHus 0-9.5 6ap

Pabounii quana3oH temmeparyp 0..+60°C

Monenn BRE-01 BRE-02 BRE-03 BRE-04
IIpoxoznHoe ceyenue, MM 7 10 11,5 11,5
TIpucoequHUTENBHBIN pazmMep 1/8 1/4 3/8 12

Pabouas cpena

OuHIIEHHBIN CKATBIH BO3/YX € PACIBUICHHBIM MACIIOM HIIH 0€3 HEro, TOHKOCTb OYUCTKHU 25 MKM

Pabouuii 1uana3oH JaBlIeHUs 0-9.5 6ap

Pabounii anana3zon Temmeparyp 0.. +60°C

Monens ESA-04 ESA-06 ESA-08 ESA-10 ESA-12
) Jlnamerp TpyOKH, MM 4 6 8 10 12

PaGouas cpena

OYHITIEHHBIN CKATHIA BO31yX C paClIbUICHHBIM MacCJIOM WJIA 6e3 HETO, TOHKOCTb OYUCTKH 25 MKkM

PaGounii muana3on 1aBieHUs

0— 8 bap

PaGounit nnanason Temmneparyp

0..+60°C

OOparHble KJIanaHbl

OﬁpaTHBIe KiTanaHbl OPpCIHA3HAYCHBI I obecrieueHust JBIDKCHUA BO3yXa B OOHOM HAIPABJICHUUA U MPCHATCTBOBAHUA B

oOpaTHOM.

Texnuueckue XapaKTEePUCTUKH:

Pa6ouast cpeyia: OUHIIIEHHBII CHKATHIN BO3IYX C PACIBUICHHBIM MaCJIOM WK 63 HEr0, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM
Pabouee nasnenue: 0,5 - 8 dap
Pabouwnii uanaszon temneparyp: 0...+55°C

I'aGapuTHBbIe H IPUCOEIHHUTEIbHBIE Pa3Mepbl

—

D2

70,75
e

L

A b4 P
Monens Hp“""eg;‘;‘;g;“"“"‘“ pi | D2 | s | L | « |a]| n
EA6 G1/8 013 | ©25 | 24 | 64 | 10 | 6 | 14%,
EA-8 Gl/4 016 | ©25 | 24 | 64 | 12 | 6 | 14%,
EA-10 G3/8 020 | ©38 | 36 | 86 | 14 | 8 | 1.8%,
EA-15 G12 02 | 038 | 36 | 86 | 14 | 8 | 1,8,
EA-20 G3/4 032 | 050 | 46 | 112 | 21 | 10 | 1.8%,
EA25 Gl 040 | ©50 | 46 | 112 | 23 | 10 | 270

Ckouab3simme (0TCeYHbIe) KIANAHbI

CKOJ'II)3${IJ.II/I€ KJ1araHsbl TIPpEAHa3HAYCHBI IJIs GBICTPOI‘O Py4IHOTrO OTITFOUCHUSI/BKITFOUEHUST Toxa4yu BO3ayxa B BO3I[yI.HHOﬁ MarucTpaiu.

TexHHuYeCKHe XapaKTePUCTHKU:

Pabouyast cpena: OUMILEHHBIH CKAThI BO3YX C PACHBUICHHBIM MacioM
1 6e3 HEro, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM
Pabouee nasnenue: 0 - 10 6ap

Pabouwnii tnanaszon Temneparyp: +5...+60°C

Knanaun pyunoii 3anopusid EVSH

3aH0pHI)Ie KJlarmaHa Mpe€aHa3sHa4uY€HbI U IOJa41 BO3/TyXa B TIHEBMOCHUCTEMY U BBIITYCK CKATOTO BO3ayXa U3 HEC.

TexHHYeCKHe XapaKTePUCTHKH:

Tun 3/2

BusyanbHblil KOHTPOJIB: BKJI/BBIKJI

Mogens TIpHrCOCIMHUTEIBHBIIT
pasmep
EVSH 2000-02 1/4”

EVSH 4000-04

1/2”

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru

privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67

53



Kiananpl ObICTPOro BhIXJIONA

Hpe3H8,3Ha'{CHI>I JUIA YCKOPEHUS ABHIKCHUS TOPIIHA MHEBMOLUIMHAPA. YCKOpCHI/IC JOCTUTACTCA 6naroz[apﬂ CﬁpaCLIBaHI/I}O BO3yXa B aTMocd)epy 4epe3 KiianaH
6]>ICTp01"O BbIXJIOMA, yCTaHOBJ'ICHHI:Iﬁ HEMNOCPEACTBEHHO PSAAOM C HUIIMHAPOM, @ HE BBIXJIOMMHBIC OTBEPCTHSA PACIPEACIUTEIIA. Taroke TIPUMCHSAOTCS 151 GBICTPOI'O
CGpOCﬁ BO3ayXa U3 eMKOCTeﬁ, 3alO0JIHCHHBIX BO3/1yXOM I10J JaBJICHUCM. B BrIxsonHoe OTBEPCTUC PEKOMEHAYCTCA YCTAHOBUTD INTYIIUTEIIb.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU:

Pabouyas cpena: OUMILEHHBIH CKaThIN BO3YX C PACIBUICHHBIM MAacjIoOM HJIM 0€3 HEro, TOHKOCTh OUYMCTKH 25 MKM
Pabouee nasienue: 1,5 - 10 6ap
PabGounii nuanaszon Temneparyp: -5...+60°C

I'abapuTHBIC H NPHCOETUHUTEIbHBIE Pa3MepPhbl

A -

L
3-T
R
I/T T\I | N T , IPUCOCANHHUTEIBHBII H L
pasmep
y KKP-6 G1/8 37 41,5
T i A KKP-8 Gl/4 51 45
KKP-10 G3/8 68 62
KKP-15 Gl1/2 77 86
pt
E 2-F H
o ™ D
|
T T
] [
L 3-G
; | 3¢a
| ___l }“' Moneas | A B C D E 7 G | H
DT D L] KKP20 | 99 | 60 | 50 | 20 | 60 | @85 [G3/47| 40
KKP25 [ 113 [ 75 | 63 [ 26 | 80 | @85]G1” | 50
.A—J

IepexuaHoi KiaanaH (JIOTHYECKUH KJIANAH “Hjin’)

HpenHasHaqu JUIA yIIPpaBJICHUS BO3AYUIHBIM ITOTOKOM. I[aBneHne Ha BBIXOJC MOXKET OBITH TIOJTyY€HO TIPA YCJIOBUH, YTO Ha 10001 13 JIBYX BXOIOB 6y;[eT mogaH
BO3OYX. Ecnu Ha BXOABI IOAAHBI TIOTOKH C Pa3HbIM JaBJICHUEM, HA BBIXOJC 6y;[eT TIOJTy4Y€H BO3IIyHIHLIfI IIOTOK M3 BXOJa C 0oJiee BBICOKMM JIaBJICHUCM.

Texnuueckue XapaKTePUCTUKU:

PaGouas cpe/ia: OUMINEHHBIH CXKaThIil BO3YX C PAaCIbIICHHBIM MacJIOM WM 6€3 HEro, TOHKOCTh OYHCTKH 25 MKM
PaGouee nasnenue: 0,5 - 12 6ap
PaGouwnii quana3on Temmeparyp: -5...+60°C

I'aGapuTHBbIe U NPHCOEAHHUTEIbHBIE PAa3Mepbl

2-2d

X

Mopems | Mo TPHCOSR. | K B E H F d
pa3mep
ES-6 G1/8 5 36 25 0 28 9 43
ES-8 Gl1/4 52 36 25 ) 28 9 48
ES-10 G3/8 70 48 36 5 32 10 7
ES-15 G12 70 48 36 52 34 10 7
ES-20 G3/4 110 72 55 76 49 12 7
ES25 Gl 110 7 55 76 49 2 7

Kianan njiaBHoro mycka

ITo3BomnsieT OTperyanpoBaTh MIaBHOCTh IOJAUH CKATOTO BO3yXa B BO3AYLIHYIO MarucTpaib

Mozenb TIprcoeMHNTEIIbHBIH pa3Mep PaGouee naBieHue, 6ap
VAP-06 1/8
VAP-08 1/4
VAP-10 3/8 1.5-10
VAP-15 1/2
54 *{ MHeBmoONpuUBoOA -
4 4 P www.pneumoprivod.ru



IIneBMaTH4ecKkue TPyOKH

ITHeBMaTHUecKue prGKI/I NpeaHasHAYCHBI Ul COCAMHEHU KOMIIOHEHTOB NHEBMOCUCTEM JUTA NIEPEAAYHN 110 HUM CKATOI'0 BO3AYyXa.

ITosmyperanoBbie TPYOKH

pr6KPI, H3TOTOBJICHHBIC U3 MIOJIMYypETaHa, 00J1a/1aF0T OTIIMYHBIMHU MEXaHUYECKHMHU CBONCTBAMHU CBOﬁCTBaMH, yCTOﬁ'—IHBLI K iepe-
FI/I6aHI/IIO, CKpYy4YHBaHUIO, UCTUPAHUIO U T.11. Nwmeror BBICOKYHO XUMHYCCKYIO CTOﬁKOCTB, HC ITIOABEPIKEHBI TUAPOJIN3Y.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU:

PabGounit quanaszon Temneparyp: -30...+80°C
CraHpapTHbIC 1IBETA: MPO3PAYHBIil, CHHUI, APyTUE 1[BETA MO/ 3aKa3

Ionuyperanosas Tpyoka, PU

Byxra (um ot 5 M) Buyrpennuii qiuamerp, mm | Hapyskublid auamerp, Mm Jlnuna, m Pabouee naBnenue, 6ap Panunyc nsruda, Mmm
2,5x4x100 2,5 4 100 10 10
4x6x100 4 6 100 10 15
5x8x100 5 8 100 10 20
6x8x100 6 8 100 6 23
7x10x100 7 10 100 10 25
8x12x100 8 12 100 10 35
10x14x100 10 14 100 8 45
12x16x100 12 16 100 8 70

Yeunsennasi nojuyperanosasi Tpyoka, TPU

IMonudTH/IEHOBBIE TPYOKH

Byxrta (11m ot 5 M) Buytpennuit auamerp, Mm | HapyxkHblid juamerp, MM JlnuHa, M Pabouee nasnenue, 6ap Paguyc usruda, Mm
2x4x100 2 4 100 19 11
2,5x4x100 2,5 4 100 11 10
4x6x100 4 6 100 13 18
5x8x100 5 8 100 17 25
6x8x100 6 8 100 8 35
7x10x100 7 10 100 11 30
8x12x100 8 12 100 16 35
CrnupalbHble I0JIMYpPeTaHOBbIe TPYOKH
Crupaib Buytpennnii nuamerp, Mm | HapyxHblii iuamerp, MM JnuHa, M Pabouee nasnenue, 6ap
4x6x10 8 10 10
5x8x10 5 8 10 10
6,5x10x10 6,5 10 10 10
8x12x10 8 12 10 10

pr6KI/I, U3TrOTOBJICHHBIC U3 MOJIUITUIICHA, KDOME IIPUMEHEHUSA [JIsI CKATOTO BO3AyXa, MOI'yT IPUMEHATHCS KaK KaIllUJIAPHBIC pr6KI/I T HOL['béLII_U_IMa KHUIKOCTH
B KOCMETHYCCKUX, THTHCHUYCCKUX U TCXHUYCCKUX HCIIAX B paBIIPI‘IHOﬁ TEXHHUKE. HeI‘KI/Ie, CI)I/I?,I/IOJ'IOI‘I/I‘{QCKI/I 6C3OHaCHI)Ie, yCTOI\/'I‘II/IBI)I K XxumuKaraMm. Huskas ctou-

MOCTB.

Texuuueckue XapaKTePUCTUKM:

Pabouuit quanaszon Temneparyp: -20...+60°C

CranyiapTHele 1BeTa: OesIblii, Apyrue [BETA M0 3aKa3

IMoaudTHICHOBas TPYOKa, PE

Byxra (uim ot 5 M) BuyTpennuii tuamerp, MM | Hapykuslil quamerp, MM Jliea, M Pabouee naBnenue, 6ap Panunyc n3ruda, Mmm
4x6x100 4 6 100 9 30
6x8x100 6 8 100 7,5 30
8x10x100 6,5 10 100 6 60

10x12x100 8 12 100 7 73

IMosmamuanbie TPYOKH

TpyOKH, U3rOTOBICHHbIC H3 MOIMAMKA UCTIONB3YIOTCS JUIS Iepe/iadk BO3/lyXa B CUCTEMAX C MOBBIIICHHBIM JaBJICHUEM, TPEOYOIIHX BHICOKOH HAIEKHOCTH ITHEBMO-
nuTaHus. FIMEIoT BBICOKHE MOKa3aTeli THOKOCTH, YCTOHYMBBI K HU3KUM TEMIIEPaTypaM U K MONa aHUI0 PSMBIX COHEUHBIX JIyUeit.

TexHn4YecKkHe XapaKTePUCTUKU:

PaGoumnit quanason remmneparyp: -40...+80°C
CranapTHble [BeTa: IIPO3PAavHbIM, APyTHe [BETA IO 3aKa3

Mosmamuaunas Tpyoka, PA

Byxta (11m ot 5 M) Buytpennuit auamerp, MM | HapykHblil juamerp, MM JlnHa, M Pabouee nasnenue, 6ap Panuyc nsruba, Mmm
2x4x100 2 4 100 44 16
4x6x100 4 6 100 28 30
6x8x100 6 8 100 20 40
8x10x100 8 10 100 16 60

10x12x100 10 12 100 12 85

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

privod@eprivod.ru

sale@pneumoprivod.ru

T./.(812) 309-09-08

T./$. (499) 642-60-67

55



ITosm3cTepoBbie TPYOKH

IMomacTepoBble TPyOKH MPHMEHSIOTCSA B THEBMOCHCTEMAX CO CTAHAApPTHBIM U MOBBIILICHHBIM JaBIeHHEM, 00I1aJaloT BBICOKOH CTOMKOCTBIO K Macily U THIpaBiIu-

YCCKUM KUIKOCTSAM.

Texnnueckue XapaKTePUCTHKH:

PaGouwnit quanason remmeparyp: -20...+100°C
CranmapTHeIe 1BeTa: YEPHBII

Ioaudcreposas Tpyoka, HTR

Pabouee nasnenue, 6ap

Byxra (uim ot 5 M) BuyTpennnit tnuametp, MM | HapysxHblil 1nameTp, MM Jnuna, m Tipu 23°C Panuyc nsruda, Mmm
6x8x50 6 8 50 15 65
8x10x50 8 10 50 12 100
9x12x50 9 12 50 10 60

Inymurenan

I'mymmTenu npexaHa3HavYeHB! U1 CHIDKCHHS YPOBHS IIIyMa CXKAaTOro BO3AyXa IIPU ero cOpoce B aTMOChepy, a TAakKe 3alIUTHl MEXaHH3MOB OT IOMAJaHus TPA3U 1
IIBUTH. YCTaHABINBAIOTCS HA BBIXJIONHEIE OTBEPCTHS paclpeenuTeneii Bo3ayxa. B mponecce skcmTyaTanny OpoOH30BbIe TIYIIHTEIN PEKOMEHIYeTCsl 00e3KHPHBAT
YalT-COHPUTOM U IPOYBaTh CXKATBIM BO3LyXOM B 0OPaTHOM HAIPABIICHHUH.

V- tun

A- THIU

B-Ttun

TexHuueckue XapaKTePUCTUKHU:

Pabouee nasnenue: 1,5 - 10 6ap
Pabounii quanason Temmeparyp: -5...+60°C

SU- un

SET- Tun

PSU- tun

M IIpucoequHUTETBHBII MaxcrmansHoe [pucoennuuTeTBHBII MakcumansHoe
({51 pabouee napieHue, | YpoBeHb lryma, 1b Monens pabouee napienue, | YpoBeHb lryma, 1b
pazmep 6ap pazmep 6ap
A-tHn V-Tun
A-MS5 M5 V-M5 M5
A-6 1/8 V-6 1/8
A-8 1/4 V-8 1/4
A-10 3/8 12 20 V-10 3/8 12 20
A-15 1/2 V-15 1/2
A-20 3/4 V-20 3/4
A-25 1 V-25 1
B-Tun - mymmTens ¢ gpoccenem SU-tun
B-6 1/8 SU-6 1/8
B-8 1/4 SU-8 1/4
B-10 3/8 12 20 SU-10 3/8 6 25
B-15 1/2 SU-15 1/2
SET-Tun PSU - tun
SET-7 1/8 PSU-6 1/8
SET-9,5 1/4 PSU-8 1/4
SET-12,5 3/8 12 20 PSU-10 3/8 6 25
SET-15,5 1/2 PSU-15 1/2

56

fg{ NMHeBMONPUBOA

www.pneumoprivod.ru



boicTpopa3bémubie coennHeHns1 (ObICTPOCHEMBI)

bricTpochEMBI IpeaHa3HAYEHBI AJIs OBICTPOTO MOJKIIOUEHUS U OTKIIOYEHHS MHEBMAaTHUECKOrO0 MHCTPYMEHTa U APYroro o0op yIOBaHHs K IHEBMOMAru-
cTpany. BeicTpochEMHOE COeTMHEHNE COCTOUT U3 IBYX JIEMEHTOB: CaMO3aIHPAIOILETOCs COCIHHEHHS «MaMay (¢ 0OpaTHBIM KJIAMIAHOM) U Pa3MBIKAIOIIETO COEIMHE-

HHS «I1ara.
- Pabouee naBnenue: 0-10 Gap
- [Ipoxoanoe ceuenue: 5-7 mm

Cepusi ObICTPOCBHEMOB eBPOIEIiCKOr0 CTAHAAPTA

BricTpocheMbl €BPONEHCKOTO CTaHApTA SBISETCS Hauboee pacpocTpaHeHHbIM B Poccun.

Paboyas cpena: Bo3myx.

Marepuain: HUKeITUpOBaHHasK (OIIMHKOBAaHHAS ) CTalb, yIIoTHeHUst NBR

IIpucoenunenue:

- HMIIMHApUYeckas TpyOHas pe3nda BSP (150228) BHYTpeHHSIs WM Hapy)KHAs;

- C HAKUHOM ralKoM;
- «E€moYKay.

Homunanensiii pacxoa: 2200 wia/MuH npu aasieHun 6 6ap. Pabodas temneparypa: 0...+80°C (¢ cyxum Bo3mayxom oT -20°C)

Monesb (“po3erka) TIpucoenuuenme Monensb (“rurexep*) TIpucoeauxenme
5053 1/8 G1/8, BHYTpeHHSIst 5350 1/8 G1/8, BHYTpeHHSIst
5153 1/4 G1/4, BHyTpeHHsSt 5350 1/4 G1/4, BuyTpenHsst
5083 1/4 G1/4, BHyTpeHHss 5380 1/4 G1/4, BHyTpeHHsS
5083 3/8 G3/8, BHYTpeHHSIST 5380 3/8 G3/8, BHYTpeHHSIST
5083 1/2 G1/2, BHyTpeHHsst 5380 1/2 G1/2, BHyTpeHHsst
5051 1/8 G1/8, napyxHas 5150 1/8 G1/8, napyxHas
5051 1/4 G1/4, napyxHas 5150 1/4 G1/4, napyxHas
5081 1/4 G1/4, napyxHast 5180 1/4 G1/4, napyxHast
5081 3/8 G3/8, napyxHas 5180 3/8 G3/8, HapyxHas
5081 1/2 G1/2, napyxHast 5180 1/2 G1/2, napyxHast
5054 6/4 Haknaast raiika Ha TpyoKy 6x4 5450 6/4 Haknaast raiika Ha TpyoKy 6x4
Haxwunast raiika Ha TpyOKy 8X6 Haxwunast raiika Ha TpyOKy 8X6
5054 8/6 (momyckaercs 8x5) 5450 8/6 (momyckaercst 8x5)
5084 8/6 Haknaast raiika Ha TpyoKy 8x6 5480 8/6 Haknuast raiika Ha TpyoKy 8x6
(momyckaercs 8x5) (omyckaercs 8x5)
5084 10/8 Haknynas raiika va tpyoky 10x8 5480 10/8 Haknynas raiika na tpyoky 10x8
(momyckaercst 10x7) (momyckaercst 10x7)
5056 06 6 MM, é104Ka 5650 06 6 MM, é10YKa
5056 09 9 MM, é10uKa 5650 09 9 MM, é10uKa
5680 06 6 MM, E10uKa
5086 09 9 &
L eroti 5680 09 9 v, énovka
5086 12 12 MM, émouka 5680 12 12 MM, émouka
5058 6/4 Haxunpnas raiika ¢ npyxuHoi Ha 5850 6/4 Haxunynas raiika ¢ npyxuHoit Ha
TpyOKy 6/4 TpyOKy 6X4
Haxuanas raiika ¢ npy>xuHoii Ha Haxunnas raiika ¢ npy>xuHoii Ha
5058 8/6 TpyOKy 8/6 (momyckaercs 8/5) 5850 8/6 TpyOKy 8X6 (Homyckaercst 8x5)
Hakuynas raiika ¢ npy»KHHOH Ha Haxkuynas raiika ¢ npy»kKHHOH Ha
5088 8/6 TpyOKy 8/6 (nomyckaercs 8/5) 5880 8/6 TpyOKy 8X6 (nomyckaercst 8x5)
Haxuynas raiika ¢ npy»<KHHOH Ha Haxkuyinas raiika ¢ npy»KHHOH Ha
5088 1078 TpyOky 10x8 (nomyckaercs 10x7) 5880 10/8 Tpyoky 10x8 (nomyckaercs 10x7)
5057 6/14 Pesunoserit nuanr 6x14 5750 6x14 Pesunossrit nanr 6x14
5087 6/14 PesunoBblit nutanr 6x14 » 5780 6x14 PesunoBblit nutanr 6x14
5087 8/17 PesunoBsii nutanr 8x17 % 5780 8x17 PesunoBsii nuanr 8x17
5087 10/19 Pe3uHoBbIi mLanr 10x19
5780 13x23 P i 13x23
5087 13/23 PesunoBbIit mutanr 13x23 7 x COMHOBBIL HUIAHL 1%
5052 1/8 G1/8, napyxHas
5052 1/4 G1/4, napyxHas
5082 1/4 G1/4, napyxnas
HItynep (Moneins 2601) Ipucoenunenue 2601 9-1/4 G1/4, napyxnas
2601 2-M5 MS, napyxHas 2601 9-3/8 G3/8, HapyxHas
y 2601 4-M5 MS, napysxHas 2601 12-1/4 G1/4, napyxnas
) 2601 7-1/8 G1/8, napyxHas 2601 12-3/8 G3/8, napyxHas
\\/ 2601 7-1/4 G1/4, napyxnas 2601 12-1/2 G1/2, napyxnas
. 2601 8-1/8 G1/8, napyxHas 2601 17-3/8 G3/8, napyxHas
2601 9-1/8 G1/8, napyxHas 2601 17-1/2 G1/2, napyxHas

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

sale@pneumoprivod.ru
privod@eprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67




Cepust ObICTPOCHEMOB SIMIOHCKOIO CTAHJAPTA

Mogzenb (“pozetka) Ipucoennnenue Mozens (“mrrexep®) Ipucoeannenue
SH-20 8 MM, éouka PH-20 8 MM, é1ouka
SH-30 11 mm, én0uka PH :E—F:E PH-30 11 mm, é10uka
SH-40 15 MM, émouka PH-40 15 MM, émouka
SF-20 1/4, BHYTpEHHSIs PF-20 1/4, BHYyTpEHHSIs
SF-30 3/8, BHyTpeHHsIs PF —1 B PF-30 3/8, BHyTpeHHsIs
SF-40 1/2, BHyTpeHHsIs - PF-40 1/2, BHyTpeHHsIs
SM-20 1/4, napyxHas ‘ PM-20 1/4, napyxHas
SM-30 3/8, HapyxHas PM % PM-30 3/8, HapyxHas
SM-40 1/2, HapyXHast PM-40 1/2, HapyXHast
g Haxwupuas raiika, nog Tpyoky ~ Haknuas raiika, nog
SP-20 8x6, 8x5 PP-20 TpyOKy 8x6, 8X5
: Haknnast raiika, nog Tpyoxy B 9. 1 ~ Hakwunnas raiika, moja
SP SP-30 10x6,5, 10x7 PP | PP-30 TpyGKy 10x6,5, 10x7
SP-40 Hakunast raiika, mog tpyoxy PP-40 Haxuinas raiika, mox
12x8 TpyOKy 12x8

DUTHHTH ¢ KPAHOM

Pyunbie kpanbl cepun HV npesHasHaueHsl 1715 IPOCTOTO PYYHOTO KOHTPOJISE paboyero moToka.

TexHuueckue XapaKTEePUCTUKH:

PaGouast cpeza: BO3IyX, BaKyyM

Pabouee napnenue: 0 - 8 6ap

Pabounii nuanaszon Temmeparyp: 0...+60°C
ViMeer 3HaYCHUE HATIPABIICHIE TOTOKA

HVFF f‘\x e HVSS HVSF HVFS
TpyOKa-TpyOKa: pe3bba-pesnda: pe3bba-TpyoKa: pe3bba-TpyoKa:
6-6, 1/8-1/8, 1/8-6, 1/4-6, 6-1/8, 6-1/4,
8-6, 1/4-1/8, 3/8-6, 6-3/8,
8-8, 1/4-1/4, 1/8-8, 1/4-8, 8-1/8, 8-1/4,
10-8, 3/8-1/4, 3/8-8, 8-3/8,
10-10, 3/8-3/8, 1/4-10, 3/8-10, 10-1/4, 10-3/8,
12-10, 1/2-3/8, 1/2-10, 10-1/2,
12-12 1/2-1/2 1/4-12, 3/8-12, 12-1/4, 12-3/8,
1/2-12 12-1/2

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKHU:

Pabouas cpena: BO3yx, BaKyym

Pabouee nasnenue: 0 - 8 Gap

PaGouee nasienne pe3p0oBbix ¢utHHroB: 0 - 10 6ap

PabGounii nuanaszon Temneparyp: 0...+60°C

Pazmepsl nozpcoenuseMbIx TpyOOK (BHEIIHMI quamerp), mm: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Busl pe3s0:
 JlroiimoBbie TpyOHBIE pe3bObl (konnueckue BSP-R u imnunapuaeckue BSP*): 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

LmnmuHapryeckie pe3bObl UMEIOT YIUIOTHUTEILHOE KOJIbIIO, KOHHYECKUE MIPEAyCMOTPEHBI MOJ] ICHTY (yM

¢ Merpuueckue: M5, M6

*B mapkupoBkax GUTHHIOB 0003HayaoTcs G

BHyTpeHHsIsI KOHCTPYKIHUS H MAaTepHaJI

ITnactukoBoe KonbLO: TeXHU4YecKuit Tepmoruiact (POM)
[TnactukoBblii Kopryc: nonuOyTuiaeHrepedTanar
Merajunyeckas 4acThb ¢ pe3b00ii: HUKeIMPOBaHHAs JIATyHb
VYrnoruenus: nepdynan (NBR)

duTuHTH

BricTpopa3béMHbIe AHTOBBIE (PUTHHTH NPeIHA3HAYEHb! A1 (GHKCAUU THEBMATHUECKUX TPYOOK U COCAMHEHUS PA3IMYHBIX J€MEHTOB ITHEBMATHUECKUX CHCTEM.
IMocTaBasIOTCs B pa3IMYHBIX HCTIONHEHHAX [0 IPHCOSAUHUTENBHON pe3sle, auaMeTpy Tpyoku, Gpopme (IpsiMble GUTHUHTH, YTOJIKH, TPOIHUKH, pa3BETBUTEIH, Hepe-
XOZHHUKH). MHOr03yOuHKOBBIH IIAHTOBLIN 3aKUM 00ecIiedrnBaeT Han&KHoe Kpemnenue Tpyoku B gutunre. Pe3s0bl ocTaBIseMbIX (PUTHHIOB - METpHUECKHE (B Ha-
auy Tossko M5 1 M6), TpyOnsle numnHapudeckue (odo3Hadarores “G”, coorBerctByIoT DIN ISO 228 u 'OCT 6357-52) u TpyOHbBIe KOHUUEeCKUE (COOTBETCTBYIOT
DIN 229, T'OCT 6211-52). ®uTHHrH ¢ TUIHHAPUIECKOH pe3b00H OCHAIIEHBI YINIOTHUTEILHBIME KOJIBIAMH, C KOHUYECKOH - IIpeIHa3HAuCHBI IS HCIIOIb30BaHUs C
nenToit-OYM unu apyrumu pe3bOoyILIOTHUTSISIME.

TpyOHast pe3p0a IPUMEHSIETCS B LMIHHAPHICCKUX PE3bOOBBIX COCANHCHHSX, @ TAKKE B COCTMHCHUSIX BHYTPEHHEH IIMIMHIPUUCCKON Pe3bObl ¢ Hapy»KHOW KOHIYE-
ckoit pe3pOoii. OcHoBana Ha pe3pbe BSW (British Standard Whitworth, mmpoko pacripocTpaHeHHbIE JI0HMOBBIE TPYOHBIE Pe3bObI, TAKIKE N3BECTHBIE KAK PE3bOBI
ButBopta) u coBmectnMma ¢ pe3p6oii BSP (British standard pipe thread). Hecmotpst Ha To, 4To TpyOHast pe3bda sBIsieTCst JI0MMOBOIA, K II0IIMY OHa MMEET KOCBEHHOE
otHoenue. Hanpumep, pe3pda 1/2 mroiiMa nmeeT HapykHbIi 1uamerp 20,95 MM, XOTS 110 JIOTHKE ¢ METPUYECKUMHU pe3bbamu TommkHA ObITh 12,7 MMm. OObsICHSACTCS
9TO TEM, YTO B OIIMOBOI pe3b0e (hakTHUCCKH yKa3bIBAIOT IPOXOJHOE OTBEPCTHE TPYOBI, @ He HAPYKHBIIT JuaMeTp pe3bOsbl. [Ipu aToM, 1006aBIsis K AaMeTpy OTBep-
CTHSI TOJIIMHY CTCHOK TPYObI, OJTy4aeTcst 3aBBIIICHHbII HAapyKHBII JHaMETP K KOTOPOMY MPHUBBIKIN B 0003HAYCHUSIX METPUUCCKHX Pe3b0. TomiiHa CTeHKH TPyObI
MPUHAMACTCSI HCXOS U3 TIPE/IIONaraeMoro pabo4ero AaBiICHHs.

58 ‘% NMHeBMONpUBOA

www.pneumoprivod.ru



Pe3bba TpyOHas mumHapuyeckas mo TOCTY 6357-52

O6o3HaueHne Yucno nurok N Ha 17 1ar pe3s0s1 S, MM Hap}gg;%ﬁfﬁirem Cpﬁzﬁg]}ﬁ”ﬁxem BHyng;{:gL lz[, I]\[;:\?Mem
G1/8” 28 0,907 9,729 9,148 8,567
G1/4” 19 1,337 13,158 12,302 11,446
G3/8” 19 1,337 16,663 15,807 14,951
G1/2” 14 1,814 20,956 19,754 18,632
G3/4” 14 1,814 26,442 25,281 24,119
G7/8” 14 1,814 30,202 29,040 27,878
G1” 11 2,309 33,250 31,771 30,292

Hapy>xHsriii tnamerp Cpennuii tnamerp BryTpennuii tnamerp
Pesrta LlIax pe3EORL ni pe3bObl, MM pe3bObI, MM pe3bObI, MM
M5 0,8 5 4,480 4,134
M6 1 6 5,350 4,918
TIpsimbie puTHHTT
EPC-G EPOC

EPC
Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4,3/8, 1/2

Tpy6xa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pessba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

Ilox BHyTpeHHHMII meCTUTPaHHUK
Tpybxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesn0a: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPOC-G
Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPCF
Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12, 16

Pespba: M5, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPMF

C MOHT)KHOM raKkoit

TpyOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pespba: M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

EPG

JIBe TpyOKH pa3HOTo anamerpa:
6-4, 6-8, 4-8, 6-10, 8-10, 10-12,
12-14, 14-16, 12-16

EPU

JIBe TpyOKH OZHOTO AMAMETpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

EPM

C MOHTa)XKHOH raifkoi

JIBe TpyOKH O7THOTO
nuamerpa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

EPIJ

DUTHHT-BCTABKA B L[AHTY
(3ameHuTENH TPYOKH)

Juamerp: 4, 6, 8, 10, 12

EPIG

DUTHHT-BCTABKA B LIAHTy C
YMEHBLICHHEM JHaMeTpa
(3aMeHuTeNb TPYyOKH)

Juamerpsr: 6-4, 8-6, 10-8, 12-10

EPP

OuTHHT-3anTyIIKa B [TAHTY
Muawmerp: 4, 6, 8, 10, 12

EPKG-J

@DUTHHT «1IaHTa-BCTaBHOE
COEIMHEHHE», C YMEHBLIEHUEM
JIMaMeTpa Ha LlaHTe
TpyOKa-BCTaBHOE COCMHEHHE:

8-6, 8-4

EHC

Hryuep

Juametp «&noukm»: 6, 8, 10, 12
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

ESPU

Cron-¢puTnHr
(TIpU OTCOSMHEHUH TPYOKH
BO3IYIIHBI HOTOK

HepeKpHIBACTCS)

JlBe TpyOKH ogHOrO Muamerpa: 6, 8

VryioBble GUTHHIH

EPL
Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4,3/8, 1/2

EPL-G
Tpybxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPLF
TpybOxka: 4, 6, 8, 10, 12

BuyTpenHsst pe3boa:
M5, G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

EPH-G
Tpy6xa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: M5, G1/8, G1/4, G3/8,
Gl12

EPHF

Tpy6bka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pespba: M5, G1/8, G1/4, G3/8,
G172

BuyTpennsis pessba: M5, G1/8,
G1/4,G3/8,G1/2

EPLL

VinuHeHHbIH GUTHHT
TpyoOxka: 4, 6, 8, 10, 12,
14,16

Pespba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPLL-G
VanuHeHHsbIi pUTHHT
Tpyb6xka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pespba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPLH

VYrnosoit ¢urunr nox 45°
Tpy6ka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4,3/8, 1/2

EPLH-G
VrnoBoit purunr mox 45°
Tpybxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pe3nba: M5, M6, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPV
JlBe TpyOKM OZHOTO AMaMeTpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

3IVII/

ESC
DutHHT ¢ IpocceneM
Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

Pesnba: M5, M6, G1/8,
G1/4,G3/8,G1/2

CaHkT-leTepbypr, MontocTpoBKuii np., 4. 43A, oduc 102
Mockga, yn. HaratuHckas, gom 1, ctpoeHue 29, odpuic 304

privod@eprivod.ru

sale@pneumoprivod.ru

T./.(812) 309-09-08
T./$. (499) 642-60-67

59



Tpoitaukn

EPE

Tpu TpyOKH OJTHOTO IHaMeETpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

EPY

Tpu TpyOKM OIHOTO AMaMeTpa:
4,6,8,10,12, 14, 16

EPEG

JIBe TpyOKH OHOTO
JIMaMeTpa, OZIHA MEHBLIETO:
6-6-4, 8-8-4,

10-10-8, 12-12-10, 16-16-12

EPEW
/JlBe TpyOKM OmHOTO AMAMETpa,
o/iHa OOIBIIIETro:

4-4-6, 4-4-8, 8-8-10, 10-10-12,
12-12-16

EPW
JIBe TpyOKHM ogHOTO IHMaMeTpa,
oziHa OOMbIIero:

4-4-6,4-4-8, 6-6-8, 8-8-10,
10-10-12, 12-12-16

EPB

Pesnba — 1Be TpyOKH

OJIHOTO JJHaMeTpa:

Tpyoka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPB-G

Pe3nba — 1Be TpyOKH

OJIHOTO JJHaMeTpa

Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pesnba: M5, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPBF

BryTpennss pe3pda — 1se
TPYOKH OZHOTO JHamMeTpa
TpyOka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pespba: M5, G1/8, G1/4,
G3/8,G1/2

EPX (EPWT)

Pe3bba — 1Be TpyOKH
OJIHOTO JJHaMeTpa
Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12,
14,16

Pesnba: 1/8, 1/4,3/8, 1/2

EPX-G (EPWT-G)

Pe3nba — aBe TpyOKH

OJIHOTO JJHaMeTpa

Tpyoxka: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pessba: G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

L 2
S,
oW,
-,

EPD

Pe3nba — aBe TpyOKH

OJIHOTO JJHamMeTpa

Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pessba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPD-G

Pe3nba — 1Be TpyOKH

OJIHOTO JHaMeTpa

Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16
Pessba: G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

Tpy6xka: 4, 6, 8, 10, 12,
14,16

PazserBuTeN

EPZA EPK EPKG

Yetsipe TpyOKH I 6 JlBe TpyOKu OOnbIIErO
OJHOTO ThaMeTpa: p ];1;‘; ;%}; OK OZTHOTO JMaMeTpa, TpH TpyGKH

Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16

MEHBIIET0 HaMerpa
TpyOxa: 6-4, 6-8, 10-6, 10-8

EPKB

Pe3bba — uerbipe TpyOKH
OJIHOTO JIHAMETpa:

Tpyoxa: 4, 6, 8, 10, 12
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPKD

Pe3b0a — oxHa TpyOKa
60IbIIETO JHaMeTpa,
TPU TPYOKH MEHBILETO

TpyOka: 6-4, 6-8, 10-6, 10-8
Peswba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

EPKJ

Yetsipe TpyOKH OJHOTO
JIMameTpa, OJJHO
BCTABHOE COCIMHEHHUE
TOTO K€ AMaMeTpa.

Tpy6xa: 6, 8

Pe3b6oBbIC UTHHIH

Santynku
Pessba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

MydTst
Pesnba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

Hunmenn
Pessba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

3 11

DyTopku
Pessba: 1/8, 1/4, 3/8, 1/2

e 10

O0ayBOYHBIC MUCTOJETHI M PYYKH

O06/1yBOYHBIC TTUCTONCTHI IPUMEHSIOTCS 1S 00/lyBa PasIMYHbIX JeTaleil 1 MOBEPXHOCTEH OT NUTH(OBAIBHOI 1 OOBIYHOM MBUIH, a TAKKE YAAJICHUS TPSI3H, Mycopa

1 OCTaTKOB paCTBOpHTCJ’ICﬁ.

Moz HaumenoBanue u Mpucoennnenie JlnunHa coruta, | PaGouee naBnenue,
0COOCHHOCTH MM Oap
EB-0o4y | OOnysouniii microser ¢ Pess6a G1/4 93 5
TUIACTUKOBBIM KOPITYyCOM
EB-025 O0yBOYHas pyuKa ¢ Beixoj Ha OBICTPOCHEM «I1amay } 12
METaJUTHIECKUM KOPITYCOM (eBporeiicKuil cTaHaapT)

60

fg{ NMHeBMONPUBOA

www.pneumoprivod.ru



